


DES CARRELAGES ET DES SANITAIRES ISSUS DE FABRICANTS MEMBRES DE US GREEN BUILDING 
COUNCIL, SELON 6 DOMAINES D’ÉVALUATIONS APPLIQUÉES DANS 40 PAYS.

DE LA ROBINETTERIE ÉQUIPÉE D’ÉCONOMISATEUR DE DÉBIT ET DE CONTRÔLEUR DE TEMPÉRATURE.
CELLE-CI PERMET, TOUT EN CONSERVANT UN DÉBIT SUFFISANT, D’ÉCONOMISER L’EAU ET L’ÉNERGIE.

1 • Matériaux et ressources
Utilisation de déchets recyclés produits par 
d’autres sociétés pour la fabrication des carreaux 
en céramique. Engagement dans le recyclage des 
matériaux de production et d’emballage.

2 • Efficacité dans la gestion de l’eau
Récupération des eaux usées et utilisation dans la 
production des eaux recyclées.

3 • Énergie et Atmosphère (émission de V.O.C.)
Réduction des émissions de Substances Organiques 
Volatiles, certifié par des laboratoires externes 
qualifiés. Par soucis d’économie de l’énergie et de 
réduction des gaz à effet de serre, nous restons 
vigilant sur la provenance de nos références et nous 
favorisons les produits français ou en provenance de 
la communauté européenne.

4 • Sites de production durables
Réduction de l’effet "île de chaleur" : différence de 
la température entre les zones urbaines et les zones 
rurales afin de minimiser l’impact sur le microclimat.

5 • Conception dans une zone de construction 
durable
Emploi de technologies modernes qui 
permettent de respecter les standards de qualité 
environnementale dans le processus de fabrication 
des céramiques.

6 • Qualité de l’environnement intérieur
Les espaces intérieurs d’un édifice doivent être 
salubres et favoriser le plus haut confort d’habitation 
pour l’utilisateur final.

QUAND L’ESTHÉTIQUE RENCONTRE LA NATURE…

Nos objectifs, vous proposer

Dimension Carrelage sélectionne des collections pour vivre le présent et préserver 
l’avenir. En partenariat avec les industriels nous sommes à la recherche constante 
d’un équilibre écologique entre les outils de production, l’environnement de travail, 
les matières utilisées et la provenance des produits.
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De nombreux services :
Un stock avec des  centaines  de références  et  des  mi l l iers  de m

Un excel lent  rappor t  qual i té/pr ix

La créat ion sur  mesure de vos  meubles  de sa l le  de bain ,  p lan de cuis ine,  p lan de vasque,  escal ier,   
cheminée,  p lateau en céramique… le  façonnage se  fa i t  à  par t i r  de la  pierre  naturel le  de votre  choix ,  
d ’ardoise,  de cor ian ou encore de quar tz .

Un espace confor table  vous est ,  tout  spécia lement,  dédié  a�n de fa i re  vos  choix  en toute sérénité

Un park ing à  votre  disposit ion

La l ivra ison gratuite  (sous  condit ions)

Nous avons beaucoup pour vous plaire…

Une entrepr ise  fami l ia le  fondée en 1978 par  Monsieur  Giuseppe MESSINA,  di t  Pino.

Membre du groupe Dimension Carrelage,  le  leader  en région par is ienne.

Une sal le  d ’exposit ion qui  met  en scène un large échanti l lon de carre lage, 
p ierre  naturel le,  parquet  et  sa l le  de bain.

Une équipe de s ix  exper ts  en carre lage totalement  dédiée à  votre  écoute. 
Une équipe qui  vous  accompagne au sein  de notre  sa l le  d ’exposit ion et  qui  parcoure 
pour  vous  nos  innombrables  catalogues  fabr icants  a�n de répondre à  toutes  vos  exigences.

Qui sommes-nous ?



CONDITIONS GÉNÉRALES 
Nos prix s’entendent T.T.C. en euros au départ de notre salle d’exposition ou nos dépôts, en fonction d’un taux de TVA de 20% en 
vigueur au moment de la rédaction et de la mise sous presse du présent document. Les éventuels changements de taux à la hausse ou 
à la baisse pourraient être répercutés sur les prix de vente des articles figurant dans ce tarif. Les prix sont mentionnés pour les finitions 
standards et ils peuvent varier selon les finitions, les dimensions et les coloris. Les prix indiqués sur ce document n’ont qu’une valeur 
indicative (sauf erreur typographique) et sont susceptibles d’évoluer sur les années 2020 à 2022.
Les articles proposés sont disponibles sur le lieu de vente ou sur commande, nous vous invitons à consulter nos vendeurs. Certains 
produits ou certains fournisseurs peuvent ne pas être référencés et/ou visibles dans notre point de vente. Certains produits peuvent 
être supprimés ou modifiés par le fournisseur suivant l’évolution technique. Nous nous réservons le droit de supprimer ou de modifier 
tout produit ou tout coloris, à tout moment et sans préavis. Les photos de ce catalogue ne sont pas contractuelles. Toute copie ou 
duplication totale ou partielle est formellement interdite..
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MEUBLE AVENSIO
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COLLECTION AVENSIO
meuble longueur 82 cm 

1208,40€
à partir de



Composition 3.1 : Largeur 142 cm avec plan de toilette en marbre 
reconstitué, finition laquée Indigo brillant et brillant Touch, 
poignée prise de main, panneau miroir avec éclairage LED intégré. 
Disponible en 82 cm, 112 cm, et 142 cm.

Composition complète P53 cm/ L82 cm

GP1 à partir de 3 731,64 € TTC

En avance sur son temps, le design du meuble Avensio révèle une salle de 
bain résolument contemporaine : avec ou sans poignées, laques précieuses 
aux couleurs profondes, éclairage LED sous vasque.

Sans artifice, il marque les esprits

3



Composition AL564 : DAI150 Meuble sous vasque, DAY32 2 caisson Noyer avec 
séparateurs en verre fumé et élément de rangement coordonnés à la finition 
du caisson, B.72 vasque en céramique noir, DAD48 étagères Noyer, TDAM140 
Miroir avec cadre en Dualite® et éclairage LED supérieur et inférieur. Meuble 
complémentaire en Dualite® avec étagères Noyer.

Le meuble Dama décline des finitions innovantes. Le travail 
des matières sobres mais classieuses apporte un style 
irrésistible à votre salle de bains. Meuble conçu en Dualite ® : 
verre sécurisé de 8 mm stratifié à chaud sous vide utilisant 
une membrane EVA aplliquée entre deux plaques de verre 
colorées. Cette technologie permet de combiner tous les 
coloris et les finitions intérieures et extérieures brillant et 
satiné. Le meuble Dama se décline également dans une 
finition Laminam ® Flo Ghisa marbre Statuario Blanco en 
revêtement de façade et plan vasque.

Cultive les contrastes

MEUBLE DAMA

A Composition complète H35 cm/ P53 cm/ L150 cm

AL585 à partir de 6 445,20 € TTC

B Composition complète H35 cm/ P53 cm/ L150 + L75 cm

AL564 à partir de 11 245,20 € TTC

Composition AL585A

Composition AL564B
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COLLECTION DAMA
meuble suspendu longueur 50 cm 

3129,60€
à partir de

COLLECTION DAMA
meuble sur pied longueur 75 cm 

3721,20€
à partir de



Composition AL589 : SKA60 Meuble sous vasque 1 tiroir avec découpe pour 
passage siphon et B91 vasque ronde en centrée, SKY60 meuble 1 tiroir plein, 
KSK120 plateau Moho décor Garden, KKSK120 crédence Garden. 
Meuble sous vasque disponible en hauteur 30 et 50 cm, longueur de 60 à 
135 cm. Tiroir plein disponible en hauteur 30 et 50 cm, longueur de 30 à 135 cm.

Cette collection de meubles agrége différentes matières 
comme le verre, le miroir en passant par le grès cérame 
décoré et les motifs de papier peint imprimés. Meuble avec 
revêtement façade en Laminam ® Flo Ghisa et plan-vasque 
issu de la stratification de 2 verres transparents extra-clairs 
épaisseur 8 mm et l'insertion d'un décor entre les 2 plaques.

Une mise en scène 
d’exception

Composition complète H30 cm/ P53 cm/ L120 cm

AL589 à partir de 5 827,20 € TTC

SKIN
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COLLECTION SKIN
meuble longueur 60 cm 

2130,00€
à partir de



MEUBLE INCANTO

Composition AL564 : DAI150 Meuble sous vasque, DAY32 2 caisson Noyer avec 
séparateurs en verre fumé et élément de rangement coordonnés à la finition 
du caisson, B.72 vasque en céramique noir, DAD48 étagères Noyer, TDAM140 
Miroir avec cadre en Dualite® et éclairage LED supérieur et inférieur. Meuble 
complémentaire en Dualite® avec étagères Noyer.

Meuble sous vasque avec structure en panneaux de bois 
aggloméré mélaminé hydrofuge. Finition structure en frêne 
finition Cotone, Canapa, China ou en noyer Canaletto naturel. 
Façades des tiroirs en verre émaillé, Laminam ® ou miroir 
Grigio/Bronzo.

L’élégance pour mission

Composition complète H53 cm/P54,5 cm/ L95 cm

AL537B à partir de 7 606,80 € TTC
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COLLECTION INCANTO
meuble longueur 95 cm 

4407,60€
à partir de



Votre meuble sous-vasque disponible en P40cm, H89 cm, L40 cm avec  
2 étagères intérieures et L80 avec 2 étagères et 3 tiroirs intérieurs. 
En option, porte objet coulissant 80x40 cm à poser sur la vasque et verni Nero, 
Bronzo ou bianco.

Meuble sous vasque à poser structure en panneaux de bois 
aggloméré mélaminé hydrofuge avec portes et cotés revêtus 
de verre cannelé coloris Nero, Bronzo ou Bianco. 3 choix de 
vasque : moulée en Opalite Nero et retours en verre fumé, 
moulée verre Bronzo et retours Bronzo ou moulée en verre 
Bianco et retours verre extra-clair. Socle et bandeau sous 
vasque au choix parmi les finitions Peltro, Bronzo et Bianco.

Un raffinement intemporel

A Composition complète H89 cm/ P40 cm/ L40 cm

AL590 à partir de 2 646,00 € TTC

B Composition complète H89 cm/ P40 cm/ L80 cm

AL591 à partir de 9 444,00 € TTC

PLISSÉ

Composition AL590A

Composition AL591B
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COLLECTION PLISSÉ
meuble longueur 40 cm 

2646,00€
à partir de



MEUBLE QUARI

Composition Q1A

Composition Q3B

Ce nouveau modèle s’inspire des traditions artisanales 
vénitiennes, notamment celles des maîtres verriers qui 
travaillaient les cadres et les verres de forme carrée, les 
« quari », pour en faire des miroirs. Les cadres en aluminium, 
le Terrazo vénitien, les pierres naturelles, le grès cérame 
Laminam ®, les aspects ciment, les laques métallisées, les bois 
nobles offrent une collection sophistiquée, esthétique et de 
très grande qualité.

Virtuose du design Italien
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A Composition complète P51 cm/ L255 cm

Q1 à partir de 8 083,20 € TTC

B Composition complète P51 cm/ L275 cm

Q3 à partir de 7 898,64 € TTC

C Composition complète P51 cm/ L255 cm

Q5 à partir de 6 632,64 € TTC

Composition Q5C

Des éléments modulaires permettent de personnaliser votre meuble : 
•  Meuble sous-vasque disponible en P50 cm, L45, L60, L70, L80, L90 et L120 cm 

et H25, H35 et H50 cm

•  Meuble complémentaire disponible en P50 cm et L45, L60, L70, L80, L90 et 
L120 cm et H17, H25, H35 et H50 cm. Version H50 et L120 disponible en 1 ou 
2 tiroirs.

•  Poignée en aluminium et un cadre en aluminium (4 cotés) équipent les tiroirs, 
avec la possibilité de mélanger les 2 finitions sur la même composition.

•  Un cadre en aluminium (4 cotés) équipe les portes des colonnes et des 
étagères. 

•  6 finitions de bois, 4 coloris ciment, 3 laques effet métal, 11 finitions Laminam ® 
et 4 aspects Terrazzo se coordonnent pour personnaliser cotés et façades des 
meubles, des colonnes et des étagères.

•  2 miroirs avec incisions LED 3000K lumière chaude, 4000K lumière naturelle : 
- Rectangulaire H90 L90, L100, L115, L140 et L160 cm 
- Rond diam. 90 et 120 cm
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COLLECTION QUARI
meuble longueur 45 cm 

1227,60€
à partir de



Une conception fonctionnelle
Une nouvelle façon de concevoir et de comprendre le meuble 
de salle de bains, où l'esthétique et la fonctionnalité trouvent 
leur point d'union dans un design innovant. Les différentes 
possibilités de composition offertes par Craft 2.0 deviennent une 
source d'inspiration pour de nouvelles solutions d'ameublement. 
Le chêne proposé dans cinq finitions : naturel, laqué blanc, grigio 
grafite, grigio chiaro et le thermocuit (procédé sophistiqué qui 
vise à augmenter la cohésion et la compacité des fibres, tout en 
offrant d'excellentes propriétés mécaniques et de résistance), les 
pierres naturelles, le grès cérame Laminam ®, les aspects ciment, 
les laques métallisées permettent des combinaisons esthétiques 
de très grande qualité.
Différents éléments modulaires permettent de personnaliser votre agencement : 
•  Meuble sous-vasque disponible en P45 et 55 cm, L25, L35, L45, L70 et L90 cm et 

H25, H35, H50 et H75 cm

•  Meuble complémentaire disponible en P45 et 55 cm et L45, L60, L70, L80, L90 et 
L120 cm et H25, H35, H50 et H75 cm. 

• Vasque en pierre naturelle ou Laminam ®

• Étagère, tablette, colonne ouverte ou fermée

5 finitions de bois, 4 coloris ciment, 3 laques effet métal se coordonnent pour 
personnaliser côtés et façades des meubles, des colonnes et des étagères. 
La finition « scandinave » des portes avec cadre est disponible dans les coloris de 
chêne : naturel, laqué blanc, grigio grafite, grigio chiaro.

MEUBLE CRAFT 2.0

Composition CR 2.10A

Composition CR 2.02BB
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A Composition complète P45 cm/ L190 cm

CR 2.10 à partir de 5 662,80 € TTC

B Composition complète P45 cm/ L120 cm

CR 2.02B à partir de 7 172,40 € TTC

C Composition complète P45 cm/ L270 cm

CR 2.06 à partir de 9 484,80 € TTC

D Composition complète P45 cm/ L270 cm

CR 2.02A à partir de 7 572,25 € TTC

Composition CR 2.06C

Composition CR 2.02AD
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COLLECTION CRAFT
meuble longueur 45 cm 

1039,80€
à partir de



Un jeu original de combinaisons
Des éléments pouvant être combinés entre eux de façon 
symétrique ou asymétrique. Forme simple, fine épaisseur :  
les éléments bas peuvent être laqués (en choisissant parmi  
la vaste gamme de couleurs disponibles), brillants ou mats, ou 
réalisés en HPL dans 8 finitions différentes. Il y a 5 mélaminés, 
4 ciments et les nouvelles finitions métalliques disponibles : 
laiton, titane, acier. Les modules qui composent l’ensemble 
sont entourés de panneaux de périmètre avec un bord à 45° 
qui mettent gracieusement en valeur l’ensemble. La gamme 
comprend également des configurations originales avec des 
insertions de petits modules ouverts (épaisseur 10 mm), en 
contraste ou en juxtaposition.
Différents éléments modulaires permettent de personnaliser votre salle de bains : 
•  Meuble sous-vasque disponible en P37/50 cm, L25, L35 et L45, H17, H25, H35, H50 

et H75 cm

•  Meuble complémentaire disponible en P37/50 cm et L60, L70, L80, L90 et L120 cm 
et H25, H35, H50 et H75 cm. 

• Vasque en pierre naturelle ou Laminam ®

• Étagère, tablette, colonne ouverte ou fermée

5 finitions de bois, 4 coloris ciment, 3 laques effet métal se coordonnent pour 
personnaliser côtés et façades des meubles, des colonnes et des étagères. 

MEUBLE LIBERA+

Composition L+01A

Composition L+16B
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A Composition complète P50 cm/ L290 cm

L+01 à partir de 6 707,04 € TTC

B Composition complète P50 cm/ L214 cm

L+16 à partir de 4 725,84 € TTC

C Composition complète P50 cm/ L169 cm

L+15 à partir de 5 126,16 € TTC

D Composition complète P50 cm/ L229 cm

L+10 à partir de 5 329,80 € TTC

Composition L+15C

Composition L+10D
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COLLECTION LIBERA+
meuble longueur 64 cm 

1104,00€
à partir de



La promesse du bien-être au quotidien
Lignes simples, finitions soignées, volumes légers, coloris 
tendances, autant d’atouts pour un confort quotidien. 
Les nouveaux coloris de laque matte ou brillante se déclinent 
dans de subtiles nuances de terracotta, rose, vert, bleu ou 
jaune. Disponible dans 35 teintes de laque finition matte ou 
brillante et 7 finitions HPL esprit pierre, bois et béton. Le HPL 
est un stratifié haute pression, stable, homogène, non poreux 
et de haute densité. 

Des compartiments ouverts en métal laqué combinés au miroir 
et composés d’un cadre en métal replié aux deux extrémités 
abritent respectivement une lumière LED dans la partie 
supérieure et une tablette dans la partie inférieure. 
Poignées intégrées sur la façade des tiroirs. 

Composition XL. 07 L202 x P45 cm :  Meuble sous-vasque en bois HPL unicolor 
rovere tabacco 2 tiroirs et niche centrale en laqué terracotta mat. Double plan 
vasque moulé en HPl unicolor Skin ép. 6 cm. Élément haut ouvert en laque 
terracotta mat. Deux miroirs Easy avec lampe LED blanc mat.

Composition XL. 14 L162 x P45 cm : meuble sous-vasque 2 tiroirs laqué rosa corallo 
mat, plan vasque moulé en teknorit rosa corallo mat épaisseur 6 cm. Miroir Premium 
avec rétro éclairage à LED. Tablette métal laquée rosa corallo.

MEUBLE CALIX XL

A Composition complète H42 cm/ P45 cm/ L202 cm

XL.07 à partir de 5 228,40 € TTC

B Composition miroir, étagère,  
plan-vasque et meuble sous-vasque H61 cm/ P45 cm/ L162 cm

XL.14 à partir de 4 015,92 € TTC

Composition XL.07A

Composition XL.14B
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COLLECTION CALIX XL
meuble longueur 62 cm 

1074,00€
à partir de



Dans l’esprit des ambiances 
scandinaves

A Composition meuble suspendu 
2 vasques, miroirs et meubles haut H52 cm/ P52-37 cm/ L120 cm

C12 à partir de 3 535,68 € TTC

B Composition sans colonne H52 cm/ P42 cm/ L97 cm

C08 à partir de 1 984,80 € TTC

Composition C12 L120 x P52-37 cm : meuble bas sous vasque L120 cm, 1 tiroir, 
2 vasques en céramique. 2 Miroir H100/ L40cm. Lampe à LED. 2 éléments haut 
H60/ P15 cm/ L20 cm

Composition C08 L94 x P42 cm : meuble bas sous vasque L90 cm avec vasque 
en céramique. Miroir L90 x H60 cm. Lampe à LED. Colonnes 2 portes,  
5 tablettes H162/ P21,5 cm/ L25 cm 

Canestro propose une salle de bains qui va au-delà de sa 
fonction initiale. On découvre de nombreuses références à la 
nature au travers des matériaux utilisés, des teintes douces et 
neutres, des finitions mates et l’évocation d’arbres stylisés. 
Façades disponibles en 33 coloris laqués mats ou brillants 
et en 3 finitions bois. Plan disponible en Corian®, verre, bois 
laqué ou bois plaqué chêne. Vasque en Teknorit.

CANESTRO

Composition C12A

Composition C08B
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COLLECTION CANESTRO
meuble longueur 70 cm 

1273,44€
à partir de



Des formes courbes, un design fluide
Parmi les valeurs sûres, toujours renouvelées ! Que ce soit en simple vasque 
centrale ou déportée, au milieu, à droite ou à gauche, Éclat se joue des 
contraintes. Ses atouts : plan vasque en marbre reconstitué, grande armoire 
de toilette et espaces de rangement.
Collection disponible avec meuble sous vasque en finition 2 tiroirs et 1 porte à gauche et à droite. 
Plan de toilette en marbre reconstitué, design A prof. 53,7/43,5 cm, design B prof. 51,4 cm,  
disponible avec 1 vasque centrée, à gauche ou à droite. 
Design A : 4 dimensions de meuble vasque : L 86 - L 125 - L 134 cm - L 164 cm. 
Design B : 4 dimensions de meuble vasque : L 82 - L 121 - L 130 cm - L 160 cm. 
Aménagement optionel du tiroir supérieur pour rangement cosmétique. 
Poignée en zamak chromé brillant. 
Tiroirs métalliques HETTICH « InnoTech Atira » à fermeture progressive. 
Façade et caisson 8 finitions mélaminées bois et unis brillants ou satins.  
Système de trop-plein intégré.

MEUBLE ÉCLAT

B Composition complète H48 cm/ P49,5 cm/ L81,7 cm

à partir de 1 991,04 € TTC

A Composition complète H48 cm/ P49,5cm/ L159,7 cm

à partir de 4 420,56 € TTC

Composition A

Composition B
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COLLECTION ÉCLAT
meuble longueur 86 cm 

1270,08€
à partir de



Joli et pratique
La nouvelle gamme Cubique obéit à vos mesures. En sortant du standard 
habituel, vous pouvez choisir au millimètre près la dimension du caisson 
et du plan vasque (de 77 cm à 280 cm). Coupez, découpez selon vos 
envies et votre salle de bains sera unique. Choisissez parmi 17 modèles 
de poignées et 18 décors de caisson et de façade modulables.
Collection disponible avec meuble sous vasque finition 2 niches ou 2 tiroirs. 
5 dimensions de meuble vasque : L 75 - L 90 - L 105 cm - L 135 - L150 simple ou double vasque. 
Plan vasque en marbre reconstitué blanc brillant prof. 51,6 cm, longueur standard de 77 à 152 cm 
et sur mesure jusqu’à 272 cm. 
Plan vasque en verre Optiwhite prof. 50 cm, longueur standard de 77 à 152 cm et sur mesure 
jusqu’à 240 cm. 
Plan vasque en Krion® (Solid Surface) prof. 42,5 ou 49,5 cm, longueur standard de 76 à 151 cm. 
Tiroirs métalliques HETTICH « InnoTech Atira » à fermeture progressive. 
Poignée finition chromée brillant ou mat 
Façade et caisson 18 décors brillants, mats ou touch.  
Bonde de vidage avec système de trop-plein invisible Geberit®.

A Composition complète H26 cm/ P51,6 cm/ L77+78 cm

à partir de 2 980,68 € TTC

B Composition complète H26 cm/ P51,6 cm/ L77+78 cm

à partir de 2 784,36 € TTC

CUBIQUE

Composition A

Composition B
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COLLECTION CUBIQUE
meuble longueur 77 cm 

882,72€
à partir de



Un vrai bijou pour  
un travail d’orfèvre
Toutes les facettes ont été pensées et ciselées pour en faire un 
meuble précieux. Le meuble Carat étincelle comme un joyau 
dans votre salle de bain.
Collection disponible avec meuble : façade GP1 en panneau MDF revêtu  
d’un polymère PVC ou imitation décor bois, façade GP2 en verre laqué collé  
sur panneau mélaminé. 
4 dimensions de meuble avec plan vasque en marbre reconstitué  
Design A : Prof. 46 cm : L64,4 – L92,4 – L123,4 - L148,2 cm double vasque. 
4 dimensions de meuble avec plan vasque en Vercera  
Design B : Prof. 45 cm : L62 – L90 – L121 - L146 cm double vasque. 
Tiroirs métalliques HETTICH « InnoTech Atira » à fermeture progressive. 
Poignée en Zamak finition chromée brillant ou noir mat. 
Façade et caisson 7 décors brillants, satins ou bois et 2 finitions verres. 

Composition complète H55 cm/ P48 cm/ L123 cm

à partir de 3 124,80 € TTC

MEUBLE CARAT
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COLLECTION CARAT
meuble longueur 65 cm 

970,92€
à partir de



Vive le rangement
Effet miroitant, volume, façade en verre du plus bel effet, cette nouvelle 
collection dispose d’un sens inné de la proportion et de l’équilibre.  
Elle recherche l’efficacité en proposant des rangements à profusion.  
En option, les joues en verre, sont rétroéclairées avec des LED à allumage 
par détection de présence.
Collection disponible avec meuble sous vasque finition 1 porte, 2 portes 1 tiroir, 2 portes 2 
tiroirs, 4 portes 2 tiroirs, 4 tiroirs. 
4 dimensions de meuble vasque : L48 - L90 - L132 - L174 double vasque. 
Plan vasque marbre reconstitué, verre blanc Optiwhite ou verre gris métallisé prof. 49,5 cm. 
Bonde de vidage avec système de trop-plein invisible Geberit®. 
Tiroirs métalliques HETTICH « InnoTech Atira » à fermeture progressive. 
Éclairage d’ambiance LED et interrupteur sensitif intégré 12V, 13W. 
Poignée finition : chromé brillant. 
Façade et caisson : en mélaminé uni , décors bois ou  6 décors  de Verre à combiner avec les 
décors des caissons.

Composition complète H49,5 cm/ P48 cm/ L132 cm

à partir de 4 011,96 € TTC

LEO 116
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COLLECTION LEO 116
meuble longueur 90 cm 

1206,96€
à partir de



Rangement et fonctionnalité
Bento vous accueille dans un espace intime et chaleureux. Les 
nouvelles idées de coloris pastels : joli teint, rose cocotte ou vert 
d’eau quant à elles apportent calme et douceur. Meuble vasque, au 
design simple et contemporain, offrant des espaces de rangement 
adaptés à tous les modes de vie : tiroirs sous plan avec aménagement 
intérieur, 2 hauteurs de tiroirs, séparations amovibles.

Collection disponible en deux hauteurs au choix : H 51 cm et H 75 cm. 
5 dimensions de meuble vasque : L 60 – L 80 – L 100 cm / L 120 et 150cm double vasque. 
Plan vasque monobloc en céramique Luna blanc brillant – prof. 46,5 cm – avec trop plein intégré. 
Plan en Solid Décor® avec vasque affleurante. 
Aménagement intérieur en décor chêne sinaï, côté tiroir métal couleur gris anthracite.  
Tiroirs sur coulisses à sortie totale avec amortisseurs de fermeture et portes équipées de 
charnières avec amortisseurs de fermeture. 
25 teintes de laque brillante et extra-mate, 5 teintes de laque métallisée brillante et extra-mate.  
4 poignées aux choix 3 finitions chrome brillant et 1 prise de mains intégrée. 
Vide sanitaire profondeur 55 mm.

Composition complète H51 cm/ P46,5 cm/ L100 cm

à partir de 1 016,40 € TTC

MEUBLE BENTO
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COLLECTION BENTO
meuble longueur 60 cm 

690,00€
à partir de



Dans l'esprit des 
commodes vintage
Un style affirmé tout en élégance dans les détails des poignées, 
vasques et jambages. Le meuble de salle de bains Organic 
est conçu avec un esprit pratique si abouti qu’il anticipe vos 
attentes. Possibilité de multiples combinaisons de matières et 
de rendus : mate ou brillante, métallisée ou naturelle, chaque 
finition est conçue dans un esprit de perfection.
Meuble vasque disponible : L 110 – L 130 et L160 cm en double vasque. 25 teintes de 
laque brillante et extra-mate, 5 teintes de laque métallisée brillante et extra-mate et 
2 finitions de placage bois. 3 plans vasque au choix : vasque monobloc en Céramyl®, 
plan en Solid Décor®, plan en bois massif laqué vernis extra-mat avec vasque 
semi-encastrée. 4 vasques au choix : vasque Tulipe, vasque Lotus, vasque Organic, 
vasque Alma. Pieds en frêne massif naturel ou laqué extra mat ou en finition 
aluminium poli vernis. Finition intérieure en hêtre massif vernis naturel. Poignées 
chromées. Tiroirs à fermeture totale avec amortisseurs de fermeture.

Composition complète H89 cm/ P53,5 cm/ L160 cm

à partir de 7 677,60 € TTC

ORGANIC
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COLLECTION ORGANIC
meuble longueur 110 cm 

2634,00€
à partir de



Sous l'influence des années 60
Compact et pratique, la collection de meuble vasque céramique Jolie 
Môme aux lignes courbes saura trouver sa place et donner du chic à 
votre salle de bains. Vous serez séduit par ses tiroirs qui dissimulent un 
bel espace de rangement.  
La laque des façades rehaussée par des poignées chromées est 
soulignée par un joint creux finition bronze. Tiroirs sous pan avec 
aménagement intérieur, compartiment de rangement thermoformé 
avec séparations amovibles. Les prises de mains sont en zamac finition 
chrome brillant et la collection est disponible en 25 teintes de laques 
extra-mates, brillantes ou métallisées. Le meuble Jolie Môme reçoit un 
plan vasque en céramique.
Meuble de salle de bain avec vasque céramique : L 80 – L 100 et L 120 cm en double vasque. 
25 teintes de laque brillante et extra-mate, 5 teintes de laque métallisée brillante et extra-mate 
avec plus-value de 10%. Intérieur de tiroirs finition mélaminé décor chêne Sinaï, côté tiroir 
métal couleur gris et tiroirs équipés de coulisses à sortie totale avec amortisseurs de fermeture. 
Pieds réglables en hauteur en bois massif laqué finition bronze.

A Composition complète H63 cm/ P51 cm/ L81 cm

à partir de 1 923,60 € TTC

B Composition complète H63 cm/ P51 cm/ L120 cm

à partir de 4 711,20 € TTC

MEUBLE JOLIE MÔME

Composition A

Composition B
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COLLECTION JOLIE MÔME
meuble longueur 81 cm 

1923,60€
à partir de



Fascination  
en trompe-l’œil
Parce que l’imaginaire se doit de susciter l’étonnement, le meuble de 
salle de bains Illusion propose une vaste gamme de meubles vasques, 
disponibles en plusieurs largeurs, munis de deux ou trois tiroirs, avec 
meuble bas et colonnes de salle de bains assorties, vous permettant 
de composer un univers à la fois subtil et cohérent. A noter le design 
innovant des prises de mains à la fois beau et ergonomique.
Meuble vasque de salle de bain disponible : L 80 – L 100 – L 120 et L 140cm en double vasque 
2 plans vasque au choix : vasque monobloc en céramique en L81 centré / L101 centré / L121 
Gauche / L121 Droite / L121 double vasque, plateau en chêne massif ou en Solid Surface 
avec vasque semi-encastrée. 25 teintes de laque brillante et extra-mate, 5 teintes de laque 
métallisée brillante et extra-mate, 2 finitions de placage bois. 
2 hauteurs de meuble : H48 cm ou H65 cm. Finition intérieure en mélaminé décor Chêne 
Sinaï. Finition intérieure des poignées : Rouge, beige ou chêne. Tiroirs à fermeture totale  
avec amortisseurs de fermeture.

A Composition complète H48 cm/ P54,5 cm/ L81 cm

à partir de 3 976,80 € TTC
B Composition complète H48 cm/ P54,5 cm/ L120,5 cm

à partir de 3 589,20 € TTC

ILLUSION

Composition A

Composition B
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COLLECTION ILLUSION
meuble longueur 80 cm 

1873,20€
à partir de



MEUBLE MAJERLING

Composition complète H96 cm/ P54,5 cm/ L80 cm

à partir de 3 661,20 € TTC

RÉGENT
Charme et élégance 
en petit format
La gamme Régent se décline avec raffinement en divers 
modèles avec des tiroirs ou des portes. La version largeur  
de 80 cm a été conçue pour des toutes petites salles de 
bains. Il est l'ensemble idéal qui confèrera à votre espace 
intime le charme et l'élégance rural minimaliste.  
Vous désirez un espace de rangement complémentaire ?  
Il s’agrandit en largeur de 185 cm avec des colonnes et 
armoires de rangement.
Disponible : L80 cm 2 portes ou 2 tiroirs (1 vasque), L96 cm (1 vasque), L118 cm 
(1 vasque), L121 cm 2 portes ou 2 tiroirs (1 vasque ou 2 vasques), L155 cm 
(1 vasque ou 2 vasques), L185 cm (2 vasques).

RÉGENT

Composition complète H90 cm/ P50 cm/ L170 cm

à partir de 5 484,00 € TTC

MAJERLING
Gracieuses vasques 
en porcelaine
Dans l’esprit du cottage british, l’ensemble Majerling, dans 
une composition double de 170 cm de large, dispose de 
4 portes, 3 tiroirs et 2 miroirs joliment finis. Mais ce qui le 
caractérise plus particulièrement, ce sont les vasques en 
porcelaine avec une bordure décorative qui s’harmonise 
parfaitement avec le design du meuble Majerling.
Notre choix : le mauve améthyste, mais Majerling est disponible dans  
21 couleurs, avec également 21 finitions de charnières et poignées.  
Disponible en largeur 70 cm avec une vasque et en largeur 170 cm pour  
une composition double vasques largeur 170 cm. 
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COLLECTION MAJERLING
meuble longueur 70 cm 

1962,00€
à partir de

COLLECTION RÉGENT
meuble longueur 80 cm 

2208,00€
à partir de



KENTORLÉANS

KENT
Sophistiqué en noir 
et blanc
La distinction anglaise se traduit par un aménagement 
de salle de bains avec un meuble phare. Il reflète toute sa 
splendeur avec des poignées, des spots et une tablette qui 
quant à elle peut être en bois avec une vasque en porcelaine 
sur-encastrée, ou en marbre, en granite ou quartz surface 
avec une vasque sur- ou sous-encastrée. En combinant le 
tout avec un miroir avec corniche et éclairage intégré ainsi 
que la colonne vitrine assortie, vous complétez avec style cet 
ensemble de salle de bains pratique et élégant.

Composition complète H220 cm/ P62,5 cm/ L102 cm

à partir de 4 208,40 € TTC

Le miroir avec corniche peut être remplacé par une armoire de toilette.

ORLÉANS
Rêver en toute 
simplicité
Pièce maîtresse de votre salle de bains, le meuble Orléans 
peut être équipé d’une ou de deux vasques à encastrer par le 
dessous. Les tablettes sont disponibles dans différents types 
de Marbre : Pierre Bleue Belge (adouci), Blanc de Carrare 
(poli), Molianos (adouci), Light Imperador (adouci), Azul 
Spring (adouci), Camaiore (adouci), Gris Grazziano (adouci), 
de Granite : Zimbabwe noir (poli), Brown Antique (poli) ou 
de Quartz Surfaces : Belgian Blue easy clean 
Finitions : Blanc, Ivoire, Blanc Cassé, Vert Aventurine, Taupe, 
Olive, Mauve Améthyste, Camel, Gris Lunaire, Gris Diamant, 
Gris Souris, Noir. 
Au choix 2 versions : L105/P62,5 cm (1 vasque)  
et L155/P62,5 cm (2 vasques).

Composition complète H97 cm/ P62,5 cm/ L155 cm

à partir de 4 596,00 € TTC

Notre coup de cœur, le meuble Orléans couleur vert aventurine et tablette en 
Gris Grazianno avec deux vasques.
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COLLECTION ORLÉANS
meuble longueur 105 cm, 1 vasque 

2484,00€
à partir de

COLLECTION KENT
meuble longueur 96 cm 

1812,00€
à partir de



MEUBLE INFINITY HAMPTON

Composition complète H52 cm/ P45 cm/ L100 cm

à partir de 2 783,00 € TTC

INFINITY
On ne se lasse 
pas du rose
Le rose associé au design spécifique des angles arrondis  
et de la prise de main apportent douceur et charme : c’est  
la promesse d’un bien-être quotidien.  
La collection Infinity allie confort, plaisir et esthétique.
Meuble vasque de salle de bain disponible : L 60, L 80, L 100 et L 120 cm en 
simple ou double vasque 
Plan vasque en Solid Surface. 11 teintes de laque brillante et mate, 3 finitions  
de placage bois naturel Nogal, Nude et Oak. 
Version suspendue 1  tiroir, finition intérieure en stratifié gris MDF.  
Tiroirs à fermeture totale avec amortisseurs.

HAMPTON
A la croisée des styles

Composition complète H60 cm/ P45 cm/ L100 cm

à partir de 2 691,00 € TTC

Vasque cubique en marbre et meuble sous vasque 1 tiroir sont disponibles 
en largeur 60, 80, 100 et 120 cm. Meuble modulaire complémentaire 2 tiroirs 
disponibles en largeur 40 cm.

Des lignes pures, des coloris tendances, des finitions 
soignées, une réponse aux exigences budgétaires : le meuble 
Hampton dispose de toutes les raisons pour vous plaire.
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COLLECTION INFINITY
meuble longueur 60 cm 

1084,00€
à partir de

COLLECTION HAMPTON
meuble longueur 60 cm 

1603,00€
à partir de



Conçu pour toutes  
les salles de bains
Le meuble Sense s’adapte à tous les styles salles de bains et répond 
à toutes les exigences budgétaires. La singularité de la prise de mains 
facilite l’ouverture des tiroirs et rend l’ensemble élégant et raffiné.  
Au choix les tiroirs sont habillés de laque ou de bois naturel et le plan 
vasque en Solid Surface ou céramique finalise la composition.  
À noter qu’il est également possible de poser sur le meuble une grande 
vasque rectangulaire en Solid Surface. 
Meuble sous vasque disponible 1 tiroir hauteur 30 cm ou 2 tiroirs hauteur 52 cm en 
largeur 60, 80, 100 cm et 120 cm en simple ou double vasque.  
En option organiseur de tiroir.

A Composition complète H52 cm/ P45 cm/ L100 cm

à partir de 2 085,00 € TTC

B Composition complète H45 cm/ P45 cm/ L120 cm

à partir de 2 647,00 € TTC

SENSE

Composition A

Composition B
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COLLECTION SENSE
meuble longueur 60 cm 

643,00€
à partir de



Parfaitement adapté à 
tous les styles de vie

Esthétique, modulaire, choisissez votre mise en scène en 
associant les finitions, tout est permis : laque brillante ou mate, 
de décor mélaminé ou bois naturel. 
La modularité des caissons complémentaires offre la possibilité 
de créer un meuble sur mesure.
Meuble vasque de salle de bain disponible : L 60, L80, L100, L120 et L140 cm  
en simple vasque ou double vasque. 
Plan vasque en Solid Surface, en céramique ou vasques à poser Siri et Anuri.  
10 teintes de laque brillante et mate, 5 finitions de bois mélaminé et 3 finitions  
de placage bois naturel Nude, Nogal et Oak 
1 hauteur : H35 cm version suspendue 2 tiroirs. Caisson en option L40 cm avec  
2 tiroirs, 1 porte ou 1 étagère ouverte. Finition intérieure en stratifié gris MDF.  
Tiroirs Push à fermeture totale avec amortisseurs.

Composition complète H35 cm/ P45 cm/ L160 cm

à partir de 1 957,00 € TTC

MEUBLE KUBIC
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COLLECTION KUBIC
meuble longueur 60 cm 

609,00€
à partir de



À la manière  
d’une table de travail
Quelle étonnante et séduisante réalisation ! 
Dans un esprit îlot, cet agencement aux lignes épurées accueille 
des vasques de différentes formes et matières. 
Meuble 1 pied et vasque à poser disponible : L80, L100, L120 et L140 cm en simple vasque  
ou double vasque à poser. 1 hauteur : H75 cm à poser. En option meuble 1 tiroir L60, L80, 
L100 et L120 cm, tiroir à fermeture totale avec amortisseurs de fermeture.  
Meuble 2 pieds et vasque à poser disponible : L80, L100, L120, L140 et 160 cm en simple 
vasque ou double vasque à poser. 
Plan suspendu et vasque à poser disponible en dimension standard L60, L80, L100, L120, 
L140 et L160 cm, possibilité d’adapter à vos mesures. 
10 teintes de laque brillante et mate et 3 finitions de placage bois naturel Nude, Nogal et Oak

A Composition complète H75 cm/ P45 cm/ L120 cm

à partir de 2 917,00 € TTC

B Composition complète H75 cm/ P45 cm/ L120 cm

à partir de 2 264,00 € TTC

PANAMA

Composition A

Composition B
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COLLECTION PANAMA
meuble longueur 60 cm 

666,00€
à partir de



Meuble vasque de salle de bain, 2 tiroirs, disponible : L 60, L80, L100 et L120 cm en 
simple vasque ou double vasque. 
Meuble vasque de salle de bain, 4 tiroirs, disponible : L 90 et L120 cm en simple 
vasque. 
Plan vasque en Solid Surface. 10 teintes de laque brillante et mate et 3 finitions de 
placage bois naturel Nude, Nogal et Oak. 1 hauteur : H52 cm. Finition intérieure en 
stratifié gris MDF. Tiroirs Push à fermeture totale avec amortisseurs de fermeture.

A Composition complète H52 cm/ P45 cm/ L120 cm

à partir de 2 178,00 € TTC

B Composition complète H52 cm/ P45 cm/ L120 cm

à partir de 2 156,00 € TTC

MEUBLE MONACO

La promesse d’un 
bien-être quotidien
Des lignes intemporelles encrées dans leur époque, avec un 
plan vasque monobloc en Solid Surface, 2 tiroirs, des modules 
complémentaires offrant un volume de rangement supplémentaire.  
La possibilité d’associer les finitions pour une ambiance 
personnalisée, tout est permis : laque brillante ou mate et bois 
naturel.

Composition A

Composition B
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COLLECTION MONACO
meuble longueur 60 cm 

693,00€
à partir de



NOA
Petit budget, 
grandes idées
Sans rien concéder ni à la qualité ni au design,  
Noa apporte une solution pour tous les budgets.

Composition complète H52 cm/ P45 cm/ L80 cm

à partir de 1 417,00 € TTC

Meuble vasque de salle de bain, 2 tiroirs H52 cm, disponible : L 60, L80, L100 
et L120 cm. Plan vasque à poser en céramique une ou deux vasques. 10 teintes 
de laque brillante et mate, 5 finitions de bois mélaminé et 3 finitions de placage 
bois naturel Nude, Nogal et Oak.

TRIPOLI
Composable  
selon les dimensions
Le dessin original des portes apporte légèreté et modernité 
au meuble Tripoli. La diversité des finitions, les modules 
complémentaires et le sur-mesure laissent la possibilité de 
créer une ambiance personnalisée.  
Tout est permis : 1, 2 ou 4 tiroirs, plan vasque monobloc  
en Solid Surface ou une vasque à poser, laque brillante ou 
mate, bois mélaminé et bois naturel.

Composition complète H32 cm/ P45 cm/ L100 + 60 cm

à partir de 2 854,00 € TTC

Meuble vasque de salle de bain, 1 tiroir H30 cm, disponible : L 60, L80, L100 et 
L120 cm en simple vasque, double vasque ou vasque à poser. 
Version 2 tiroirs H52 cm, disponible : L 60, L80, L100 et L120 cm en simple 
vasque, double vasque ou vasque à poser. 
Version 4 tiroirs H 52 cm, disponible : L120 cm en simple vasque, double vasque 
ou vasque à poser. 
Plan vasque en Solid Surface ou 5 vasques à poser au choix. 10 teintes de laque 
brillante et mate, 5 finitions de bois mélaminé et 3 finitions de placage bois 
naturel Nude, Nogal et Oak.  
Modules complémentaires disponibles : version porte L35 cm ou tiroir L 25 cm. 
Finition intérieure en stratifié gris MDF. Tiroirs Soft Close à fermeture totale avec 
amortisseurs de fermeture.

TRIPOLI NOA
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COLLECTION NOA
meuble longueur 60 cm 

418,00€
à partir de

COLLECTION TRIPOLI
meuble longueur 60 cm 

588,00€
à partir de



En version « courte », style contemporain avec une porte basculante, ce lave-mains 
céramique offre un rangement caché, disponible en 4 décors bois et 30 teintes de 
laque extra-mate, brillante ou métallisée, avec en option un dérouleur de papier sur 
le côté opposé à la vasque. 
En version « haute », sur un caisson à porte permettant de le positionner dans les 
espaces les plus réduits, Esquisse devient un meuble lave-mains avec ses 2 étagères 
derrière une porte galbée. Proposé en finition laque.

A Porte Basculante H41 cm/ P29 cm/ L70 cm

à partir de 600,00 € TTC

C Atelier (robinetterie et siphon inclus) H34 cm/ P27 cm/ L50 cm

à partir de 711,60 € TTC

B Haute H62,5 cm/ P27 cm/ L48 cm

à partir de 729,60 € TTC

LAVE-MAINS ESQUISSE

Porte basculanteA HauteB

AtelierC

3 interprétations élégantes 
et modernes
Meuble lave-mains WC design, il offre en version atelier 50 ou 
80 cm, plusieurs plans de rangement (en finition chêne brut naturel) 
ainsi qu’un porte-serviettes et un dérouleur de papier toilette.
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COLLECTION ESQUISSE
meuble longueur 50 cm 

537,60€
à partir de



LEO 116OBLON

Composition complète H49,5 cm/ P31,5 cm/ L48 cm

à partir de 1 068,24 € TTC

Plan de toilette en marbre reconstitué blanc prof. 31,5 cm  
Bonde de vidage avec système de trop-plein invisible Geberit ®. 
Tiroirs métalliques HETTICH « InnoTech Atira » à fermeture progressive. 
Éclairage d’ambiance LED et interrupteur sensitif intégré 12V, 13W 
Poignée finition chromée brillant. 
Façade et Caisson : 10 décors brillants, Touch ou bois. 
Façade : 6 décors finitions Verre à combiner avec les décors des caissons.

LEO 116
Lumineux, il sublime la pièce d’eau

LIGHT 45

Composition complète H60 cm/ P40 cm/ L40 cm

à partir de 1 672,80 € TTC

Meuble bas 1 porte, 1 tablette avec vasque en céramique.

LIGHT 45

Composition complète H94 cm/ P48 cm/ L63 cm

à partir de 2 152,80 € TTC

OBLON

L’élément caractéristique est la vasque qui se compose de deux ou trois pièces : 
vasque, anneau et plateau empilables, interchangeables et disponibles dans 
différents coloris. Composition avec chevalet haut, plan et tablette en Castagno 
naturel, vasque blanche avec anneau gris et plateau gris clair.

La beauté et la sérénité 
comme une évidence
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COLLECTION OBLON
meuble longueur 63 cm 

1636,80€
à partir de

COLLECTION LEO 116
meuble longueur 48 cm 

682,80€
à partir de

COLLECTION LIGHT 45
meuble longueur 40 cm 

782,40€
à partir de



LAVE-MAINS ZEN LEO 109

A Composition complète H11,2 cm/ P28 cm/ L47 cm

à partir de 876,00 € TTC

B Composition complète H60 cm/ P28 cm/ L47 cm

à partir de 1 892,40 € TTC

Votre meuble en verre avec sous-vasque disponible en P28 cm, L47 cm, plateau 
vasque H 11,2 cm, meuble 1 ou 2 portes H60 cm, avec 1 étagère intérieure. 
Porte-serviettes en option à coller sur le flanc du meuble. 
Proposé dans 21 coloris de verre.

ZEN
Élégant, fonctionnel 
et “petit”

Composition complète H48,2 cm/ P25,6 cm/ L60 cm

à partir de 1 239,24 € TTC

Plan de toilette en marbre reconstitué blanc prof. 26 cm  
Meuble sous vasque 2 portes, faible profondeur de 25,6 cm 
Poignée finition chromée brillant. 
Façade : 8 décors finitions Verre à combiner avec les 11 décors des caissons.

LEO 109
Se glisse dans  
tous les espaces

Composition A Composition B
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COLLECTION ZEN
meuble longueur 47 cm 

676,80€
à partir de

COLLECTION LEO 109
meuble longueur 60 cm 

475,92€
à partir de



LIBERA+PETTY

Composition complète H62 cm/ P21 cm/ L40 cm

à partir de 493,00 € TTC

Meuble lave-mains WC à positionner dans les espaces les plus réduits. Meuble 
avec vasque en céramique H62 cm/ P21 cm/ L40 cm. 10 teintes de laque 
brillante et mate, 5 finitions de bois mélaminé et 3 finitions de placage bois 
naturel Nude, Nogal et Oak.

PETTY
26 cm de  profondeur

LIBERA+

Composition complète H92 cm/ P50 cm/ L99 cm

à partir de 2 977,80 € TTC

Meuble 2 tiroirs et 1 tiroir intérieur, vasque Teknorit blanc mat H92 cm/  
P50 cm/ L99 cm. 
Le caisson se décline en 5 finitions mélaminé bois, 4 coloris ciment,  
3 laques effet métal se coordonnent pour personnaliser côtés et façades.  
Vasque, avec dosseret soudé 4 côtés et élément ouvert, disponible  
en version droite ou gauche.
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COLLECTION PETTY
meuble longueur 40 cm 

392,00€
à partir de

COLLECTION LIBERA+
meuble longueur 64 cm 

1104,00€
à partir de



Miroir avec décoration contour « transparent » réalisés au laser. Miroirs ép. 5 mm, 
bords droits, avec éclairage contour LED, transformateur 220/12V et interrupteur 
Sensor frontal, système de fixation murale inclus. Standard lumière naturelle 
4000°K, en option lumière chaude 2700°K ou froide 5700°K. 
Disponible en version rectangulaire H80 et H90 cm, L 45 à L225 cm.

B H80 cm/ L45 cm

TLAT à partir de 1 174,80 € TTC

A Diam. 90

TLA90 à partir de 1 048,80 € TTC

Miroir avec décoration contour « pois » réalisés au laser. Diam. 90 cm. Miroirs 
ép. 5 mm, bords droits, avec éclairage contour LED, transformateur 220/12V et 
interrupteur Sensor frontal, système de fixation murale inclus.

Les miroirs racontent la passion, l’histoire et la technologie. 
Ils donnent du caractère aux espaces par leur vaste gamme 
d’éclairages. Ils créent une atmosphère suggestive grâce aux 
multiples options comme le réglage de l’intensité lumineuse ou 
de la température de la couleur (chaude ou froide) contrôlées à 
travers de simples Sensors installés sur la surface du miroir.

MIROIR ET  
ARMOIRE DE TOILETTE LASER

Composition TLA90A

Composition TLATB
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GEMME

Hexagone bord droit H45 cm/ L52 cm

GE4552L à partir de 246,00 € TTC

Issu du collage sous vide à haute température d’une plaque de miroir ép. 5 mm 
et d’une plaque de céramique ép. 3 mm. Résistant à l’eau et aux produits 
chimiques. Disponible dans 3 coloris Grigio, Bronzo et Miroir et 4 formats : 
Rectangle H22 cm L50 cm, Carré H22 cm L25 cm, Hexagone H45 cm L52 cm, 
Losange H60 cm L36 cm. 2 finitions des bords : bord brut ou bord biseauté.

GEMMETETRIS

TETRIS

H50 cm/ L80. B40 cm

I450 à partir de 268,80 € TTC

H10 cm/ P15 cm/ L25 cm

L740 à partir de 68,40 € TTC

H50 cm/ L80. B40 cm

I440 à partir de 268,80 € TTC

H50 cm/ L45-60 cm

SE101 à partir de 158,40 € TTC

Ces miroirs se distinguent par leur coupe latérale inclinée à 45 degrés qui, 
comme dans le jeu Tetris, permet des configurations personnalisées.

En option, le plateau de rangement en laqué Grigio Scuro mat et le rétro-
éclairage LED

37



MIROIR ET  
ARMOIRE DE TOILETTE LED COLLECTIONMOVE RIFLESSI

MOVE

H60 cm/ L60 cm

TMV1 à partir de 727,20 € TTC

H27 cm/ P5 cm/ L10 cm

WMV.27 376,80 € TTC

H62 cm/ P5 cm/ L10 cm

WMV.62 489,60 € TTC

Miroir avec rail coulissant et 1 support conducteur pour intégration applique. En 
option, 2 appliques LED verticales H27 et H62 cm en plexiglass et miroir frontal 
ép. 5 mm, inclus support conducteur pour installation sur miroir.  
Disponible avec diffusion LED contour du miroir.  Disponible L60 à L225 cm et 
H60 à H90 cm

RIFLESSI

Ovale, sans éclairage H180 cm/ L120 cm

TRI0180 à partir de 2 262,00 € TTC

Rectangulaire, sans éclairage H120 cm/ L55 cm

TRI055 à partir de 750,00 € TTC

Miroir ép. 4 mm, bords droits avec éclairage frontal LED en option, transformateur 220/12V et 
interrupteur Sensor latéral. Cadre en aluminium verni brossé Peltro, Bronzo ou Bianco Opaco. 
Système de fixation mural inclus. Décoration réalisée au laser.  Standard lumière naturelle 4000°K, 
en option lumière chaude 2700°K ou froide 5700°K. Disponible en finition Ovale H169 cm L120 cm, 
Verticale : H166 cm L120 cm, H120 cm L55 cm, Horizontale :  H76 cm L120 cm, H76 cm L150 cm, 
Carre H100 cm L100 cm, Rond diam. 100 cm.

LED COLLECTION

Sans éclairage H60 cm/ L60  cm

TL1 à partir de 349,20 € TTC

TLP1 avec éclairage LED 6 
incrustations haut H60 cm/ L60  cm

TLP1 à partir de 673,20 € TTC

Miroir ép. 5 mm, bords droits avec ou sans éclairage LED contour et incrustation 
LED dans le miroir, transformateur 220/12V et interrupteur Sensor.  Standard 
lumière naturelle 4000°K, en option lumière chaude 2700°K ou froide 5700°K. 
Disponible H60 à H90 cm, L60 à L225 cm, Diam. De 60 à 90 cm. Incrustations 
LED sur mesure (au choix nombre de LED et endroit du miroir : haut, bas, côté, 
milieu, croisé).
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LED COLLECTION RI-TRATTIBARCODE TIFFANY

BARCODE

RI-TRATTI

TIFFANY

H90 cm/ L70  cm

TBC70 à partir de 1 189,20 € TTC

H75 cm/ P15 cm/ L60 cm

1309241 à partir de 1 048,97 € TTC

A H100 cm/ L100 cm

TRC à partir de 1 716,00 € TTC

B Diam. 100

TRD à partir de 1 716,00 € TTC

Miroir ép. 5 mm, bords droits avec cadre à rayures rétroéclairé LED, 
transformateur 220/12V et interrupteur Sensor.  Standard lumière naturelle 
4000°K, en option lumière chaude 2700°K ou froide 5700°K. Disponible 
H90 cm L70 cm et H100 cm L80 cm.

Miroir ép. 4 mm, bords droits avec éclairage frontal LED, transformateur 
220/12V et interrupteur Sensor frontal. Standard lumière naturelle 4000°K, en 
option lumière chaude 2700°K ou froide 5700°K. Décoration réalisée au laser. 
Disponible rond diam. 100 cm et 120 cm, coin arrondi : H80 L120 cm,  
H90 L150 cm, H100 L100 cm, H120 L120 cm.

Armoire simple en L60 cm. Armoire triptyque en L80, L100 et L120 cm. 
Éclairage par spots intégrés aux portes avec interrupteur variateur et éclairage 
LED sous armoire avec interrupteur. Prise électrique sous armoire, 6 tablettes 
en verre réglable, disponible en 30 teintes de laque extra-mate, brillante ou 
métallisée

Composition TRDBComposition TRCA
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ALINA

Armoire de toilette 2 portes H70 cm/ P17 cm/ L80 cm

7025SPS09 à partir de 945,24 € TTC

Disponible : armoire 2 portes L80 cm, armoire 3 portes L130 cm,  
armoire 4 portes L180 cm.  
Éclairage LED d’ambiance au dos des portes, éclairage supplémentaire en 
option. Boitier prise électrique avec interrupteur, tablettes en verre, disponible 
en 7 décors.

Armoire de toilette  
à encastrer 2 portes H83,4 cm/ P17,3 cm/ L76,2 cm

SEEEE0176L à partir de 821,28 € TTC

9 largeurs au choix  (de 76,2 cm à 166,2 cm) et une profondeur de 17,3 cm. 
Selon les dimensions,  2, 3 ou 4 portes miroir avec effet tryptique pour le 
coiffage et le maquillage.  
Cadre esthétique, décor bois, rétroéclairé sur les deux côtés 12V/13W.  
Tablettes intérieures en verre et boitier prise interrupteur intégré.  
Nombreux décors et finitions disponibles.

ERESCO
Finies les armoires qui prennent de la place, place à 
l’esthétique et au gain de place. Discrètement intégrée 
dans le mur, la nouvelle armoire de toilette encastrée  
est comme un beau miroir. 

LEDPLUS
Armoire 2 portes en L72, L77 cm et 122 cm. Armoire 3 portes en L82, L92, 
L102, L112, L122, L137, L142, L152 et L167 cm. Armoire 4 portes en L132, L142, 
L152 et L172 cm. 
Éclairage LEDplus en applique, 2 éclairages verticaux et 1 éclairage sous 
armoire. Réglage de la température, de la couleur et de l’intensité de la 
lumière LED. Boitier prise électrique avec interrupteur, tablettes en verre, 
disponible en 21 décors.

Armoire de toilette 2 portes H70 cm/ P17 cm/ L72 cm

S10SPS08 à partir de 1 110,84 € TTC

MIROIR ET  
ARMOIRE DE TOILETTE LEDPLUS ALINA ERESCO
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LIBERA+LEO 109 LIGHT 45

LEO 109

Armoire de toilette 1 porte H70 cm/ P17 cm/ L60 cm

LESPS05 à partir de 683,76 € TTC

Armoire disponible en 1 porte L60 cm, 2 portes L70 cm, 3 portes L84 cm,  
4 portes en L127 et L168 cm. Porte double miroir disponible en option. 
Éclairage LED intégré dans les portes, éclairage supplémentaire en option. 
Boitier prise électrique avec interrupteur, tablettes en verre, disponible  
en 11 décors.

LIBERA+

H60-95 cm/ P17 cm/ L60-90 cm

L301 à partir de 577,20 € TTC

Armoire de toilette 1 porte et étagères extérieures

LIGHT 45

H60 cm/ P17 cm/ L70 cm

G301 à partir de 890,40 € TTC

Avec 1 tablette intérieure. Disponible en largeur 70, 90, 100 et 120 cm.

Gain de place.
Armoire de toilette à une porte coulissement vertical.
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MEUBLE ET 
 ÉTAGÈRE PASSEPARTOUT

A Composition complète  
collection Passepartout H140 cm/ P30,5 cm/ L225 cm

à partir de 10 350,00 € TTC

B Meuble collection Plissé H89 cm/ P40 cm/ L40 cm

AL590 à partir de 2 646,00 € TTC

Le rangement avant tout
Une gamme d'armoires murales modulaires avec une grande capacité 
de rangement. Elles se caractérisent par une porte avec un cadre en 
aluminium bruni à ouverture à 180 °. Passepartout, grâce à sa simplicité 
géométrique, s’accorde parfaitement avec tous les styles. À poser en 
version encastrée murale ou suspendue avec structure apparente.
Des éléments modulaires composés de :  
• colonne 2 portes 6 étagères H224,5 cm P30,5 cm L90 cm,  
• colonne 1 porte 6 étagères H224,5 cm P30,5 cm L45 cm,  
• colonne 2 portes 4 étagères H140 cm P30,5 cm L90 cm,  
• colonne 1 porte 4 étagères H140 cm P30,5 cm L45 cm,  
• colonne 2 portes 1 étagère H60 cm P30,5 cm L90 cm,  
• colonne 1 porte 1 étagère H60 cm P30,5 cm L45 cm. 
Finition coté et socle : Noce Canaletto ou bois verni Bronzo, Peltro et Bianco Opaco,  
intérieur Noce Canaletto. 
Finition porte en verre transparent ou satiné coloris Extraclear, Bronzo ou Fumé.

Composition B
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COLLECTION PASSEPARTOUT
meuble hauteur 60 cm longueur 45 cm 

1518,00€
à partir de



Composition A
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B Coiffeuse H85 cm/ P47 cm/ L70 cm

EMST01 à partir de 578,76 € TTC

D Desserte mobile H95 cm/ P35 cm/ L35 cm

EMKW01 à partir de 330,60 € TTC

C Tabouret mobile H48 cm/ P33 cm/ L35,2 cm

EMRH01 à partir de 351,84 € TTC

A Coffre de rangement H48 cm/ P40 cm/ L64,20 cm

EMTR01 à partir de 430,08 € TTC

MEUBLE ET 
 ÉTAGÈRE SECRÈTE

Coffre de rangement avec assise aspect cuir blanc ou noir.  
Disponible en L64,20 cm et L94,20 cm.

Coiffeuse avec miroir à l’intérieur de l’abattant. Nombreux compartiments de 
rangement. Tabouret mobile 4 roulettes, avec desserte ouverte, 2 niches de 
rangement et assise aspect cuir blanc ou noir. 
Disponible en 21 décors.

Desserte mobile 4 roulettes, retours antichute, 3 niches de rangement  
ouvertes, rangement supérieur avec tapis antidérapant.  
Disponible en 21 décors bois ou mélaninés.

Coffre de rangementA CoiffeuseB Tabouret mobileC

Desserte mobileD
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HELPDAMA

Composition DAW50 BComposition DAQ20 A

DAMA

A H20 cm/ P15 cm/ L20 cm

DAQ20 à partir de 440,40 € TTC

Étagère suspendue en verre Dualite® ou Dualceram®.  
Disponible en P15 cm, L20 cm et H20, 40, 60, 120 cm avec 1 à 5 tablettes.  
Réversible pose horizontale ou verticale.

B H50 cm/ P50 cm/ L40 cm

DAW50 à partir de 1 386,00 € TTC

Porte-objets à poser en verre Dualite® ou Dualceram®  
avec étagères en verre extra-clair ép. 8 mm et socle  
en Frêne Cotone et China ou en Noyer Canaletto naturel.

HELP

C H9 cm/ P11 cm/ L40 cm

HPC40 à partir de 289,20 € TTC

Étagère casier en verre opalite Blanc. Disponible en L40, 60, 80 et 100 cm.

D H8 cm/ P6 cm/ L40 cm

HPS40 à partir de 170,40 € TTC

Porte-serviettes en verre opalite Blanc avec barre en laiton chromé.  
Disponible en L40, 60 et 80 cm.
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ACCESSOIRE  
DE SALLE DE BAINS BASKET SCREEN

H85 cm

BASKET à partir de 537,60 € TTC

Élément constitué par un double profilé en acier inox brillant. La fente sur 
la barre de soutien permet de positionner les étagères et de les bloquer à la 
hauteur souhaitée. Disponible en 2 versions : Paroi à installer sur le mur ou la 
vitre de la paroi de douche et Angle à installer dans un angle mural.

BASKET
Basket, un objet fonctionnel, précieux pour son utilisation 
dans l’espace douche. Les profilés spéciaux permettent de 
placer les étagères à la hauteur voulue. Basket est 
disponible en deux versions : en angle ou en applique. 
Pour la configuration en applique, grâce à un accessoire, 
systématiquement fourni, Basket pourra être installé en appui 
sur la paroi fixe de la cabine de douche.

Composé d’une paroi coulissante en glace trempée sécurisée ép. 6 mm qui 
sépare et protège un espace de rangement dans la douche. Equipée de 
3 étagères ép. 10 mm P20 L30 cm en verre et 2 crochets pour peignoirs et 
serviettes et d’un panneau fixe en verre ép. 8 mm qui sépare les étagères et les 
crochets. Disponible en P25 cm, H 160 cm et L 70, 80 et 90 cm

H160 cm/ P25 cm/ L70cm

SCREEN70 2104 à partir de 1 063,20 € TTC

SCREEN
Screen est une paroi coulissante en verre trempé sécurisé 
qui sépare les espaces à l’intérieur de la douche. Cet élément 
est équipé de trois étagères et deux crochets pour peignoirs 
et serviettes. Pendant la douche Screen protège le peignoir 
tandis que les étagères deviennent des agréables porte-
accessoires. Terminée la douche, Screen coulisse du côté des 
étagères et cela permet d’avoir à disposition le peignoir en 
bénéficiant d’une température confortable.
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Supplément de prix à ajouter au prix de  
la paroi fixe Vismara sélectionnée. H195 cm/ L80cm

R-RF 04 à partir de 1 332,00 € TTC

La paroi de douche diffuse une chaleur constante grâce au flux 
électrique inséré entre deux plaques de verre trempé et stratifié. 
Sur les bords, ce flux est protégé par une double isolation.  
Ce système répond à toutes les normes européennes de sécurité.

Installation 
Le montage de l’appareil électrique se fait sur la paroi fixe déjà installée et 
prédisposée. Il doit être effectué par un installateur électrique qui procède 
obligatoirement au branchement au réseau externe et installe en amont un 
interrupteur bipolaire de sécurité. 
 
Réglage 
•  possibilité de saisir 3 niveaux de puissance qui permettent des températures de 

surface de 45°, 50° et 55°C.

•  le réglage de la température s’obtient par une sonde installée à la surface du 
verre. Elle règle électroniquement le flux électrique, en maintenant inchangée la 
température préétablie.

•  une sonde supplémentaire est en mesure de relever d’éventuelles hausses de 
température et d’interrompre automatiquement l’alimentation électrique. 

Options  
• une horloge (timer) pour l’allumage et l’arrêt temporisés. 
•  un raccordement à un thermostat ambiant pouvant effectuer le réglage de la 

température de la pièce. Contrôlable également de façon télématique. 

Caractéristiques techniques : 
Tension d’alimentation : 220 Volts 
Puissance absorbée à régime : de 400 à 600 Watts selon la dimension de la paroi. 
Puissance instantanée maximum de 1500 Watts 
Temps de préchauffage : variable entre 15 et 20 minutes en fonction du réglage 
défini Température maximum de surface : 55°C

RADIANTE
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A Porte-serviettes avec tablette H90 cm/ P40 cm/ L45 cm

FMP4 à partir de 688,80 € TTC

B Porte-serviettes sur socle H82 cm/ P30 cm/ L70 cm

FMP3 à partir de 1 036,80 € TTC

C Étagère H10 cm/ P16cm/ L27 cm

FMM27 à partir de 164,40 € TTC

Porte-serviettes sur pieds et étagère en acier inox verni noir mat ou blanc mat 
avec insert ou socle en Opalite. 
Etagères disponibles en longueur L27, L35 ou L60 cm.

FRAME

ACCESSOIRE  
DE SALLE DE BAINS FRAME CANESTRO

Porte-serviettes ou porte-peignoir en acier chromé, verni blanc mat ou dans 
tous les coloris de laque finition mate

CANESTRO

H188 cm/ L13 cm

C803 à partir de 195,60 € TTC
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TI-SHELF OBLON

OBLON

H171 cm/ P20cm/ L35 cm

O803 à partir de 300,00 € TTC

Tablette et miroir L35/H45 cm maintenus sur une tige de H171 cm.

Tablette à carreler en acier inoxydable (inox brossé), pour la douche, la salle  
de bain et les pièces à vivre. 
Nombreuses formes et dimensions disponibles (quadrilatère, trapèze, 
pentagonale, rectangulaire, triangle), dans différentes solutions d’angles  
ou murales.

TI-SHELF
Nouveau système pour création de tablettes personnalisées 
sans endommager l’étanchéité dans des lieux humides :  
les tablettes peuvent être installées dans une douche. 
À noter, la grande diversité de formats, la stabilité des 
tablettes et le libre choix du décor (en contraste ou dans  
la continuité du revêtement mural). 

A Tablette rectangulaire H1,25 cm/ P11,5 cm/ L30 cm

TSRE1130 à partir de 122,93 € TTC

B Tablette d'angle L20 cm/ Diagonale 14 cm

TSFE2014 à partir de 144,92 € TTC

Composition TSFE2014 BComposition TSRE1130 A
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RANGEMENT ET  
ENTRETIEN DU LINGE DROP

Un must : la buanderie

Composition R06A Composition R04B

Les vasques personnalisées sont proposées dans les profondeurs 65 et 38 cm 
et une large gamme d’accessoires rend la vie de toute la famille encore plus 
efficace et amusante : paniers à linge en aluminium sur roues, des éléments 
hauts avec des étagères et des barres de penderie ou mini-séchoirs à linge, des 
compartiments ouverts, une planche à repasser, des étagères repositionnables 
et des miroirs multifonctions.

B P65 cm/ L260 cm

R04 à partir de 4 820,40 € TTC

A P65 cm/ L254 cm

R06 à partir de 7 507,20 € TTC

Les frontiéres entre la salle de bains et la buanderie 
s'effacent. DROP, composé de meubles modulables, 
permet de créer des espaces pour le lavage, le séchage, le 
repassage et de les garder en même temps fonctionnels, 
agréables et en harmonie avec le style de la maison. 

Il apporte une réponse originale aux besoins pratiques de 
tous les jours, en optimisant les espaces d’une manière 
amusante. Des plus petites solutions en terme d’espace à 
celles plus amples, le programme répond à tous les besoins 
: salle de bains, vraie buanderie, débarras ou espaces 
multifonctionnels.

Maintenant, même les plus humbles “endroits” de la maison 
sont capables d’offrir tous les jours des émotions et du 
confort avec une qualité qui dure dans le temps et un 
design qui ne sort jamais de la mode. 
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COLLECTION DROP
meuble hauteur 50 cm longueur 25 cm 

232,80€
à partir de



P50

R820 à partir de 460,80 € TTC

Planche à repasser pour colonne de 45 cm et 70 cm, longueur planche  
ouverte 91 cm. Disponible P50 cm et P65 cm

P50 cm/ L45 cm

R840 à partir de 297,60 € TTC

Panier à linge extractible avec sac matelassé H30, gris foncé. Disponible P50 cm/ 
L45 cm et P65 cm/ L45 cm

P50 cm/ L70 cm

R850 à partir de 247,20 € TTC

Range chaussure extractible en fil métallique H14, gris foncé. Disponible P50 cm/ 
L70 cm et P65 cm/ L70 cm

P50 cm/ L45 cm

R830 à partir de 240,00 € TTC

Plateau de rangement extractible métallique H6 cm, gris foncé mat.  
Disponible L45 et L70 cm, P50 et 65 cm
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VASQUE  
ET WC LIVE

VASQUE & WC52



Une parfaite coordination stylique

Plans-vasques et meubles sous-vasque réalisés en grès cérame ép. 6 mm Orobico Grey finition 
naturelle ou adoucie. Sur mesure nous consulter.

Cette solution complète d’agencement propose une approche 
personnalisée et modulaire.  
La céramique habille mur, sol, plan-vasque, vasque, receveur de douche 
et meuble de salle de bains. Le choix du décor devient multiple et 
associe esthétique et robustesse.  
Réalisé en grès cérame finition naturelle ou adoucie épaisseur 6 mm 
ou 9,5 mm et disponible dans différents décors et coloris inspirés des 
pierres naturelles (marbre calaccata, statuario, oribico grey, pulpis…).  

Prix sur mesure, nous consulter
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VASQUE  
ET WC AQUA BLOCK BASSIN

AQUA

Finition céramique Marbre 
Statuario Lux naturelle ép. 6 mm H90 cm/ P55 cm/ L195 cm

AQUA à partir de 11 038,80 € TTC

Vasque réalisée en en grès cérame ép. 6 mm finition 
naturelle ou adoucie avec structure en métal noir mat et 
plan en bois.

Finition céramique Calaccata 
Gold  naturelle ép. 6 mm H90 cm/ P40 cm/ L55 cm

LAV1002 à partir de 2 863,20 € TTC

BLOCK
Vasque réalisée en grès cérame ép. 6mm, finition naturelle ou adoucie. 
Dimensions intérieures  H27 cm/ P37 cm/ L52 cm.

Finition céramique Orobico 
Grey naturelle ép. 6 mm H12/8 cm/ P38 cm/ L52 cm

WAS1001 à partir de 1 377,60 € TTC

BASSIN
Lavabo réalisé en grès cérame ép. 6 mm finition naturelle ou adoucie. 
Dimensions intérieures H10 cm/ P35 cm/ L49 cm. Plan vasque réalisé sur 
mesure, nous consulter.
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FLAT

Ambiance minérale

Vasque disponible en hauteur 12 et 15 cm. Vasques réalisées en grès cérame 
ép. 6mm finition naturelle ou adoucie. Meuble sous vasque réalisé en céramique 
Marbre Statuario Lux épaisseur 6 mm. Sur mesure nous consulter.

Finition céramique Marbre 
Sahara Noir ép. 6mm H12 cm / P52 cm/ L120 cm

FLAT000001 - 1 vasque à partir de 2 563,20 € TTC

H12 cm / P50 cm/ L160 cm

DFLAT00001 - 2 vasques à partir de 3 802,80 € TTC

Flat (1 vasque) et Double Flat (2 vasques) sont des lavabos 
dont le bac intérieur peut être ouvert. L’eau tombe sur la 
plaque en grès cérame, puis glisse le long du périmètre en 
créant une scénographie intéressante.
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VASQUE  
ET WC VEIL MOON HUNG

VEIL
Vasque suspendue en céramique, conçue pour une robinetterie mono trou. 
Disponible dans 2 dimensions :  H12 cm/ P46 cm/ L46 cm et H12 cm/ P46 cm/ 
L60,5 cm. Sans trop plein. Coloris Blanc, Ardesia, Night, Lava, Pearl, Ash, Sand 
et Tobacco.

Coloris Blanc H12 cm/ P46 cm/ L46 cm

6101 540,00 € TTC

Couleurs H12 cm/ P46 cm/ L46 cm

à partir de 840,00 € TTC

Coloris Blanc H18 cm/ P42 cm/ L42 cm

5504 420,00 € TTC

Couleurs H18 cm/ P42 cm/ L42 cm

à partir de 612,00 € TTC

MOON
Vasque à poser en céramique, conçue pour une robinetterie mono trou. 
Disponible en version sans trou de robinetterie (prévoir robinetterie murale)  
H12 cm/ P42 cm/ L42 cm et H40 cm/ P42 cm/ L42 cm. Sans trop plein. Coloris 
Blanc, Ardesia, Night, Lava, Pearl, Ash, Sand et Tobacco.

H9 cm/ P22 cm/ L40 cm

1513 à partir de 240,00 € TTC

HUNG
Vasque suspendue en céramique, avec porte-serviettes intégré, conçue pour 
une robinetterie mono trou. Disponible 3 largeurs :  L40, 50 et 60 cm. Sans trop 
plein. Coloris Blanc, Ardesia, Night, Lava, Pearl, Ash, Sand et Tobacco.
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BUCKETTEOREMA 2

Plan vasque avec console H14 cm/ P44 cm/ L60 cm

5114+10064 à partir de 1 236,00 € TTC

WC suspendu avec abattant  
à charnières frein de chute H42 cm/ P55 cm/ L35 cm

8301+8305/B à partir de 648,00 € TTC

Bidet suspendu H42 cm/ P55 cm/ L35 cm

8302 à partir de 444,00 € TTC

Plan vasque à poser en céramique, avec console finition Ardesia.  Plan vasque 
disponible dans les coloris Blanc, Ardesia, Night, Lava, Pearl, Ash, Sand et 
Tobacco. Console disponible en finition chromé ou Ardesia. 
Plan vasque et console disponibles en largeur L60, 80, 81 et 121cm.  

TEOREMA 2

Vasque à poser Diam. 35 cm / H22 cm

8808 à partir de 336,00 € TTC

WC suspendu avec abattant  
à charnières frein de chute H42 cm/ P53,5 cm/ L36 cm

8812CL + 8814/B à partir de 648,00 € TTC

Bidet suspendu H42 cm/ P53,5 cm/ L36 cm

8813 à partir de 444,00 € TTC

Vasque à poser en céramique disponible dans les coloris Blanc, Ardesia, Night, 
Lava, Pearl, Ash, Sand et Tobacco.  
Disponible diam. 35 cm et H22 cm, diam. 42 cm H22 cm, diam. 35 cm H6 cm et 
diam. 42 cm H6 cm.

BUCKET
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VASQUE  
ET WC MOON CASTELLANA

MOON
Vasque colonne à poser en céramique. Sans trop plein. Coloris Blanc, Ardesia, 
Night, Lava, Pearl, Ash, Sand et Tobacco. 
La nouvelle génération de WC sans bride donne le ton en matière d’hygiène 
grâce à son WC Clean Flush® innovant. À la différence des WC à bride 
fermée, le débit d’eau est plus puissant et plus dynamique. Il décrit un cercle 
horizontal avant que l’eau s’écoule de haut en bas. L’absence de rebord 
propice à l’accumulation de saleté, de calcaire et à la prolifération des 
bactéries autorise un nettoyage de toute la surface de la cuvette. WC à poser 
disponible avec et sans système Clean Flush. Abattant disponible avec et sans 
charnières frein de chute et décrochage rapide.

Vasque colonne à poser H85 cm/ P42cm/ L42 cm

5510 à partir de 2 160,00 € TTC

WC à poser avec abattant à charnières 
frein de chute et décrochage rapide

H42 cm/  
P54,5cm/ L42 cm

5522CL+5530/B à partir de 672,00 € TTC

Bidet à poser H42 cm/ P54,5cm/ L42 cm

5523 à partir de 468,00 € TTC

WC suspendu avec abattant à charnières 
frein de chute et décrochage rapide

H42 cm/  
P50,5cm/ L36 cm

5520CL+5530/B à partir de 648,00 € TTC

Bidet suspendu H42 cm/ P50,5cm/ L36 cm

5521 à partir de 444,00 € TTC

CASTELLANA
Plan Vasque à poser ou à suspendre en céramique disponible dans 3 
dimensions : H20 cm/ P53 cm/ L70,5 cm, H19,5 cm/ P53,5 cm/ L91 cm et 
H20 cm/ P55,5 cm/ L126 cm. Coloris Blanc, Ardesia, Night, Lava, Pearl, Ash, 
Sand et Tobacco. En option, pieds et tablette.

Plan Vasque à poser ou à 
suspendre H20 cm/ P53 cm/ L70,5 cm

5301 à partir de 600,00 € TTC

WC à poser avec abattant en bois à charnières 
frein de chute et décrochage rapide

H42 cm/  
P54 cm/ L39 cm

5306+5310/B à partir de 816,00 € TTC

Bidet à poser H42 cm/ P54 cm/ L39 cm

5307 à partir de 522,00 € TTC
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TEOREMA 2FLIGHT

WC suspendu Blanc H42 cm/ P52 cm/ L36 cm

5126CL + 8305/B à partir de 648,00 € TTC

Bidet suspendu Blanc H42 cm/ P52 cm/ L36 cm

5127 à partir de 444,00 € TTC

WC suspendu Noir H42 cm/ P52 cm/ L36 cm

5126CL35 + 8305/B35 à partir de 1 188,00 € TTC

Bidet suspendu Noir H42 cm/ P52 cm/ L36 cm

512735 à partir de 900,00 € TTC

La nouvelle génération de WC suspendu sans bride donne le ton en matière 
d’hygiène grâce à son WC Clean Flush® innovant. À la différence des WC à bride 
fermée, le débit d’eau est plus puissant et plus dynamique. Il décrit un cercle 
horizontal avant que l’eau s’écoule de haut en bas. L’absence de rebord propice 
à l’accumulation de saleté, de calcaire et à la prolifération des bactéries autorise 
un nettoyage de toute la surface de la cuvette. WC à poser disponible avec et 
sans système Clean Flush.  Abattant disponible avec et sans charnières frein de 
chute et décrochage rapide. WC suspendu avec abattant à charnières frein de 
chute et décrochage rapide.

H19 cm/ P59,7 cm/ L64 cm

D0285/21 à partir de 1 476,00 € TTC

Lavabo monocoque à usage universel, fabriqué dans une seule feuille de 
Corian 12 mm, équipé d'un plateau avec coudières inclinées à 11 ° et bord avant 
concave pour faciliter l'approche et les manœuvres de rotations du fauteuil 
roulant. Il est livré préassemblé, équipé de dispositif anti-débordement, 
d’étriers chromés en laiton et de fixations en zinc et acier peint avec 4 points 
d'ancrage mural. 
Poids total 12 kg. Résistance à la charge 150 kg.

FLIGHT
Symbole de l’accessibilité et de l’élégance.

Décor QDTES19RS H14,5 cm/ P46 cm/ L46 cm

5104 Tarif, nous consulter

Les vasques en céramique blanche de la collection Teorema 2 s’habillent  
à l’extérieur d’une déclinaison de décors chromatiques.  
Coloris disponibles : rose, vert, gris perle ou ocre.  
Dessins géométriques possibles : points, losanges ou traits.

TEOREMA 2
Un charme fou ! 
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VASQUE  
ET WC VISTABELLA KALIYA CARDIF MURO

VISTABELLA
Vasque colonne à poser en Solid Surface disponible dans 9 coloris (Blanc, Cream RAL1013, Sand 
RAL1019, Moka RAL7006, Light Concrete RAL7044, Concrete RAL7030, Taupe RAL7005, Pearl 
Grey RAL7047, Slat Grey RAL7024). Vasque intérieure diam. 45 cm / P12,5 cm.  
En option bonde Clic-Clac et siphon.

Coloris Blanc diam. 45 cm / H90 cm

LASS008 à partir de 1 128,00 € TTC

Coloris Blanc H57 cm/ P38 cm/ L50 cm

LASS009 à partir de 788,40 € TTC

KALIYA
Vasque à suspendre en Solid Surface disponible dans 9 coloris (Blanc, Cream 
RAL1013, Sand RAL1019, Moka RAL7006, Light Concrete RAL7044, Concrete 
RAL7030, Taupe RAL7005, Pearl Grey RAL7047, Slat Grey RAL7024). En option 
étagère SSACC001 L33 cm et porte-verre SSACC002 L10 cm. Bonde en Solid 
Surface incluse. En option siphon.

Vasque sans option H10 cm/ P46 cm/ L80cm

LASS0158001S à partir de 656,40 € TTC

Option porte-serviettes frontal
SOLIDTWMEC à partir de 108,00 € TTC

Option trou robinetterie
à partir de 72,00 € TTC

CARDIF MURO
Vasque à suspendre en Solid Surface disponible en simple vasque L80,  
L100 et L120 cm ou double vasques en L120, L140 et L160 cm.  
En option bonde Clic-Clac et siphon.
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MARSALABOL CATANIA

diam. 41cm / H12 cm

LA00411 à partir de 206,40 € TTC

diam. 41cm / H15 cm

LA004 à partir de 219,60 € TTC

Coloris Blanc diam. 35,5 cm / H11,5 cm

LA500019 à partir de 226,80 € TTC

Coloris Noir Mat diam. 35,5 cm / H11,5 cm

LA500019N à partir de 244,80 € TTC

Vasque Bol à poser en Gelcoat blanc mat disponible en diam. 41 cm, hauteur 
extérieure 12 ou 15 cm.   
En option bonde Clic-Clac et siphon.

Vasque à poser ronde diam. 41 cm / H11,5cm en céramique mate coloris blanc 
ou noir.   
En option bonde Clic-Clac et siphon.

BOL

MARSALA

Coloris Blanc H13,5 cm/ P38,5 cm/ L38,5 cm

LA500020 à partir de 282,00 € TTC

Coloris Noir Mat H13,5 cm/ P38,5 cm/ L38,5 cm

LA500020N à partir de 313,20 € TTC

Coloris Blanc H13,5 cm/ P40 cm/ L50 cm

LA500018 à partir de 312,00 € TTC

Coloris Noir Mat H13,5 cm/ P40 cm/ L50 cm

LA500018N à partir de 343,20 € TTC

Vasque à poser carré H13,5cm/ P38,5 cm/ L38,5 cm ou rectangulaire H13,5 cm/ 
P40 cm/ L50 cm en céramique mate coloris blanc ou noir.   
En option bonde Clic-Clac et siphon.

CATANIA
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VASQUE  
ET WC CORK KINSALE ANTRIM

CORK
Travertin blanc, à traiter avant usage pour faciliter l'entretien et empêcher 
la formation de taches. Disponible en Mabre fossile Gris, Marbre Fossile 
mosaÏque Gris et Marbre Antic Beige

Diam. 40,6 cm / H15 cm

MABL21 à partir de 470,22 € TTC

H15 cm/ P30 cm/ L60 cm

MANO38 à partir de 795,83 € TTC

H10 cm/ P40 cm/ L45 cm

MAGR26 à partir de 470,22 € TTC

KINSALE
Marbre Fossile Gris, à traiter avant usage pour faciliter l'entretien et empêcher la 
formation de taches. Disponible en Travertin Blanc, Travertin Marron et Marbre 
Antic Beige, autre format H10 cm/ P40 cm/ L70 cm

ANTRIM
Andésite noir. Disponible en  Marbre Blanc et Gris/Marron à traiter avant usage 
pour faciliter l'entretien et empêcher la formation de taches.
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WC LAVANT

ONE

Le surdoué de sa génération
Révolutionnaire et au-delà du design, One est innovant par sa 
simplicité et remplit parfaitement sa tâche au quotidien. Cette 
nouvelle génération de WC lavant "tous conforts" commande les 
fonctionnalités à partir d’un seul bouton.
Esthétique, sobre et discret : il ressemble avant tout à un WC. 
Hygiénique et facile à nettoyer avec sa cuvette sans bride, ouverte et totalement 
carénée. L’abattant est totalement amovible à 90°. 
Ergonomie épurée pour de nombreuses fonctionnalités : en tournant, tirant ou 
poussant le bouton, vous activez et ajustez l’intensité du jet d’eau, la température 
de l’eau et les fonctionnalités de lavage arrière et douchette dame. 
La version One Plus permet le séchage à air chaud, le déclenchement automatique 
de la désodorisation, l’abattant chauffant, le détecteur de présence et les 
fonctions de massage contrôlées grâce à la télécommande ou via l’application sur 
smartphone.  
Un atout supplémentaire, le bloc moteur amovible facilite l’installation.

H39,7 cm/ P59,3 cm/ L37 cm

E80.0500.0001.9 à partir de 2 580,00 € TTC

WC suspendu avec abattant frein de chute

WC à poser avec abattant frein de chute

Abattant amovible à 90°

Bouton de réglage des fonctionnalités

Douchette en acier inoxydable

Détartrage intégré et buse nettoyée à l'eau fraiche
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PAROI SK-IN

Verre Securplus Reeded
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SK-IN 100% nouvelle finition 
Securplus Reeded
Securplus Reeded est composé de deux verre trempée de 4 mm :  
1 verre transparent (float) et un verre avec des ondes verticales sur la face 
externe. L’orientation des ondes est toujours verticale. 
Disponible en L90, 100, 110, 140 et 160 cm. 

Paroi verre Securplus Reeded, profilé 
et barre de maintien noir mat H200 cm/ L90 cm

SK88 à partir de 1 776,96 € TTC
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MODÈLES

PAROI 7000

Chariot coulissant Porte déclipsable pour 
faciliter l’entretien 

ANGLE MURAL NICHE
ZA+ZA-01 ZN+ZG-01 ZQ+ZF-01 ZA+ZA+ZG-01 ZQ+ZF+ZG-01 ZN-01

Idéale pour 
optimiser l’espace

Cabine de douche complète H200 cm/ P80 cm/ L80 cm

ZA.80.21.04 à partir de 1 332,00 € TTC

Cabine de douche à porte coulissante sur des chariots à 
roulement à billes fixés au verre et soutenue par un profilé 
épuré. Les portes sont suspendues au rail supérieur grâce aux 
chariots fixés dans le verre et le profilé est étudié pour soutenir 
les portes sans aucune flexion. La série 7000 se décline en 
version Niche, Angle, Quart de rond et 3 cotés.
Fermeture magnétique. 
Possibilité de réglage de la porte. Tous les modèles sont également disponibles sur mesure  
La porte peut être déclipsée pour faciliter l’entretien. 
Cabine assemblée sans utilisation de silicone. 
Glace trempée sécurisée de 6 mm. 
Profilé en aluminium anodisé ou émaillé.
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MODÈLES

Paroi avec 1 porte coulissante  
et un panneau fixe H200 cm/ L110 cm

DN.107.21.04 à partir de 1 454,40 € TTC

La porte peut être 
décrochée pour faciliter 
l'entretien

Coulissement assuré 
par les patins flottants

ANGLE

MURAL

NICHE

DN-01 DA+DA+DG-01 DG+DQ+DF-01 D3+DP-03 D4+DP-01 DN+DP-01 DP+DN+DP-01

D3+DG-03  D4+DG-01 DA+DA-01 DN+DG-01 DQ+DF-01 D3-03 D4-01

GLISS

Simplicité du geste 
et pureté esthétique

Double possibilité de réglage de l’aplomb : latéral et longitudinal. 
Porte en verre trempée sécurisée de 8 mm. 
Porte déclipsable. 
Profilé en aluminium anodisé ou émaillé. 

Caractérisée par un système inédit de portes coulissantes Gliss : 
le mouvement est assuré par des patins spéciaux flottants. Les 
propriétés autolubrifiantes et autonettoyantes, testées pendant de 
nombreuses années, garantissent une ouverture fluide des portes.  
Gliss peut être utilisée : en niche, d’angle. Porte 1 coulissante avec 
panneau fixe disponible L97, 107, 117, 137 et 157 cm. 
Tous les modèles sont également disponibles sur mesure.
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MODÈLES

SG+SM+SG-03 SM+SP-01 SN+SP-01 SD-01 SH-02 ST-02 SX-01 TRS-02

SA+SA-01 SA+SF-01 SM+SG-02 SN+SG-01 SL-03 SM-02 SN-02 SF+SA+SG-03

ANGLE

CLOISON PENTAGONAL
QUART  
DE ROND

NICHE MURAL

Ouverture porte pivotante à 180°, la porte est toujours reliée par les charnières 
du petit côté. Porte en verre trempée sécurisée de 6 mm. Parties fixes en glace 
trempée sécurisée de 8 mm. Version quart de rond également disponible pour 
receveur de 80 et 90 cm.  
Tous les modèles sont également disponibles sur mesure. 
Profilé en aluminium anodisé ou émaillé.

Sintesi est l'essence de la cabine de douche : verre et charnières. 
Néanmoins, l'utilisation habile de ces deux éléments permet de 
résoudre tous les types d’installation : cabines de douche en niche,  
en angle, ronde, pentagonale et, bien sûr, entièrement sur mesure.

Préférez-vous la charnière ronde ? Ou voulez-vous une poignée en 
verre ? Pas de problème : toute la série Sintesi peut être personnalisée 
avec une vaste gamme de poignées et charnières de votre choix.

PAROI SINTESI

Cabine de douche complète H200 cm/ P70 cm/ L90 cm

SD.79.21.04 à partir de 2 181,60 € TTC

Poignées 
personnalisées
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MODÈLES

ANGLE

MURAL

NICHE
SJ-01 SK+SK-01 SK+SY-01 SK+SZ-01 SK-01 SJ-01 SK+SY-01

Toutes les cabines de douche Walk-In de la série SK se caractérisent par 
des parois fixes sans porte. Elles peuvent être composées par 1 ou plusieurs 
panneaux de verre trempé ép. 8 mm, une barre de rigidité ou une patte de 
maintien au plafond garantissent l'absolue solidité de la cabine de douche.  
Tous les modèles en verre transparent sont également disponibles sur mesure.

SK+SZ-01 SK-01 S2+SK+SZ-01 S2+SK-01 SB-01 SY+SB+SY-01 SZ+SB+SZ-01

SK-IN

Paroi verre, profilé et barre de 
maintien chromé brillant H200 cm/ L80 cm

HLK.04.21 à partir de 657,60 € TTC

Paroi verre décor Frame, profilé 
et barre de maintien noir mat H200 cm/ L90 cm

SK88 à partir de 1 284,00 € TTC

Patte  de maintien Patte de maintien au 
plafond (espace entre 
le verre et le plafond 
environ 25 mm)
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MODÈLES

Montant Poignée M7L  

S’adapte à tous les situations

LZ-01 IN3-02 LG+LB+LG-02 LG+LM+LG-01 L2+LP-01 L3+LP-01 LB+LP-01 LN+LP-01

LTX-01 LT-01 IN1-01 L2-01 L3-01  LB-02  LM-01 LN-02

ANGLE

MURAL

NICHE1/4 ROND

IN2-02 L2+LG-01 L3+LG-01 LA+LA-01 LA+LF-01 LB+LG-01 LM+LG-01 LZ+LG-01

PAROI LINÉA

Linéa réunit la simplicité, la fonctionnalité et la flexibilité. 
Caractérisée par un système à porte battante Linéa peut être 
utilisée : en niche, en angle, avec porte simple ou double, avec 
éléments fixes en ligne ou sur muret. Porte 1 battant disponible 
L67, 77 et 87 cm. 
Porte 2 battants disponible L86, 96 et 116 cm. Paroi fixe 
disponible L67, 77 et 87 cm. 
Tous les modèles sont également disponibles sur mesure.

Double possibilité de réglage de l’aplomb : latéral et longitudinal. 
Porte en verre trempée sécurisée de 6 mm, paroi fixe en verre trempé sécurisé 8 mm. 
La porte s’ouvre vers l’intérieur et vers l’extérieur. 
Fermeture magnétique. 
Profilé en aluminium anodisé ou émaillé.

Cabine de douche complète H195 cm/ P80 cm/ L80 cm

LA78+LF78.21.04 à partir de 1 534,80 € TTC
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MODÈLES

ANGLE NICHE
RA+RA-01 RA+RF-01 RM+RG-01 RN+RG-01 RM SAGOMATA-01 RM-01 RN-02

REPLAY

Cabine de douche à porte pliante vers l’intérieur sans profilé 
mais elle peut se plier vers l’extérieur en cas de besoin.  
La porte peut être utilisée pour des cabines de douche de 
grandes dimensions : jusqu’à 159 cm. Fermeture magnétique.  
Le mouvement entre les deux panneaux de la porte, reliés entre 
eux par des charnières, est guidé par un rail supérieur. La série 
Replay se décline en version Niche et Angle.

Adaptée pour les cabines 
de grandes dimensions

Cabine de douche complète H195 cm/ P80 cm/ L80 cm

RA78 + RF78.21.04 à partir de 2 108,40 € TTC

Possibilité de réglage de la porte. 
Glace trempée sécurisée de 6 mm. 
Profilé en aluminium anodisé ou émaillé. 
Tous les modèles sont également disponibles sur mesure

Charnière de porte Dégagement du 
panneau pour permettre 
l'ouverture vers l'extérieur
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Le concept Customglass de la série Single permet de 
personnaliser la paroi de douche en choisissant: 
• le verre : transparent, dépoli, fumé, ou miroir,

•  la sérigraphie sur le verre transparent ou fumé : Bloc, 
Pentagone, Capitonné, Géométrique ou effet verrière,

• les profilés: chromé ou noir.

MODÈLES

PAROI FIXE WALK-IN PORTE PIVOTANTE EN OPTION

PAROI SINGLE

Paroi de douche fixe avec ou sans porte en verre trempé avec traitement anticalcaire 
incolore appliqué industriellement. Profilés en aluminium chromé, satiné, laqué, mat 
ou brillant. Disponible dans 8 dimensions standards de 70 à 140 cm.  
En option: porte pivotante et barre de fixation parallèle

Paroi fixe verre transparent H200 cm/ L70 cm

MP90570 à partir de 303,60 € TTC

Porte pivotante H200 cm/ L30 cm

MP90530P à partir de 187,20 € TTC

Paroi fixe verre fumé H200 cm/ L70 cm

MP945070 à partir de 498,00 € TTC

Paroi fixe verre transparent 
avec profilé noir H200 cm/ L70 cm

MP915070 à partir de 396,00 € TTC

Barre de maintien Barre de maintien 
parallèle en option
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MODÈLES

ANGLE B8816 ANGLE B8880+B8892 NICHE B8801 NICHE B8812 NICHE B8852 PAROI B8822

ACRUX

Des dimensions généreuses

Cabine de douche complète H200 cm/ P79 cm/ L119 cm

B8882+B8895 Atelier TR noir mat à partir de 1 719,60 € TTC

Profilé en aluminium 
laqué bleu mat

Mécanisme discret de 
déclipsage du panneau

Style essentiel, dimensions généreuses, projection en hauteur, pour 
une nouvelle et prestigieuse interprétation de la douche : voilà la salle 
de bains au style minimaliste. D’un impact particulier le choix des 
profilés : profilés supérieurs et verticaux portants, profilés inférieurs 
absents. Le traitement StarClean, de série sur tous les modèles, en 
facilite le nettoyage et l’entretien.
Ouverture latérale par un panneau coulissant (8 mm) sur un panneau fixe (6 mm). 
Profilés supérieurs et verticaux portants, absence de profilé inférieur. 
Fermeture et ouverture amorties des panneaux avec système “soft-closing”. 
Déclipsage rapide des panneaux pour en faciliter le nettoyage. 
Disponible longueur L99, 109, 119, 129, 139, 149, 159, 169 et 179 cm et largeur (paroi 
fixe) L69, 72, 74, 79, 89 et 99 cm. 
Profilés disponibles dans 7 coloris de laque mat. Également disponible sur mesure.
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Poignées design Coulissant sur roulements 
à rouleaux cylindriques 
indestructibles

MODÈLES

PAROI CEE ART SP

Cabine de douche complète H200 cm/ P69,5 cm/ L69,5 cm

B0716ULUTR x2 à partir de 1 269,60 € TTC

Paroi de douche avec ouverture par deux panneaux coulissants 
sur deux panneaux fixes. Gamme complète de portes 
coulissantes sur des rouleaux cylindriques (indestructibles).  
Sans profilé inférieur (disponible avec des profilés inférieurs dans 
la gamme CEE ART). Nouveau mécanisme discret de déclipsage 
du panneau pour faciliter l’entretien.  
Fermeture amortie Soft Closing en option.
Profilé en aluminium disponible 4 finitions : chromé brillant, blanc mat, gris mat 
et noir mat. Finition des panneaux en verre trempé 6 mm transparent granité ou 
transparent avec bande sérigraphiée. 
Disponible longueur/largeur 69, 72, 74, 77, 79, 82, 89, 92, 99 et 119 cm. 
Également disponible sur mesure. 
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Poignées épurées Détail du profilé

MODÈLES

EUROPA SP

Panneau à battant et paroi fixe H196,5 cm/ L101 cm

B7970ULUTR à partir de 1 167,60 € TTC

Collection de parois de douche à ouverture coulissante ou 
pivotante sans profilé inférieur (disponible avec des profilés 
inférieurs dans la gamme Europa). L'ouverture des portes 
pivotantes s'effectue vers l’intérieur et l'extérieur.  
Pour la version coulissante, les portes coulissent sur des rouleaux 
cylindriques indestructibles.  
Nouveau mécanisme discret de déclipsage du panneau pour 
faciliter l’entretien. Fermeture amortie Soft Closing.

Profilé en aluminium disponible 3 finitions : chromé brillant, blanc et satiné. 
Finition des panneaux en verre trempé 6 et 8 mm transparent, satiné, granité ou 
fusion. 
Disponible longueur/largeur 69 à 180 cm. Également disponible sur mesure. 
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Cache de finition pour 
montants verticaux

MODÈLES

PAROI MORK - MINDY

Pour petites et 
grandes douches

Mindy porte pivotante H200 cm/ L69,5 cm

MI-PBA 08A210070 à partir de 596,40 € TTC

Mork porte pivotante H200 cm/ L79,5 cm

MO-PBA 08A010080 à partir de 710,40 € TTC

Mork propose un système à porte pivotante à 180°, réversible, 
relevable et qu’il est possible d’installer sur un seuil ultraplat et 
Mindy propose un système à porte pliante. Elles peuvent être 
utilisées en niche, d’angle, au mur, avec porte simple ou double, 
avec éléments fixes en ligne ou sur muret.
Standard Hauteur 200 cm, largeur selon configuration de 59,5 à 160,5 cm  
et sur mesure possible jusqu’à 200 cm. 
Traitement anticalcaire Neverdrop® inclus. 
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MODÈLES

PLUMA EVO - GAIA

Pluma Evo porte coulissante 95-99 Tcrom® H200 cm/ L99 cm

07P440100 à partir de 1 080,00 € TTC

Gaia porte coulissante 95-99 Tcrom® H200 cm/ L99 cm

07P340100 à partir de 835,20 € TTC

Design carré résolument 
contemporain
Cabine de douche caractérisée par un système à porte coulissante en 
verre trempé 8 ou 6 mm pour la porte coulissante et 6 mm pour la partie 
fixe. La porte coulissante est déclipsable pour faciliter l’entretien. Profilé 
en aluminium anodisé Tcrom®, métal ou laqué blanc et noir. Poignée 
incluse. Pluma Evo disponible avec ralenti Soft Close de fermeture/
ouverture. Traitement anticalcaire Neverdrop® inclus.
Livrée avec 2 seuils de porte, au choix H 5 mm ou H 15 mm. Standard Hauteur 200 cm, largeur 
99, 109, 119, 129, 139, 149, 159, 169 et 179 cm. Gaia disponible en verre trempé transparent, satin 
et avec bande dépolie Flack, Pluma Evo disponible uniquement en verre transparent.

Glissière intérieure 
déclipsage

Pièce de jonction 
d'angle à 45°
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MODÈLES

PAROI ITALO - VITO

Profilé de finition 
périmétrique

Charnières Bella avec 
ouverture 180° et fixation 
avec vis spéciales

Italo paroi fixe verre transparent 
ép. 6 mm H200 cm/ L70 cm

IT6-07F090070 à partir de 406,80 € TTC

Vito paroi fixe verre décor 
atelier ép. 6 mm H200 cm/ L89 cm

VI6-07F150090 à partir de 480,00 € TTC

Le style Indus
Paroi fixe Walk-in avec profilé Tcrom® en verre transparent 
épaisseur 6 ou 8 mm. Pour un montage en angle ou latéral, 
avec bras de renfort fourni. Plus de protection, plus de finition : 
Italo et Vito sont toujours livrées avec un mini profilé chromé 
ou laqué noir en bas du verre. Le profilé mural, encastrable, est 
sans vis apparentes. Traitement anticalcaire Neverdrop® inclus.
Standard largeur maximum 159 cm et hauteur 200 cm, sur mesure possible 
jusqu’à largeur 180 cm et hauteur 210 cm. Barre de renfort chromée ou laquée 
noir, L100 cm, recoupable, orientable, surélevée, avec rapport T inclus.  
Italo : largeur standard 69, 79, 89, 99, 109 , 119, 139 et 159 cm. 
Vito (décor Indus) : largeur standard 89, 99, 109, 119, 129, 139, 149 et 159 cm. 
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PARE 
BAIGNOIRE ITALO MINDY MORK

Un volet fixe en verre trempé transparent 6mm réversible. Profilé disponible 
en finition Tcrom® et en 35 autres coloris laqués. Verre trempé disponible 
en finition transparent, avec bande dépolie Flack ou sérigraphies en option. 
Traitement anticalcaire Neverdrop® inclus.

Un volet mobile en verre trempé transparent 6 mm réversible. Profilé disponible 
en finition Tcrom® et en 35 autres coloris laqués. Verre trempé disponible 
en finition transparent, avec bande dépolie Flack ou sérigraphies en option. 
Traitement anticalcaire Neverdrop® inclus.

Un volet fixe et un volet mobile en verre trempé transparent 6 mm réversible. 
Profilé disponible en finition Tcrom® et en 35 autres coloris laqués. Verre trempé 
disponible en finition transparent, avec bande dépolie Flack ou sérigraphies en 
option. Traitement anticalcaire Neverdrop® inclus.

ITALO

MINDY

MORK

H150 cm/ L69 cm

07V010068 à partir de 258,00 € TTC

H150 cm/ L70 cm

08V210068 à partir de 376,80 € TTC

H150 cm/ L96 cm

08V010094 à partir de 495,60 € TTC

Paroi fixe

Paroi mobile

Paroi 2 volets

MODÈLE

MODÈLE

MODÈLE
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RECEVEUR LINE - MOON

LINE X Lisse ou Ardoise blanc H3 cm/ L100-110 cm/ L70 cm

SLIC0001 à partir de 814,80 € TTC

LINE Y Lisse ou Ardoise blanc H3 cm/ L120-130 cm/ L80 cm

SLIC0043 à partir de 970,80 € TTC

MOON X Lisse ou Ardoise blanc H3 cm/ L100-110 cm/ L70 cm

SLIC0134 à partir de 637,20 € TTC

MOON Y Lisse ou Ardoise blanc H3 cm/ L120-130 cm/ L80 cm

SLIC0176 à partir de 759,60 € TTC

A poser ou à encastrer
Moon 
Receveur de douche caniveau en Marmek composé de résine et 
de charges minérales dérivées du marbre. 
La finition ardoisée est naturellement antidérapante.  
 
Line 
Receveur de douche caniveau en Scène matériau composé de 
polymères organiques, de charges minérales et d’additifs. On 
peut parler d’une pierre synthétique similaire au Solid Surface. 
Ces caractéristiques esthétiques, physiques, chimiques et 
hygiéniques le rendent parfaitement adapté à une utilisation 
dans la salle de bain. 
Malléable, il permet de réaliser une multitude de formes.

Facile d’entretien, antibactérien les 2 versions sont parfaitement adaptées à 
l’utilisation dans la salle de bains. Le caniveau peut être installé sur la largeur 
(Line / Moon X) ou la longueur du receveur (Line / Moon Y). 
La finition standard du caniveau est en inox mais il est possible de la coordonner 
à la finition du receveur. 
Line X et Moon X disponibles en largeur à partir de 70 cm jusqu’à 100 cm et en 
longueur de 100 cm jusqu’à 200 cm. 
Line Y et Moon Y disponibles en largeur à partir de 80 cm jusqu’à 150 cm et 
en longueur de 120 cm jusqu’à 180 cm. S’adapte à vos mesures, la découpe sur 
largeur et longueur inclus cm à cm.   
Version Carrée de 80x80 cm jusqu’à 100x100 cm
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MOON X 80X180 
PIZARRA

MOON Y 80X140 
GRAPHITE INOX

LINE X 90X180 ARDOISE 
BLANC INOX

LINE Y 90X150 LISSE 
BLANC INOX



TEINTES

GRAPHITE

ARQ

À poser, à encastrer 
ou sur pieds

H3 cm/ L100-110 cm/ L70 cm

SARC0001 à partir de 554,40 € TTC

Receveur de douche en Gelcoat composé de résine et de 
charges minérales, disposant d’un recouvrement de GelCoat Iso 
NPG haute qualité lui octroyant une très grande dureté.  
Il présente une résistance au nettoyage et aux produits 
d’hygiène habituels pour garantir une excellente longévité du 
receveur. La finition texture ciment est disponible dans 6 coloris. 
La finition ciment est naturellement antidérapante.
Disponible en largeur à partir de 70 cm jusqu’à 110 cm et en longueur de 100 cm 
jusqu’à 200 cm. 
Cache bonde inclus dans la même couleur et finition que le receveur. 
S’adapte à vos mesures, la découpe sur largeur et longueur incluse cm à cm.
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RECEVEUR UNIQUE

Solution sur mesure à 
poser ou à encastrer

H3 cm/ L70-80 cm/ L70 cm

SUNC0001 à partir de 1 568,40 € TTC

Les dimensions de votre futur espace de douche sont atypiques 
où vous souhaitez apporter de l’originalité alors le receveur de 
douche Unique correspond à vos attentes. 
Pour proposer des solutions aux dimensions supérieures à 
230 cm et ce jusqu’à 400 cm, il est possible de créer un espace 
basé sur la liaison de deux unités assemblées sur place. 
Dessinez l’espace, nous créerons votre receveur de douche.
Inclus une évacuation sur le bord de receveur ou des évacuations à l’intérieur du 
receveur (cache bonde, rond, carré ou dans la même finition que le receveur). 
Deux types d’évacuation murale possibles mais la fourniture de l’évacuation  
n’est pas incluse. 
Finition texture lisse avec traitement antidérapant disponible en Scène Matériau 
ou Marmek. 
Dimensions standard disponibles en largeur à partir de 70 cm jusqu’à 130 cm et 
en longueur de 70 cm jusqu’à 230 cm.

Receveur de 100x325 cm composé de 2 unités d'évacuation 
sur le bord et rainuré selon les indications du client

Receveur de douche de 90x165 cm avec évacuation  
sur le bord selon les indications du client

Receveur de douche de 130x180 cm avec 2 évacuations 
sur le bord selon les indications du client

Exemple 1 Exemple 2

Exemple 3 Exemple 4
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SELECT

L'imagination sans limite, 
receveur à poser ou à encastrer

H3 cm/ L80-90 cm/ L80 cm

SSEC0001 à partir de 1 240,80 € TTC

Select libère la créativité : découvrez un large choix de formes 
pour créer un espace de douche singulier. Après avoir mesuré 
l’espace extérieure vous choisirez la forme intérieure du 
receveur avec sa position et son orientation. 
Inclus les évacuations à l’intérieur du receveur (rond ou carré dans la même 
finition que le receveur).  
Finition texture lisse avec traitement antidérapant disponible en Scène Matériau 
ou Marmek. 
Dimensions standard disponibles en largeur à partir de 80 cm jusqu’à 130 cm et 
en longueur de 80 cm jusqu’à 230 cm.

Receveur de 80x130 cm avec évacuation S13 
grille ronde coloris Ciment

Receveur de 90x170 cm avec évacuation S7 grille ronde 
coloris Bianco

Exemple 1

Exemple 4Exemple 3

Exemple 2
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RECEVEUR LIVE FLOW PLUSTON

H8 cm/ L120 cm/ L80 cm

FLOW000001 à partir de 2 331,60 € TTC

Bonde incluse H3 cm/ L80 cm/ L80 cm

PP188BL à partir de 594,00 € TTC

Un projet inédit conçu pour ceux qui exigent une parfaite 
coordination stylistique et un design irréprochable jusque 
dans les détails les plus fonctionnels. Disponible dans 
différents décors de carrelage, nous consulter.
Receveur de douche réalisé en carrelage grés cérame épaisseur 6 mm 
thermoformé sur une structure en mousse de polyuréthane recouverte d'une 
résine de lissage. Disponible dans 2 dimensions : H5 cm/L120 cm/ L80 cm  
et H5 cm/L175 cm/ L105 cm.

La surface du receveur de douche PlusTon est 100% anti 
rayure et garantit à vie le même brillant que le premier jour 
d’installation. Le test de résistance à l’abrasion et aux rayures 
a en effet révélé une parfaite durée de la surface, dépassant 
même les valeurs de la norme de référence UNI4543/2. 
La surface antidérapante est intégrée à la conception du 
receveur PlusTon au moment de la fusion obtenue à très 
haute température (1250°) : elle est donc inaltérable et 
garantie à vie. Antidérapant certifié 24° d’inclinaison. 
PlusTon est conçu dans un matériel céramique non poreux. 
C’est pour cela que tout agent tachant se dépose sur 
la surface sans la pénétrer dans les couches intérieures 
permettant ainsi son élimination simple avec de l’eau.  
Aucun traitement n’est nécessaire. PlusTon est certifié 
antitache, conforme à la réglementation UNI4543/2.
Pour répondre aux exigences infinies d’installation, le receveur de douche 
PlusTon peut être coupé sur mesure et placé à côté de pilier ou de saillie.  
Une coupe parfaite est garantie : il suffit de dessiner les lignes de coupe  
en indiquant les mesures correspondantes. 
Disponible en finition lisse ou avec sphères de massage, largeur de 70 à 100 cm, 
longueur de 80 à 190 cm, 3 possibilités d’angle 80x80, 90x90 et 100x100 cm

Total look
LIVE FLOW

Nouvelle ère de la céramique
PLUSTON
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STRATOCLEVER LOGIC

Receveur de douche en Gelcoat finition ardoise antidérapante. Cache évacuation 
inclus dans la même finition que le receveur. Disponible largeur 70, 80, 90 et 
100 cm, longueur 100, 120, 140, 160, 180 et 210 cm. 
7 coloris standards : Blanc, Cream, Cappuccino, Grey, Light Concrete, Concrete, 
Anthracite. Possible autres RAL sur mesure.

CLEVER

H4 cm/ L100 cm/ L70 cm

PL92010070 à partir de 592,80 € TTC

Receveur de douche en Gelcoat finition ardoise antidérapante. Grille 
d’évacuation incluse soit en inox soit en inox coloris coordonné au receveur. 
Disponible Largeur 70, 80, 90 et 100 cm, Longueur 100, 120, 140, 160, 180 et 
190 cm. Version d’angle 90x90 cm. 4 coloris standards : Blanc, Cream, Grey, 
Black. Possibilité de dimensions sur mesure ou de découpes selon plan fourni.

STRATO

H2,4 cm/ L90 cm/ L70 cm

PL9039070B à partir de 320,40 € TTC

Receveur de douche en Gelcoat finition blanc ardoise antidérapante. Disponible 
en version plane ou encadrée avec grille d’évacuation incluse en inox. 
Disponible Largeur 70, 80, 90 et 100 cm, Longueur 90, 100, 120, 140, 160, 170 et 
180 cm. Version d’angle 80x80 et 90x90 cm.

LOGIC

Version plane H4,5 cm/ L90 cm/ L70 cm

PL9049070B à partir de 204,00 € TTC

Version encadrée H4,5 cm/ L90 cm/ L70 cm

PL9099070B à partir de 232,80 € TTC
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BAIGNOIRE OLIVIER LAURIER

H55 cm/ L180 cm/ L80 cm

1376 à partir de 6 408,00 € TTC

H62 cm/ L172 cm/ L83 cm

1377 à partir de 3 943,20 € TTC

Conçue par le cabinet Grand & Johnson et primée par 
plusieurs prix de design, elle rend hommage au brassage 
des cultures dans le New York d’aujourd’hui. Elle trouve 
particulièrement sa place dans l’esprit industriel inspiré  
par la transformation d’innombrables locaux en habitations 
de grand luxe.
Baignoire en Dado Quartz (Solid Surface poudre de marbre mélangée à la 
résine pour donner un aspect mat). Facile d’entretien et résistant aux agents 
chimiques. Bonde chromée incluse. Volume 190 litres.

La forme de cette baignoire est inspirée par la nature. La 
fragilité et la force, mais surtout l’ingéniosité qui permet aux 
fleurs sauvages et aux feuilles de saisir l’eau et de la garder. 
Elle reprend ainsi le geste ancestral de la main qui recueille 
l’eau en son creux.
Baignoire en Dado Quartz (Solid Surface poudre de marbre mélangée à la 
résine pour donner un aspect mat). Facile d’entretien et résistant aux agents 
chimiques. Bonde chromée incluse. Volume 220 litres.

OLIVIER

LAURIER
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TRENTO

Trento mural intérieur/extérieur 
blanc H60 cm/ L175 cm/ L80 cm

BN136 à partir de 2 400,00 € TTC

Trento îlot intérieur/extérieur 
blanc H57 cm/ L150 cm/ L75 cm

BN12515075 à partir de 2 040,00 € TTC

Trento îlot intérieur blanc/
extérieur couleur RAL H57 cm/ L150 cm/ L75 cm

BN12515075RA à partir de 2 640,00 € TTC

Baignoire en feuille d’acrylique thermoformée, renforcée avec 
de la résine et de la fibre de verre. Facile d’entretien et résistant 
aux agents chimiques. L’extérieur de la baignoire peut être 
customisé dans tous les coloris RAL. Elle peut également être 
équipée des systèmes d’hydromassage Whirlpool ou Élégance.
Disponible en 3 versions : 
- Murale L175 cm/ L80 cm volume 315 litres. 
- Îlot L150 cm/ L75 cm volume 248 litres et L170 cm/ L80 cm volume 314 litres 
- Angle H60 cm/L178 cm/ L130-72 cm volume 400 litres 
Bonde chromée incluse. 

Trento mural

Trento îlot
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BAIGNOIRE GOCCE BOURGET VANDA

H43 cm/ L140 cm/ L140 cm

1311 à partir de 871,20 € TTC

H42 cm/ L150 cm/ L70 cm

1357 à partir de 948,00 € TTC

Baignoire d’angle symétrique avec siège large et haut,  
2 reposes têtes moulés et une plage pour la robinetterie.  
Elle peut être équipée en système Balnéo ou Microsilk®.
Baignoire en Thermocryl® blanc brillant. Volume 150 litres.

Existe en version solo ou duo. Elle peut être équipée 
en système Balnéo ou Microsilk®. Disponible en version 
ergonomique. Volume selon dimension de 110 à 290 litres. 
Baignoire en Thermocryl®  blanc brillant.
Version solo Largeur 70, 75 et 80 cm, Longueur 160, 170 et 180 cm. 
Version solo Largeur 70, 75, 80 et 90 cm, Longueur 160, 170, 180, 190 et 200 cm. 
Version ergonomique Largeur 79 cm, Longueur 178 cm.

H47 cm/ L170 cm/ L75 cm

1219 à partir de 1 462,80 € TTC

Le profil anatomique de l’assise offre un confort inégalé. Le 
corps est comme enveloppé, lavé et protégé dans l’espace 
du bain, son poids est réparti sur l’ensemble de la surface de 
l’eau. Elle peut être équipée en système Balnéo ou Microsilk®. 
Baignoire en Thermocryl®  blanc brillant. Volume 105 litres

Épouse votre corps
GOCCE

Un coin de confort
BOURGET

La simplicité fait la beauté
VANDA
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BETA     ESSENTIALVANDA

Coloris ou formes, 
faites votre choix !

Intérieur/extérieur blanc mat H56 cm/ L170 cm/ L80 cm

V1 à partir de 4 344,00 € TTC

Intérieur/extérieur blanc mat H56 cm/ L185 cm/ L95 cm

V2 à partir de 4 344,00 € TTC

Intérieur/extérieur blanc mat H56 cm/ L170 cm/ L74 cm

V3 à partir de 4 344,00 € TTC

Intérieur/extérieur blanc mat H56 cm/ L157 cm/ L74 cm

V4 à partir de 4 344,00 € TTC

Extérieur couleur RAL
Option 600,00 € TTC

Baignoire au design soigné et moderne en Solid Surface (résine 
à base de charge minérale, teinté dans la masse), autoportante, 
trop plein intégré. 
Se décline dans les coloris blanc mat, blanc mat/noir ou blanc 
mat/tous coloris RAL. Appuie-tête en option. Possibilité de sur 
mesure en dimensions, formes et coloris. 
Disponible en version à encastrer.

V1

V2

V3

V4
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SYSTÈME BALNÉO SOKO

A Tarif baignoire nue sur chassis H48 cm/L170 cm/ L85 cm

1500 SOKO octogonale à partir de 2 112,00 € TTC

B Tarif baignoire nue sur chassis H48 cm/L180 cm/ L84 cm

1501 SOKO à partir de 2 239,20 € TTC

C Tarif baignoire en îlot avec 
habillage façon cuir H48 cm/L180 cm/ L84 cm

1501.1057 SOKO à partir de 5 596,80 € TTC

Si vous êtes de celles ou ceux qui 

s'adonnent avec bonheur aux plaisirs 

de la thalasso, réjouissez-vous !

La baignoire SOKO vous propose trois 

systèmes de balnéothérapie. 

Système balnéo seul
In-bride * à partir de 10 298,00 € TTC

IN-BRIDE
Mariage heureux entre la puissance des hydrojets latéraux 
orientables et le silence de l'air
• 6 hydrojets dorsaux • 2 hydrojets torse et bras • 8 hydrojets plantaires  
• 16 hydrojets hanches, cuisses et jambes

Système balnéo seul
Piano * à partir de 3 386,40 € TTC

PIANO
Conçu pour détendre les muscles, vivifier la peau et relaxer 
le corps
• 2 hydrojets lombaires orientables • 4 à 6 buses orientables et réglables  
• 2 buses plantaires • éclairage par spot chromatique

Système balnéo seul
Vivace * à partir de 8 360,80 € TTC

VIVACE
Un massage turbo qui transmet toute l'énergie de l'eau
Hydrojets orientables : • 6 sur le circuit haut • 4 sur le circuit bas • 2 lombaires 
• 2 plantaires • 16 aérojets turbo • système Luminx 8 Led avec variation de 
couleur • générateur d'ozone • séchage intégral • aromathérapie

Hydrojets orientables 
et jets pour les genoux

Cascade d'eau tempérée 
pour la nuque

Jets orientables  
pour le dos

Trop-plein sur le côté pour 
une immersion totale 

La  balnéothérapie professionnelle fait enfin son entrée 
dans votre espace de bains. Massage du dos, relaxation 
profonde, massage des jambes, des bras, de la voûte 
plantaire, immersion totale permettant d'avoir de l'eau 
jusqu'aux épaules. SOKO répond à tous vos désirs et tous vos 
besoins. Sa forme ergonomique permet de répartir le poids 
du corps sur une large surface, elle conjugue repos du buste 
et maintien de la tête. La partie surélevée et plane réduit la 
quantité en eau tout en facilitant l'accès.
Si les bienfaits des bains et des massages ne sont plus à démontrer, 
chacun de nous a sa propre vision de l’expérience sensorielle qu’il souhaite 
mener, du type de massage qu’il désire, de sa durée, de la température de 
l’eau et de l’environnement qui l’entoure.
D’aucuns vont préférer un massage intense, tonifiant, court et rapide. 
Réchauffant les muscles avant le sport ou les rafraichissant après les 
exercices. Ils apprécient la force des vagues, le clapotement de l’eau et 
le rire des enfants. Pour eux, les systèmes Piano ou Vivace de la gamme 
Diapason sont les bons choix. D’autres voudront deux choses à la fois. 
D’un côté la puissance du massage tonifiant et de l’autre la douceur de la 
relaxation avec les fines bulles pétillantes et colorées. Pour cela le système 
In-Bride de la gamme In-Visible convient le mieux. 
Pour chacune de ces expériences et pour plus encore, nous apportons 
des solutions qui se traduisent par des systèmes Balnéo qui peuvent 
se compléter par des options et des équipements liés au modèle de la 
baignoire. Des fabrications spéciales et des produits sur mesure.  
Pour bien choisir, regardons ensemble de plus près à l’intérieur du bain.

OCTOGONALEA ILOT (HABILLAGE FAÇON CUIR)C
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MICROSILK

Systéme Microsilk ® seul
7470 * à partir de 3 645,60 € TTC

L’oxygénation de la peau par MicroSilk® aide à régénérer  
les cellules de l’épiderme. 
Les MicroBulles de MicroSilk® surchargent l’eau en oxygène.  
Il est démontré qu’une eau avec MicroSilk® contient plus de  
13 mg d’oxygène par litre soit environ 70% de plus que l’eau  
du robinet. Cet oxygène permet l’hydratation intense de  
la peau et la régénération des cellules. 
 
Une peau plus propre et plus saine est une peau  
qui respire. 
Les MicroBulles permettent d’agir contre les agressions liées  
à notre environnent (pollution, poussière et cigarette).  
Avec un diamètre de bulle de 50 microns (plus petit que  
celui d’un cheveu), ces millions de MicroBulles forment un 
nuage blanc autour du corps. Elles pénètrent dans l’épiderme 
par les pores et libèrent la peau des impuretés, de la peau 
morte et des toxines. Ainsi, MicroSilk® agit à la fois sur 
l’ensemble de la surface du corps, comme un démaquillant,  
un détoxifiant et un exfoliant naturel. Sans le moindre effort  
et sans frottement, il purifie la peau et la rend douce  
et soyeuse comme une peau de bébé ! 
 

MicroSilk® est un procédé naturel et écologique  
qui ne laisse pas de traces sur la peau. 
MicroSilk® est un procédé 100% naturel et écologique. Il purifie 
la peau sans produit chimique, sans savon et sans rejet dans 
l’environnement. Rien que la force de l’eau et de l’air. Lorsque 
les MicroBulles rentrent dans la baignoire, elles forment au bout 
de quelques minutes un nuage blanc dans l’eau.  
 
Les MicroBulles de MicroSilk® permettent d’améliorer le niveau 
de la sérotonine (considérée comme l’hormone du bonheur) 
en permettant l’inhalation d’ions négatifs (anions). 
Dans un bain MicroSilk®, c’est la dissolution des bulles qui 
créé des anions à la surface de l’eau. Cela améliore le taux de 
sérotonine, le bien-être, favorise le sommeil profond et stimule 
le système immunitaire. 
 
MicroSilk® améliore la circulation lymphatique  
grâce à un « effet sauna »  
Les MicroBulles de MicroSilk® ne refroidissent pas l’eau mais 
maintiennent et augmentent même la température de l’eau. 
Elles libèrent une énergie qui permet de diffuser une chaleur 
cohérente au plus près du corps.

Les bienfaits des microbulles

* Tarif indicatif du systéme balnéo seul, dépend de la forme de la baignoire 

L’oxygénation de la peau par 
MicroSilk® aide à régénérer 
les cellules de l’épiderme.

1

Une peau plus propre 
et plus saine est une 
peau qui respire.

2
MicroSilk® est un procédé 
naturel et écologique qui ne 
laisse pas de trace sur la peau.

3
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IDÉES POUR 
LA PERSONNE LEONARDO COLOR

A Barre L30 cm

M30 à partir de 40,80 € TTC

B Vasque blanche L64 cm/ P57 cm

D0285/01 à partir de 1 176,00 € TTC

C Étagère en aluminium L60 cm/ P12cm

B163 à partir de 69,60 € TTC

D Miroir inclinable anti-accident H56 cm/ L46 cm

D0020 à partir de 200,16 € TTC

E Distributeur de savon H22 cm/ P9 cm/ L10 cm

B251/65 à partir de 90,72 € TTC

A

B

C

D

E

Élégance, accessibilité,  
confort pour la personne
Nous savons nous démarquer par la créativité et la recherche de 
nouvelles solutions. Le confort et la sécurité ne sont plus incompatibles 
grâce à cette nouvelle ligne de produits. La salle de bains donne 
une nouvelle vision de l’espace toujours plus appropriée, à des prix 
abordables tout en garantissant qualité et fonctionnalité.
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G Siège de douche rabattable L36 cm/ P37cm

X818 à partir de 198,96 € TTC

J Barre basculante H60 cm/ L16 cm

B60 à partir de 210,00 € TTC

K Porte balayette suspendu en ABS H48 cm/ P15 cm/ L7 cm

 B250/65 à partir de 91,92 € TTC

F Barre de douche avec support 
douchette (douchette non incluse) H120 cm/ L60 cm

X032 à partir de 378,00 € TTC

H Dérouleur de papier hygiénique H19 cm

B113 à partir de 21,12 € TTC

I WC Open avec abattant H47 cm/ P57 cm/ L37,5 cm

D0290/01 + D555/01 à partir de 327,84 € TTC

A

F

G

I

K

H

J
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NEW AGE

A Miroir Giotto inclinable avec lumière diam. 70/60 cm

GIO-D0075 à partir de 540,00 € TTC

B Meuble 2 tiroirs avec plan 
vasque et fauteuil avec roues H74 cm/ P50 cm/ L121 cm

04/NA100 - NA800S à partir de 3 660,00 € TTC

C Leonardo barre L60 cm

M60 à partir de 55,20 € TTC

D Maniglia barre avec anneau 
porte-serviette L51,5 cm

XM50DB à partir de 162,00 € TTC

E Maniglia barre fixe avec  
2 anneaux porte-serviettes  L60 cm

XB60 à partir de 468,00 € TTC

Ce nouveau concept de meuble pour la salle de bains 
réconcilie le confort avec l’accessibilité. La salle de bain 
devient facile pour tous les utilisateurs avec un meuble 
confortable, polyvalent et surtout très élégant. La chaise 
gigogne intégrée est parfaitement adaptée pour toute la 
famille. À noter le grand tiroir posé à la base du fauteuil  
et les roulettes qui facilitent les déplacements.
Disponible en largeur 60 ou 120 cm, il est parfaitement adapté 
aux salles de bains aux dimensions réduites.

Meuble pour toute la famille

A

GB

H

C

I

D E

F

IDÉES POUR 
LA PERSONNE
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F Maniglia dérouleur de papier H19 cm

XB113 à partir de 50,40 € TTC

G Porte balayette suspendu en ABS H48 cm/ P15 cm/ L7 cm

 B250/09 à partir de 91,92 € TTC

H Open bidet en céramique H47 cm/ P57 cm/ L38 cm

D0295/01 à partir de 310,80 € TTC

I WC Open D0296/01 avec abattant H47 cm/ P57 cm/ L38 cm

 OPP558 à partir de 414,00 € TTC

J Miroir Leonardo avec lampe H105 cm/ P3 cm/ L60 cm

 D0045/01 + LA03/01 à partir de 432,00 € TTC

K Lavabo blanc  H12 cm/ P51 cm/ L61 cm

570/01 à partir de 804,00 € TTC

L Base fauteuil avec roues H74 cm/ P50 cm/ L60 cm

03/NA100 à partir de 1 440,00 € TTC

M Maniglia barre L30 cm

M30 à partir de 51,60 € TTC

M

J

K

L
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LEONARDO LUX

Le choix nécessaire pour la conception d’une salle de bains 
qui préserve la sécurité de tous les utilisateurs avec une 
gamme complète de couleurs RAL car les finitions sont 
importantes dans la construction d’un environnement 
accueillant.
Open vasque ergonomique en céramique avec appui-bras prévu pour 
l'installation avec points d'attaches, étriers et mécanisme pneumatique. En 
option étriers pour lavabo fixe, mécanisme manuel inclinable ou mécanisme 
pneumatique inclinable (avec piston à gaz).

Assistance et design

A Open bidet suspendu H36 cm/ P56 cm/ L39 cm

D058A/01 à partir de 310,80 € TTC

B Barre  L30 cm

M30 à partir de 51,60 € TTC

C Open WC suspendu avec abattant H36 cm/ P56 cm/ L39 cm

D057A/01 + D0246/01 à partir de 414,00 € TTC

D Dérouleur de papier H19 cm

B113 à partir de 21,12 € TTC

E Barre  L80 cm

M80 à partir de 80,40 € TTC

F Porte balayette suspendu en ABS H48 cm/ P15 cm/ L7 cm

 B250/09 à partir de 91,92 € TTC

G Barre avec montant vertical H50 cm/ L50 cm

5050 à partir de 148,80 € TTC

H Siége rabattable pour douche. 
Pieds en option P37 cm/ L36 cm

X818/36 à partir de 225,96 € TTC

I Open vasque ergonomique seule H15,5 cm/P55 cm/ L66 cm

D0280/01 à partir de 224,64 € TTC

A

G

H

I

B

C

D

E

F

IDÉES POUR 
LA PERSONNE
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GIOTTO

L’accessibilité et la sécurité inspirent de nouvelles idées de 
design et crées de nouvelles émotions tout prenant soin 
de laisser la liberté de vivre. Nous proposons des objets 
de sécurité qui aident toutes les générations dans leur vie 
quotidienne.
La série Giotto utilise les possibilités infinies des barres pour créer un 
environnement ergonomique personnalisé tout en s’inspirant de l’image 
traditionnelle de la canne.

Le confort c'est la vie

A Barre de douche avec support et anneau H123 cm/ diam.32 cm

 X040 à partir de 322,80 € TTC

B Siège de douche rabattable  
en corian. Pied en option. P 39 cm/ diam.32 cm

 X819 à partir de 552,00 € TTC

C Barre de sécurité d'angle avec anneau H70 cm/ L70 cm

 XA01D à partir de 294,00 € TTC

D Miroir inclinable. éclairage en option. diam.70 cm

D0076 à partir de 360,00 € TTC

E Plan 1 vasque avec 2 porte-serviettes P52 cm/ L92 cm

 FLAT92C/01 à partir de 1 056,00 € TTC

E Plan 2 vasques avec 2 porte-serviettes
FLAT00/01 Tarif sur mesure, nous consulter

F Barre avec double anneaux porte-serviettes L60 cm

XB60 à partir de 468,00 € TTC

G Open WC suspendu avec abattant H39 cm/ P73 cm/ L38 cm

 D018B/01 + D0553/01 à partir de 439,20 € TTC

H Open bidet suspendu avec abattant H39 cm/ P73 cm/ L38 cm

D018B/01 + D0553/01 à partir de 336,00 € TTC

A

G

H

B

C

D

E
F
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MIA

Il n’est pas toujours facile de conjuguer modernité et 
accessibilité, Mia réussit à la perfection ce pari un peu fou. 
Votre salle de bains exprime sa personnalité tout en 
répondant aux besoins de confort et de sécurité.

Élégante et accessible A Barre. Disponible en 30, 40, 50, 60 et 80 cm. L30 cm

M30 à partir de 51,60 € TTC

B Siège pour douche rabattable en inox. 
Pied en option. diam.32 cm

X819P/31 à partir de 456,00 € TTC

C Barre en T avec support douchette H120 cm/ L50 cm

12050SDF à partir de 367,20 € TTC

D Flat lavabo blanc avec porte-serviettes P52 cm/ L62 cm

62AV01 à partir de 948,00 € TTC

E Miroir inclinable anti-accident H70cm/ L60 cm

D0025F/01 à partir de 360,00 € TTC

A

A

B

C

D
E

IDÉES POUR 
LA PERSONNE
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MODÈLES

ALTER

Alter est la solution de douche qui conjugue fiabilité, 
polyvalence et adaptabilité. Les portes pliantes ou pivotantes 
vers l’intérieur ou l’extérieur permettent une ouverture totale 
de la douche pour un accès d’angle.  
Les panneaux pivotants en 2 parties vers l’intérieur ou 
l’extérieur permettent une meilleure gestion de la personne 
présente dans l’espace de douche.

Ouverture d’angle panneau pivotant ou pliant (6 mm). Absence de profilé 
supérieur ou inférieur. 
Disponible longueur L68 à 100 cm et largeur. Porte pliante Hauteur 195 cm. 
Porte pivotante Hauteur 190 cm. 

Rime avec simplicité
B Portes pivotantes en 2 parties

B9511TRULU à partir de 2 008,80 € TTC

A Portes pliantes H200 cm/ P90 cm/ L90 cm

B9531TRULU à partir de 1 632,00 € TTC

ANGLE B9511 ANGLE B9531

Portes pliantesA Portes pivotantes en 2 partiesB
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JOLIE

82 510 822  333,00 € TTC

Hauteur 18,8 cm

Saillie du bec 12,5 cm

Livré sans vidage

Mousseur Giro, réduction consommation d'eau et 
économies d'énergie. Finition noir.
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Finitions  
disponibles
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67500.21 776,40 € TTC

MÉLANGEUR LAVABO 3 TROUS 
COL DE CYGNE

67506.21 624,00 € TTC

MÉLANGEUR LAVABO 3 TROUS

MÉLANGEUR LAVABO 
3 TROUS MURAL

Corps d'encastrement réf.27858

Livré sans vidage

Têtes céramique 1/2T réf.11590

67528E.21   Saillie du bec 18,75 cm 706,80 € TTC

67530E.21   Saillie du bec 23,75 cm 729,60 € TTC

Hauteur 35,9 cm

Saillie du bec 23,5 cm

Livré avec vidage

Têtes céramique 1/2T réf.10237, vidage 1"1/4

Hauteur 8,9 cm

Saillie du bec 15,7 cm

Livré avec vidage

Têtes céramique 1/2T réf.10237, vidage 1"1/4

103

Prévoir vidage



67549.21 565,20 € TTC

MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
DOUCHE MURAL

67582C.21 1 124,40 € TTC

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE BORD 
DE BAIGNOIRE 5 TROUS

67571.21 1 371,60 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
ENCASTRÉ MURAL

Cartouche thermostatique réf.11559SX.00

Hauteur 3,4 cm

Saillie du bec 14,6 cm

Complet avec flexible et douchette à main 1 jet,  
têtes céramique 1/2T réf.10237

Plaque d'encastrement Hauteur 9 cm Largeur 32 cm

Complet avec corps encastré

Saillie du bec 18,2 cm

Complet avec flexible et douchette à main 1 jet, 
cartouche céramique réf.14720
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67585C.21 2 187,60 € TTC

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE SUR 
PIED POUR BAIGNOIRE ÎLOT

67554.21 1 341,60 € TTC

COLONNE DE DOUCHE 
MÉLANGEUR

Hauteur 82,2 cm

Saillie du bec 22,4 cm

Prise d'eau au sol, complet avec corps d'alimentation, 
flexible et douchette 1 jet, têtes céramique 1/2T réf.11559

Complet avec ciel de pluie 20 cm, barre réglable en 
hauteur, flexible et douchette à main 1 jet.  

Têtes céramique 1/2 tour réf. 11559.
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62510.21 454,80 € TTC

MITIGEUR LAVABO

62513.21 553,20 € TTC

MITIGEUR LAVABO 
REHAUSSÉ

62530E.21 669,60 € TTC

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

Hauteur 15,5 cm

Saillie du bec 17,7 cm

Livré avec vidage

Cartouche 28 mm à disques céramiques réf.11562

Hauteur 28,1 cm

Saillie du bec 19,2 cm

Livré avec vidage

Cartouche 28 mm à disques céramiques réf. 25900

Corps d'encastrement réf.27853

Saillie du bec 24,6 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf.14720
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62582C.21 1 464,00 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 4 TROUS

62540C.21 889,20 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL

62531E.21 727,20 € TTC

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

Plaque de finition Hauteur 7,6 cm Largeur 22 cm

Corps d'encastrement réf.27853

Saillie du bec 24,6 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Saillie du bec 21,3 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec support douchette mural fixe,  
flexible et douchette

Saillie du bec 16,6 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf.14720

Complet avec flexible et douchette
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66428E.21  Saillie du bec 19 cm 511,20 € TTC

66430E.21  Saillie du bec 25,2 cm 525,60 € TTC

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

66415.21 336,00 € TTC

MITIGEUR LAVABO REHAUSSÉ

66412.21 254,40 € TTC

MITIGEUR LAVABO

Hauteur 15,2 cm

Saillie du bec 11,6 cm

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques réf. 25903

Hauteur 27,1 cm

Saillie du bec 13,6 cm

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques réf. 25903

Corps d'encastrement réf.27853

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720
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66440C.21 588,00 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE  
MURAL

66482C.21 878,40 € TTC

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 4 TROUS

61158.21 753,60 € TTC

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
TÉLESCOPIQUE MITIGEUR 

THERMOSTATIQUE

Saillie du bec 19,1 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec support douchette, flexible  
et douchette à main 1 jet

Saillie du bec 17,5 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec douchette, flexible  
et douchette à main 1 jet

Cartouche thermostatique réf. 25927

Complet avec ciel de pluie extra plat 25 cm en inox 
brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet
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Finitions  
disponibles
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MITIGEUR LAVABO

11
316

1
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MITIGEUR LAVABO REHAUSSÉ

24
028

5

111

  50

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

225

120

150

G
 1

/2
”

G
 1

/2
”

22
0

20
0

40
-6

0 
m

m
10

0

60 510 600  170,04 € TTC

60 515 600  236,22 € TTC

60 530 600  373,92 € TTC

Hauteur 11,3 cm

Saillie du bec 11,1 cm

Livré sans vidage

Hauteur  28.5 cm

Saillie du bec 11,1 cm

Livré sans vidage

Corps d'encastrement réf.27853

Saillie du bec 20 cm

Livré sans vidage
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60 233 600  531,06 € TTC

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 4 TROUS

60 210 600   355,26 € TTC

MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
BAIN/DOUCHE  MURAL

60 220 600   954,48 € TTC

THERMOSTATIQUE 
EN SOLID SURFACE 
ENCASTRÉ MURAL

Saillie du bec 15 cm

Complet avec douchette, flexible L 200 cm  
et douchette à main 1 jet

Saillie du bec 18,8 cm

Cartouche métallique anticalcaire et auto-calibrante, 
homologuée de série et certifiée Aenor

Complet avec corps encastré

Saillie 10 cm

Complet avec douchette, flexible et douchette à main  
1 jet. Sortie du bain en cascade. Fait office de tablette.

M35x1,5

G1/2

13

60

G1/2
115

M35x1,5
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100
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90 108 000   Saillie du bec 15 cm, chromé 432,60 € TTC

90 108 002   Saillie du bec 15 cm, noir 524,64 € TTC

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

90 002 000   Ensemble complet, chromé 781,68 € TTC

90 102 002   Ensemble complet, noir 1 003,92 € TTC

ENSEMBLE BAIN/DOUCHE 
À ENCASTRER  MITIGEUR 

MÉCANIQUE HORIZONTAL 
2 FONCTIONS

90 107 000    Ensemble complet, chromé 392,64 € TTC

MITIGEUR WC 
ENCASTRÉ MURAL

Corps d'encastrement réf.90 001 000

Livré sans vidage

Manette diam. 8 cm

Corps d'encastrement réf. 90 000 100

Pour toilette intime complet avec douchette Fresh  
et flexible noir L 90 cm.

Ø80

62

Ø
45

15
0

G 1/2"

62

Ø80

G1/2”

150

Ø80
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68412.21   346,80 € TTC

MITIGEUR LAVABO

68415.21   439,20 € TTC

MITIGEUR LAVABO REHAUSSÉ

68429E.21   Saillie du bec 22 cm 687,60 € TTC

68431E.21   Saillie du bec 26 cm 708,00 € TTC

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

Hauteur 19,1 cm

Saillie du bec 14 cm

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques réf. 25925

Hauteur 27 cm

Saillie du bec 16,5 cm

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques réf. 25925

Plaque de finition Hauteur 8,5 cm Largeur  20,5 cm

Corps d'encastrement réf.27855

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques réf. 25925
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68440C.21   862,80 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL

68482C.21   1 051,20 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 4 TROUS

68454.21   2 023,20 € TTC

COMBINÉ COLONNE DE 
DOUCHE TÉLESCOPIQUE  

MITIGEUR MÉCANIQUE

Saillie du bec 21,8 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec support flexible, flexible et douchette.

Saillie du bec 15,1 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec flexible et douchette.

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf.14720

Complet Mitigeur mécanique avec ciel de pluie  
diam. 27 cm, barre, flexible et douchette à main 1 jet
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MITIGEUR LAVABO

MITIGEUR LAVABO  REHAUSSÉ

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

65812.21   Saillie du bec 12,5 cm 171,60 € TTC

65818.21   Saillie du bec 14 cm 195,60 € TTC

65815.21   Saillie du bec 12,5 cm 241,20 € TTC

65820.21   Saillie du bec 14 cm 952,00 € TTC

65828E.21   Saillie du bec 20 cm 486,00 € TTC

65830E.21   Saillie du bec 24,8 cm 493,20 € TTC

Hauteur 15,9 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14703

Hauteur 30,6 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14703

Corps d'encastrement réf.27852

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720
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65840C.21    472,80 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE  
MURAL

65882C.21    822,00 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE BORD 
DE BAIGNOIRE 4 TROUS

61157.21    694,80 € TTC

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
TÉLESCOPIQUE MITIGEUR 

THERMOSTATIQUE

Saillie du bec 20,4 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec support douchette mural fixe,  
flexible et douchette

Saillie du bec 15,1 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec flexible et douchette 1 jet

Cartouche thermostatique réf.25927

Complet avec ciel de pluie extra plat diam. 25 cm  
en inox brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet
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Finitions  
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MITIGEUR LAVABO

4204.21    362,40 € TTC

MITIGEUR LAVABO REHAUSSÉ

4224E.21    1 010,40 € TTC

MITIGEUR LAVABO  
COLONNE SUR PIED 

ALIMENTATION PAR LE SOL

4200.21   Saillie du bec 12,5 cm 261,60 € TTC

4201.21   Saillie du bec 15 cm 274,80 € TTC

Hauteur 18 cm

Livré avec vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Hauteur 36 cm

Saillie du bec 17 cm

Livré avec vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Corps d'encastrement au sol réf.27819

Hauteur 113 cm

Saillie du bec 18 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720
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MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

4240C.21   556,80 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL

4280C.21   890,40 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 4 TROUS

4228E.21   Saillie du bec 17,7 cm 420,00 € TTC

4230E.21   Saillie du bec 24 cm 427,20 € TTC

Corps d'encastrement réf.27852

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Saillie du bec 21,6 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec flexible, support et douchette 1 jet

Saillie du bec 15,5 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec flexible et douchette 1 jet

124 ROBINETTERIE  

DESIGN ROND XT

Prévoir vidage



125

DESIGN ROND MINI X



MITIGEUR LAVABO

61314.21   338,40 € TTC

MITIGEUR LAVABO REHAUSSÉ

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

61310.21   Saillie du bec 12,5 cm 254,40 € TTC

61311.21   Saillie du bec 15 cm 272,40 € TTC

61328E.21   Saillie du bec 16,5 cm 456,00 € TTC

61330E.21   Saillie du bec 22,5 cm 471,60 € TTC

Hauteur 14,8 cm

Livré avec vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 19509

Hauteur 34,2 cm

Saillie du bec 15 cm

Livré avec vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 19509

Corps d'encastrement réf.27852

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720
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61340C.21    559,20 € TTC

MITIGEUR BAIN/DOUCHE MURAL

61157.21    694,80 € TTC

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
TÉLESCOPIQUE MITIGEUR 

THERMOSTATIQUE

61151.21    915,60 € TTC

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
TÉLESCOPIQUE MITIGEUR

Saillie du bec 21,4 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec support douchette, flexible  
et douchette 1 jet

Cartouche thermostatique réf. 25927

Complet avec ciel de pluie extra plat diam. 25 cm  
en inox brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet

 

Cartouche réf. 14720

Complet avec ciel de pluie extra plat diam. 25 cm  
en inox brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet
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DESIGN ROND EXTRO



69312.21   139,96 € TTC

Hauteur 15,2 cm

Saillie du bec 11 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 25937

MITIGEUR LAVABO

69315.21   220,50 € TTC

Hauteur 28,2 cm

Saillie du bec 14,9 cm

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 25937

MITIGEUR LAVABO  REHAUSSÉ

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

69328.21   Saillie du bec 21,6 cm 220,50 € TTC

69330.21   Saillie du bec 25,6 cm 225,54 € TTC

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 25937
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69340C.21   284,76 € TTC

Saillie du bec 17,5 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 25937

Complet avec support douchette mural fixe, flexible et 
douchette

MITIGEUR BAIN/DOUCHE  
MURAL

69355.21   156,24 € TTC

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 25937

MITIGEUR MÉCANIQUE OVALE

69356.21   88,20 € TTC

BARRE DE DOUCHE AVEC FLEXIBLE 
ET DOUCHETTE MONOJET
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Finitions  
disponibles
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DESIGN ROND NIO



68912.21   261,60 € TTC

Hauteur 14,7 cm

Saillie du bec 12,5 cm

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques

réf. 25903

MITIGEUR LAVABO

68915.21   340,80 € TTC

Hauteur 27,6 cm

Saillie du bec 21,8 cm

Livré sans vidage

Cartouche 25 mm à disques céramiques

réf. 25903

MITIGEUR LAVABO

MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL

68930E.21   Saillie du bec 19 cm 469,20 € TTC

68931E.21   Saillie du bec 22,9 cm 477,60 € TTC

Corps d'encastrement réf.27852

Livré sans vidage

Cartouche 35 mm à disques céramiques

réf. 14720
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68971E.21   1 011,60 € TTC

Corps d'encastrement réf.27862

Saillie du bec 18,6 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques

réf. 14720 Complet avec support douchette, flexible  
et douchette 1 jet

MITIGEUR BAIN/DOUCHE 
ENCASTRÉ MURAL

68982C.21   792,00 € TTC

Saillie du bec 15 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques

réf. 14720 Complet avec flexible et douchette 1 jet

MITIGEUR BAIN/DOUCHE BORD 
DE BAIGNOIRE 4 TROUS

68984E.21   1 516,80 € TTC

Corps d'encastrement réf.27819

Hauteur 82,2 cm

Saillie du bec 22,4 cm

Prise d'eau au sol, complet avec  
corps d'alimentation 27819, flexible et douchette 1 jet,  

têtes céramique 1/2T réf.11559

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE SUR PIED 
POUR BAIGNOIRE ÎLOT
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75 510 750    Hauteur 17,2 cm, chromé 193,68 € TTC

75 540 750   Hauteur 22,2 cm, chromé 227,64 € TTC

Saillie du bec 15,5 cm

Livré sans vidage

75 550 750   Saillie du bec 15 cm, chromé 294,24 € TTC

75 511 750     Saillie du bec 25,5 cm, chromé 304,68 € TTC

Hauteur 30,5 cm

Livré sans vidage

75 224 750    Mécanique. Saillie du bec 
18,8 cm, chromé

337,08 € TTC

75 210 750    Thermostatique. Saillie du 
bec 15,5 cm, chromé

401,28 € TTC

Cartouche métallique anticalcaire et auto-calibrante, 
homologuée de série et certifiée Aenor

Sans kit de support
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74 550 740   Saillie du bec 17,3 cm 252,24 € TTC

74 511 740   Saillie du bec 24 cm 262,68 € TTC

Hauteur 30,6 cm

Livré sans vidage

MITIGEUR LAVABO XXL
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MITIGEUR LAVABO ENCASTRÉ 
MURAL 2 TROUS

74 535 740   Saillie du bec 15 cm 325,08 € TTC

74 534 740   Saillie du bec 20 cm 337,68 € TTC

Livré sans vidage

74 510 740    Hauteur 14,6 cm,  
saillie du bec 15,5 cm

151,80 € TTC

74 540 740    Hauteur 19,6 cm,  
saillie du bec 17,9 cm

185,64 € TTC
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74 499 740   556,56 € TTC

Douchette de tête Slim diam. 25  cm, flexible Silver gris  
L 170 cm, douchette tube laiton chromé

BARRE DE DOUCHE AVEC FLEXIBLE 
ET DOUCHETTE MONOJET
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74 224 740   285,48 € TTC

Saillie du bec 18 cm

MITIGEUR DOUCHE MURAL

74 324 740   173,52 € TTC
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RÉTRO CHIC PRESTIGE



68105.21   1 004,40 € TTC

Hauteur 18,6 cm

Saillie du bec 15,2 cm

Livré avec vidage

Têtes céramiques 1/2" réf. 10237, vidage 1"1/4

MÉLANGEUR LAVABO 3 TROUS

68125.21   817,20 € TTC

Hauteur 18,6 cm

Saillie du bec 15,2 cm

Livré avec vidage

Têtes céramiques 1/2" réf. 25923, vidage 1"1/4

MÉLANGEUR LAVABO 
COL DE CYGNE

68130E.21   1 084,80 € TTC

Corps d'encastrement réf.27859

Saillie du bec 24,7 cm

Livré sans vidage

Têtes céramiques 1/2" réf. 25923

MÉLANGEUR LAVABO MURAL 
3 TROUS
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68140C.21   1 214,40 € TTC

Saillie du bec 20 cm

Têtes céramiques 1/2" réf. 10237

Complet avec support douchette, flexible L150 cm, 
douchette et inverseur automatique

MÉLANGEUR BAIN/ 
DOUCHE MURAL

68145.21   1 635,60 € TTC

Saillie du bec 23,1 cm

Têtes céramiques 1/2" réf. 25923

Complet avec support douchette,  
flexible L 150 cm et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
ENCASTRÉ MURAL 5 TROUS

68182C.21   1 506,00 € TTC

Saillie du bec 16,9 cm

Têtes céramiques 1/2" réf. 10237

Complet avec  flexible et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 4 TROUS
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Finitions  
disponibles
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RÉTRO CHIC BLINK



MÉLANGEUR LAVABO 
COL DE CYGNE 3 TROUS

MÉLANGEUR LAVABO 
COL DE CYGNE 3 TROUS

MÉLANGEUR LAVABO 
MURAL 3 TROUS

70800.21   Hauteur 22,2 cm 378,00 € TTC

70801.21   Hauteur 27,2 cm 400,80 € TTC

70802.21   Hauteur 32,2 cm 416,40 € TTC

Saillie du bec 18,8 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10237

71000.21   Hauteur 22,2 cm 378,00 € TTC

71001.21   Hauteur 27,2 cm 400,80 € TTC

71002.21   Hauteur 32,2 cm 416,40 € TTC

Saillie du bec 18,8 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10237

70820E.21   Saillie du bec 15,9 cm 574,80 € TTC

70822E.21   Saillie du bec 23 cm 585,60 € TTC

Corps d'encastrement réf.27753

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10237
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71020E.21   Saillie du bec 15,9 cm 574,80 € TTC

71022E.21   Saillie du bec 23 cm 585,60 € TTC

Corps d'encastrement réf.27753

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10237

MÉLANGEUR LAVABO 
MURAL 3 TROUS

70812.21   Hauteur 25,4 cm 226,80 € TTC

70815.21   Hauteur 33,4 cm 256,80 € TTC

Saillie du bec 18,8 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 14720

MITIGEUR LAVABO 
COL DE CYGNE

71012.21   Hauteur 25,4 cm 226,80 € TTC

71015.21   Hauteur 33,4 cm 256,80 € TTC

Saillie du bec 18,8 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 14720

MITIGEUR LAVABO 
COL DE CYGNE
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70873E.21   1 065,60 € TTC

Corps d'encastrement réf.27756

Saillie du bec 15,15 cm

Têtes céramique réf. 25910

Complet avec support douchette,  
flexible L150 cm et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL 5 TROUS

71073E.21   1 065,60 € TTC

Corps d'encastrement réf.27756

Saillie du bec 15,15 cm

Têtes céramique réf. 25910

Complet avec support douchette,  
flexible L150 cm et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL 5 TROUS

70882C.21   884,40 € TTC

Saillie du bec 20,3 cm

Têtes céramique réf.10237

Complet avec  flexible et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 5 TROUS
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71082C.21   884,40 € TTC

Saillie du bec 20,3 cm

Têtes céramique réf.10237

Complet avec  flexible et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
BORD DE BAIGNOIRE 5 TROUS

70852.21   1 459,20 € TTC

Hauteur 96 cm

Saillie du bec 20,6 cm

Têtes céramique réf. 10237

Complet avec  flexible L150 cm et douchette

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
TÉLESCOPIQUE MÉLANGEUR

71052.21   1 459,20 € TTC

longueur bras 30 cm

Têtes céramique réf. 10237

Complet avec ciel de pluie diam. 20 cm, barre,  
flexible et douchette à main 3 jets

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
TÉLESCOPIQUE MÉLANGEUR
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69000.21   Design avec croisillons, chromé 765,60 € TTC

69100.21   Design avec poignées, chromé 781,20 € TTC

Hauteur 29,8 cm

Saillie du bec 21,2 cm

Livré avec vidage

Têtes céramique réf. 10237

MÉLANGEUR LAVABO 
COL DE CYGNE 3 TROUS

69005.21   Design avec croisillons, chromé 772,80 € TTC

69105.21   Design avec poignées, chromé 788,40 € TTC

Hauteur 9,1 cm

Saillie du bec 14 cm

Livré avec vidage

Têtes céramique réf. 10237

MÉLANGEUR LAVABO  
3 TROUS

69025.21   Design avec croisillons, chromé 642,00 € TTC

69125.21   Design avec poignées, chromé 652,80 € TTC

Hauteur 16,8 cm

Saillie du bec 14,1 cm

Livré avec vidage

Têtes céramique réf. 10237

MÉLANGEUR LAVABO
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69045.21   Design avec croisillons, chromé 1 336,80 € TTC

69145.21   Design avec poignées, chromé 1 352,40 € TTC

Saillie du bec 20,4 cm

Têtes céramique réf. 10237

Complet avec support douchette,  
flexible L150 cm et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL 5 TROUS

69040C.21   Design avec croisillons, chromé 1 311,60 € TTC

69140C.21   Design avec poignées, chromé 1 326,00 € TTC

Saillie du bec 20,4 cm

Têtes céramique réf.10237

Complet avec  flexible et douchette

MÉLANGEUR BAIN/DOUCHE 
MURAL

69085C.21   Design avec croisillons, chromé 1 946,40 € TTC

69185C.21   Design avec poignées, chromé 1 962,00 € TTC

Hauteur 100 cm

Saillie du bec 20,9 cm

Prise d'eau au sol, complet avec corps d'alimentation, 
flexible et douchette 1 jet, têtes céramique 1/2T réf.10237

MÉLANGEUR BAIN/
DOUCHE SUR PIED POUR 

BAIGNOIRE ÎLOT
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64280.21   série YCON 249,60 € TTC

Hauteur 23,10 cm

Saillie du bec 9,3 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10237

ROBINET COL DE CYGNE 
ENTRÉE EAU FROIDE

60510600   série KALA 170,04 € TTC

Hauteur 16,10 cm

Saillie du bec 11,1 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10238

MITIGEUR LAVE-MAINS
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44510440   série WINNER 112,50 € TTC

Hauteur 14,8 cm

Saillie du bec 13,2 cm

Livré sans vidage

Têtes céramique réf. 10238

MITIGEUR LAVE-MAINS
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688 01.093    Ciel de pluie 74x74 cm avec 
chromothérapie. Intérieur inox brossé, 
extérieur noir mat

5 244,00 € TTC

69264E.46.093    Plaque externe intérieur inox brossé, 
extérieur noir mat, avec commande 
lumineuse

4 680,00 € TTC

819.02.093    Douchette noire 1 jet hydrothérapie, 
support chromé et flexible noir

304,80 € TTC

69262   Corps à encastrer universel 810,00 € TTC

ENM2.69264E.46.093    L'ensemble 11 038,80 € TTC

ENSEMBLE DE DOUCHE À ENCASTRER 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

AVEC SOURCE LUMINEUSE  
QUI MATÉRIALISE  

LA TEMPÉRATURE DE L’EAU
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67722.21    Douche de tête diam. 30 cm, longueur bras 
42 cm, inox extra plat

519,60 € TTC

65870E.21   Plaque externe ronde chromée 180,00 € TTC

503.21   Douchette ronde 1 jet 72,00 € TTC

4298.21   Support douchette mural 124,80 € TTC

355.21    Flexible double agrafage, attache conique 1/2", 
chromé, L 150 cm

55,20 € TTC

10862.00   Corps à encastrer universel 121,20 € TTC

ENM2.65870E.21   L'ensemble 1 072,80 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER  
MITIGEUR MÉCANIQUE  

2 FONCTIONS

Ø
 1

60

Ø 41
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67722.21   Douche de tête diam. 30 cm, longueur bras 
42 cm, inox extra plat

519,60 € TTC

67628E.21    Plaque externe ronde chromée 242,40 € TTC

823    Kit douchette 1 jet, support mural et flexible  
PVC gris, attache conique 1/2", chromé, L 150 cm

158,40 € TTC

27886.00   Corps à encastrer universel 441,60 € TTC

ENT2.67628E.21    L'ensemble 1 362,00 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

2 FONCTIONS
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684.21   Ciel de pluie cascade chromé diam.40 cm à 
encastrer, inox extra plat

1 422,00 € TTC

67628E.21   Plaque externe ronde chromée 242,40 € TTC

823   Kit douchette 1 jet, support mural et flexible  
PVC gris, attache conique 1/2", chromé, L 150 cm

158,40 € TTC

27887.00   Corps à encastrer universel 463,20 € TTC

ENT3.67628E.21    L'ensemble 2 286,00 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER  
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

3 FONCTIONS
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67724.21    Ciel de pluie cascade chromé 30x30 cm, bras 
30 cm, inox extra plat

592,80 € TTC

66470E.21    Plaque externe carrée chromé 235,20 € TTC

822    Kit douchette 1 jet, support mural et flexible  
PVC gris, attache conique 1/2", chromé, L 150 cm

156,00 € TTC

10862.00   Corps à encastrer universel 121,20 € TTC

ENM2.66470E.21    L'ensemble 1 105,20 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER  
MITIGEUR MÉCANIQUE  

2 FONCTIONS
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67729.21   Douche de tête 40x40 cm, longueur bras 42 
cm, inox extra plat

879,60 € TTC

67648E.21   Plaque externe carrée chromé 343,20 € TTC

822   Kit douchette 1 jet, support mural et flexible  
PVC gris, attache conique 1/2", chromé, L 150 cm

156,00 € TTC

27886.00   Corps à encastrer universel 441,60 € TTC

ENT2.67729.21    L'ensemble 1 820,40 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER   
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

2 FONCTIONS
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685.21   Ciel de pluie cascade chromé 40 cm à encastrer, 
inox extra plat

1 422,00 € TTC

67648E.21    Plaque externe carrée chromé 343,20 € TTC

822    Kit douchette 1 jet, support mural et flexible  
PVC gris, attache conique 1/2", chromé, L 150 cm

156,00 € TTC

27887.00   Corps à encastrer universel 463,20 € TTC

ENT3.67648E.21    L'ensemble 2 384,40 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

3 FONCTIONS

156 ROBINETTERIE  

DOUCHE ENCASTRÉE ERGO Q



67723.21   Douche de tête diam. 40 cm, longueur bras 
42 cm, inox extra plat

680,40 € TTC

67638E.21   Plaque externe ronde chromée 241,20 € TTC

823   Kit douchette 1 jet, support mural et flexible  
PVC gris, attache conique 1/2", chromé, L 150 cm

158,40 € TTC

27886.00   Corps à encastrer universel 441,60 € TTC

ENT2.67638E.21    L'ensemble 1 521,60 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER  
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

2 FONCTIONS
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ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE  

2 FONCTIONS

9492.21    Douche de tête rétro 1 fonction, ciel de pluie 
inox, diam.20,8 cm, bras 30,4 cm

412,80 € TTC

67668E.21    Plaque externe rétro chromée 336,00 € TTC

9196.21    Douchette rétro 1 jet 96,00 € TTC

9195.21   Support douchette mural rétro 148,80 € TTC

355.21    Flexible double agrafage, attache conique 1/2", 
chromé, L 150 cm

55,20 € TTC

27886.00    Corps à encastrer universel 441,60 € TTC

ENT2.67668E.21    L'ensemble 1 490,40 € TTC
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69360.21    Douche de tête diam. 20 cm, longueur bras 
30 cm, finition chromé

132,30 € TTC

69370.21    Plaque externe ronde chromée inverseur 
intégré, corps d'encastrement inclus

166,32 € TTC

69356.21    Barre de douche avec flexible L 150 cm , 
douchette 1 jet

88,20 € TTC

69399.21   Sortie murale coudée, prise d'eau 37,80 € TTC

ENM2.69370.21   L'ensemble 424,62 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER  
MITIGEUR MÉCANIQUE  

2 FONCTIONS
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05 020 002    Douche de tête 1 fonction, ciel de pluie 
slim inox, diam. 25 cm

97,86 € TTC

05 81 40    Bras au plafond, hauteur 17 cm 36,00 € TTC

90 102 000    Mitigeur horizontal 2 voies, comprend  
un support douchette avec prise

348,00 € TTC

00 060 020    Douchette tube 1 jet 43,20 € TTC

00 050 032   Flexible lisse noir L 150 cm 33,60 € TTC

90 002 000    Corps à encastrer 288,00 € TTC

EN2.90102000    L'ensemble chromé 846,66 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER  
MITIGEUR MÉCANIQUE  

2 FONCTIONS
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DOUCHE ENCASTRÉE INCOOL



00 081 020    Douche de tête encastrable 2 fonctions, 
ciel de pluie et cascade, 38x38 cm, avec 
système anticalcaire

1 068,00 € TTC

90 104 000    Mitigeur vertical 3 voies, comprend  
un support douchette avec prise

468,00 € TTC

00 060 020   Douchette tube 1 jet 43,20 € TTC

00 050 032   Flexible lisse noir L 150 cm 33,60 € TTC

90 007 000    Corps à encastrer 624,00 € TTC

EN3.90 104 000   L'ensemble 2 236,80 € TTC

ENSEMBLE DOUCHE À ENCASTRER   
MITIGEUR THERMOSTATIQUE VERTICAL  

3 FONCTIONS

Ø80
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62554.21 série X SENSE   2 455,20 € TTC

longueur bras 41,2 cm

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

Complet avec ciel de pluie 20 cm, barre,  
flexible et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE  
DE DOUCHE MITIGEUR  

DESIGN CARRÉ

68450.21  série O'RAMA    
Mitigeur thermostatique  
réf. 474, cartouche réf. 11577

2 348,40 € TTC

68454.21  série O'RAMA    
Mitigeur mécanique cartouche 
35 mm à disques céramiques 
réf. 14720

2 023,20 € TTC

longueur bras 38 cm

Complet avec mitigeur, ciel de pluie diam. 27 cm, barre, 
flexible et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE  
DE DOUCHE MITIGEUR  

DESIGN ROND
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COLONNE X SENSE    O'RAMA



69054.21  série DAYTIME    
Finition croisillons

2 944,80 € TTC

69154.21  série DAYTIME STYLE   
Finition manettes

2 985,60 € TTC

longueur bras 40,7 cm

Têtes céramique réf. 10237

Complet avec ciel de pluie diam. 20 cm, barre,  
flexible et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE  
DE DOUCHE MÉLANGEUR 

DESIGN RÉTRO CHIC

70852.21  série BLINK    
Finition croisillons

1 459,20 € TTC

71052.21  série BLINK CHIC    
Finition manettes

1 459,20 € TTC

longueur bras 40,7 cm

Têtes céramique réf. 10237

Complet avec ciel de pluie diam. 20 cm, barre,  
flexible et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE  
DE DOUCHE MÉLANGEUR 

DESIGN RÉTRO CHIC
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61159.21 série SANDRA   766,80 € TTC

longueur bras 35 cm

Cartouche thermostatique réf. 25927

Complet avec ciel de pluie extra plat 30x20 cm  
en ABS brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

DESIGN OVALE

61158.21 série LEA   753,60 € TTC

longueur bras 35 cm

Cartouche thermostatique réf. 25927

Complet avec ciel de pluie extra plat 25 cm  
en acier ABS brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

DESIGN CARRÉ
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COLONNE SANDRA    LEA



61157.21 série MONA   694,80 € TTC

longueur bras 35 cm

Cartouche thermostatique réf. 25927

Complet avec ciel de pluie extra plat diam. 25 cm en 
acier ABS brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE 
MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

DESIGN ROND

61160.21 série VIVA   1 246,80 € TTC

longueur bras 43,2 cm

Cartouche thermostatique réf. 25944

Complet avec ciel de pluie extra plat 36x24 cm  
en inox brillant, barre, flexible gainé chromé  

et douchette à main 1 jet.  
Disponible avec tablette blanc ou noir.

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE  
MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

DESIGN CARRÉ
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44 435 440   530,64 € TTC

longueur bras 42 cm

Complet avec ciel de pluie orientable Snow diam. 
25 cm 3 jets, barre H 64 cm, flexible Silver L 170 cm  

et douchette à main Snow 3 jets.  
Barre disponible en version telescopique H 75 cm

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE  
MITIGEUR THERMOSTATIQUE DRY 

DESIGN ROND

COMMENT FONCTIONNE LE VIDAGE DRY
DRY est un système de vidage breveté qui permet, après la fermeture du 
mitigeur thermostatique, d’évacuer 100% de l’eau accumulé dans le ciel de 
pluie, la colonne de douche et le mitigeur. 
DRY évite le "goutte à goutte" de l’eau accumulée dans la douche de tête 
et la formation de calcaire. 
L’eau étant renouvelée tous les jours, les bactéries ne se développent plus 
et ne causent plus de multiples infections ou problèmes de peau. 
La purge quotidienne du mitigeur, de la colonne et du ciel de pluie 
deviendra automatique et hygiénique.
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COLONNE DRY



60 460 600   1 176,36 € TTC

longueur bras 45,5 cm

Complet avec ciel de pluie orientable Hokei 25x35 cm, 
barre H 75 cm, flexible Silver L 170 cm  

et douchette à main Pixel 1 jet.  
Barre disponible en hauteur 93,5 ou 63,5 cm.

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE  
MITIGEUR THERMOSTATIQUE 

TIME LUI DESIGN CARRÉ
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47 425 470   Série TIME LUI 548,28 € TTC

longueur bras 41 cm

Complet avec ciel de pluie orientable Snow  
diam. 25 cm 3 jets, barre H 64 cm, flexible Silver L 170 cm 

et douchette à main Snow 3 jets.  
Barre disponible en hauteur 84 cm ou 75 cm téléscopique.

COMBINÉ COLONNE DE DOUCHE  
MITIGEUR THERMOSTATIQUE DRY 

DESIGN ROND
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Composez votre colonne de douche thermostatique en 
combinant nos options de design afin de personnaliser 
entièrement votre douche et de l’adapter à l’espace 
disponible dans votre salle de bains.  
 
En premier lieu, mesurez l’espace dont vous disposez dans la douche en 
prenant en compte la grandeur des utilisateurs.

Ensuite, sélectionnez (p. 169) la colonne de douche qui convient le mieux à 
vos besoins et choisissez votre robinetterie thermostatique. 

Les modèles présentés sont classés par gamme selon les codes couleur 
suivants 

Les combinaisons sont soit de série      
soit personnalisées 

 
Pour finir, sélectionnez la douchette à main et le flexible (p. 170) et votre 
douche de tête ou ciel de pluie (p.171).

PREMIUM BASIC ECO

168 ROBINETTERIE  

COLONNE

2 COLONNE

3DOUCHETTE

1 ROBINET

5 DOUCHE  
DE TÊTE

4 FLEXIBLE
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FIXE
05 060 108
135,72 € TTC

FIXE XL
05 060 109

163,08 € TTC

TÉLESCOPIQUE
05 060 107

240,60 € TTC

READY
05 060 101

304,80 € TTC

READY XL
05 060 102

324,00 € TTC

TÉLESCOPIQUE
KALA Ø

05 060 106
180,12 € TTC

FIXE 
KALA

05 060 103
191,28 € TTC

FIJA XS 
KALA 

05 060 105
203,64 € TTC

FIXE XL 
KALA     

05 060 104
215,88 € TTC

KALA
THERMOSTATIQUE DOUCHE

60 455 600
339,24 € TTC

KALA
THERMOSTATIQUE DOUCHE

60 456 600
339,24 € TTC

TIME FEMALE
THERMOSTATIQUE 

DOUCHE

47 436 470
319,56 € TTC

TIME MALE
THERMOSTATIQUE DOUCHE

47 435 470
319,56 € TTC

PREMIER
THERMOSTATIQUE DOUCHE

50 311 500
413,28 € TTC

WINNER
THERMOSTATIQUE DOUCHE

44 459 440
271,44 € TTC

TENDER
THERMOSTATIQUE DOUCHE

111 009
254,16 € TTC

MULTIFONCTIONS 
TENDER

THERMOSTATIQUE DOUCHE

40 437 400
314,64 € TTC

E-PLUS
THERMOSTATIQUE DOUCHE

35 425 351
266,52 € TTC

MULTIFONCTIONS 
E-PLUS

THERMOSTATIQUE DOUCHE

35 417 350
333,12 € TTC

1 ROBINET
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Sélectionnez 
votre robinetterie 
thermostatique et votre 
colonne de douche

2 COLONNE
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170 ROBINETTERIE  

COLONNE

3 DOUCHETTE À MAIN

4 FLEXIBLE

Sélectionnez 
votre douchette 

à main

Sélectionnez 
votre flexible

DOUCHETTE SNOW 3F
05 010 014    19,56 € TTC

DOUCHETTE JOLIE HYDRO 5F
05 060 109  82,98 € TTC

DOUCHETTE JOLIE MAGNUM 1F
059 750  65,28 € TTC

DOUCHETTE ENTER 3F
05 010 013  18,24 € TTC

DOUCHETTE DREAM 1F
058 518  30,30 € TTC

DOUCHETTE PIXEL 1F
05 010 004  27,66 € TTC

DOUCHETTE WINNER 3F
05 010 012  21,60 € TTC

DOUCHETTE VITA 2F
05 010 001  23,34 € TTC

DOUCHETTE CLEAN 1F
051 700  14,10 € TTC

DOUCHETTE 1866 2F
050 190  26,52 € TTC

DOUCHETTE VERDI 1F
05 010 007  5,46 € TTC

DOUCHETTE VITA SQUARE 2F
05 010 002  26,34 € TTC

FLEXIBLE MÉTALLIQUE  
DOUBLE AGRAFAGE 170 CM
050 022    18,78 € TTC

FLEXIBLE SILVER 170 CM
050 033  27,42 € TTC

FLEXIBLE MÉTALLIQUE 170 CM
05 015 006  12,54 € TTC

SOLUTIONS PER  SONNALISÉES 
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5 DOUCHE DE TÊTE

5 DOUCHE DE TÊTE ➔

4 FLEXIBLE ➔

3 DOUCHETTE ➔

2 COLONNE ➔

1 ROBINET ➔

Sélectionnez votre douche  
de tête ou votre ciel de pluie

DOUCHE DE TÊTE SLIM INOX Ø250
05 020 002    97,86 € TTC

DOUCHE DE TÊTE PLOT ABS Ø250
058 215  62,64 € TTC

DOUCHE DE TÊTE PLOT ABS Ø200
058 173  43,86 € TTC

DOUCHE DE TÊTE AIR SYSTEM Ø250
058 262  163,56 € TTC

DOUCHE DE TÊTE AIR SYSTEM Ø300
058 263  193,80 € TTC

DOUCHE DE TÊTE DAYLIGHT Ø300
058 171    259,62 € TTC

DOUCHE DE TÊTE SNOW Ø250
05 020 006  63,06 € TTC

DOUCHE DE TÊTE HARRY Ø130
058 264  54,54 € TTC

DOUCHE DE TÊTE 1866 Ø200
058 191  151,14 € TTC

DOUCHE DE TÊTE EASY Ø70
05 020 001  22,44 € TTC

DOUCHE DE TÊTE HOKEY 360x240
058 189    102,72 € TTC

DOUCHE DE TÊTE DAYLIGHT 300
058 271  283,50 € TTC

DOUCHE DE TÊTE SLIM 300 INOX
05 020 011  122,40 € TTC

DOUCHE DE TÊTE SQUARE ABS 250
058 207  94,38 € TTC

DOUCHE DE TÊTE SQUARE INOX 250
058 208  183,24 € TTC

COMMANDER
COMMENT

VOTRE 
COLONNE

EXEMPLE
THERMOSTATIQUE DE DOUCHE E-PLUS
35 425 351  266,52 € TTC

COLONNE FIXE XL
05 060 109  162,84 € TTC

DOUCHETTE WINNER 3F
058 207  21,60 € TTC

FLEXIBLE SILVER L. 170CM
050 033  27,42 € TTC

DOUCHE DE TÊTE SLIM Ø250
05 020 002  97,86 € TTC

PER  SONNALISÉES 



62556.21 série X SENSE   330,00 € TTC

Avec flexilbe LL150 cm et douchette 1 jet

BARRE DE DOUCHE LAITON

65846.21 série ERGO   208,80 € TTC

Avec flexible PVC LL150 cm et douchette 1 jet

BARRE DE DOUCHE

172 ROBINETTERIE  
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69356.21 série EXTRO   88,20 € TTC

Avec flexilbe LL150 cm et douchette 1 jet

BARRE DE DOUCHE

818.21 série LARA   321,60 € TTC

Avec flexilbe LL150 cm et douchette 3 jets

BARRE DE DOUCHE

173

PER  SONNALISÉES 



474.21 série O'RAMA & NIO   574,80 € TTC

Cartouche thermostatique réf. 11577

MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
DESIGN ROND
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60 310 600 série KALA   343,10 € TTC

Cartouche métallique anticalcaire

Avec kit de support. Bouton sécurité 38°C.

MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
DESIGN CARRÉ

496.21   272,40 € TTC

Cartouche thermostatique réf. 25927

MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
DESIGN ROND

174 ROBINETTERIE  
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69449.21 série LINFA II   468,00 € TTC

Cartouche thermostatique réf. 11577

MITIGEUR THERMOSTATIQUE 
DESIGN OVALE

65855.21 série ERGO   283,20 € TTC

Cartouche 35 mm à disques céramiques réf. 14720

MITIGEUR MÉCANIQUE 
DESIGN ROND

66455.21 série ERGO Q   387,60 € TTC

Cartouche 35 mm à disques céramique réf. 14720

MITIGEUR MÉCANIQUE 
DESIGN OVALE
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67715.21   diam. 25 cm, longueur bras 30 cm 442,80 € TTC

67718.21   diam. 25 cm, longueur bras 35 cm 482,40 € TTC

67721.21   diam. 25 cm, longueur bras 42 cm 568,80 € TTC

67716.21   diam. 30 cm, longueur bras 30 cm 496,80 € TTC

67717.21   diam. 40 cm, longueur bras 30 cm 667,20 € TTC

67719.21   diam. 30 cm, longueur bras 35 cm 506,40 € TTC

67720.21   diam. 40 cm, longueur bras 35 cm 676,80 € TTC

67723.21   diam. 40 cm, longueur bras 42 cm 680,40 € TTC

Inox extra plat, 1 fonction jet de pluie

CIEL DE PLUIE  
SORTIE HORIZONTALE  

DESIGN ROND

67724.21   30x30 cm, longueur bras 30 cm 592,80 € TTC

67726.21   30x30 cm, longueur bras 35 cm 625,20 € TTC

67728.21   30x30 cm, longueur bras 42 cm 634,80 € TTC

67725.21   40x40 cm, longueur bras 30 cm 850,80 € TTC

67727.21   40x40 cm, longueur bras 35 cm 865,20 € TTC

67729.21   40x40 cm, longueur bras 42 cm 879,60 € TTC

CIEL DE PLUIE  
SORTIE HORIZONTALE

680.21   1 920,00 € TTC

Diam. 38 cm

Longueur bras 42 cm

Douche en acier inoxydable avec jet d'eau et système 
d'éclairage automatique multicolore intégré

CIEL DE PLUIE  
SORTIE HORIZONTALE

176 ROBINETTERIE  
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679.21   1 928,40 € TTC

29x29 cm

Longueur bras 42 cm

Douche en acier inoxydable avec jet d'eau et système 
d'éclairage automatique multicolore intégré

681.21   3 105,60 € TTC

29x65 cm

Longueur bras 42 cm

Douche en acier inoxydable avec jet d'eau et système 
d'éclairage automatique multicolore intégré

480.21   1 128,00 € TTC

Longueur 53,5 cm, largeur 16 cm, épaisseur 3,6 cm

1 fonction jet de pluie, doté d'un raccord spécial 1/2"  
à pré-encastrer

CIEL DE PLUIE À ENCASTRER 
EN INOX

177
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483.21   1 fonction jet de pluie 1 408,80 € TTC

484.21    2 fonctions :  
jet de pluie et cascade

1 669,20 € TTC

Longueur 53,5 cm, largeur 23 cm, épaisseur 3,6 cm

Doté d'un raccord spécial 1/2" à pré-encastrer

CIEL DE PLUIE À ENCASTRER 
EN INOX

682.21   1 fonction jet de pluie 1 056,00 € TTC

684.21   2 fonctions : jet de pluie et 
cascade

1 422,00 € TTC

686.21    Fonctions : jet de pluie, cascade, 
brumisateur et chromothérapie

2 358,00 € TTC

Diam. 40 cm

CIEL DE PLUIE À ENCASTRER 
EN INOX EXTRA PLAT

683.21   1 fonction jet de pluie 1 137,60 € TTC

685.21    2 fonctions :  
jet de pluie et cascade

1 422,00 € TTC

687.21    Fonctions : jet de pluie, cascade, 
brumisateur et chromothérapie

2 352,00 € TTC

40x40 cm

CIEL DE PLUIE À ENCASTRER 
EN INOX EXTRA PLAT
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05 027 010   226,20 € TTC

30x30 cm

Longueur bras 39 cm

Systéme anticalcaire

CIEL DE PLUIE SORTIE HORIZONTALE 
EN INOX EXTRA PLAT

G
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/2
"

390

10
0

300

70

05 027 003   172,26 € TTC

Diam. 25 cm

Longueur bras 38 cm

Systéme anticalcaire

CIEL DE PLUIE SORTIE HORIZONTALE 
EN INOX EXTRA PLAT

058 194   chromé 255,00 € TTC

058 198   laiton vieilli 396,66 € TTC

Diam. 20 cm

Longueur bras 33 cm

Systéme anticalcaire

DOUCHE DE TÊTE  
SORTIE HORIZONTALE  

BRAS COURBE
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min.83 / max. 103
min. 62 / max. 82

70
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71

G 1/2''

G 1/2''

08 315 320   404,58 € TTC

Cartouche métallique anticalcaire

Blocage sécurité anti brûlures, douchette Fresh flexible 
Silver L 125 cm anti torsion. Système de coupure d'eau 

pour l'entretien. Porte-serviette en option.

INTIMIXER THERMOSTATIQUE  
HORIZONTAL

08 316 320   404,58 € TTC

Cartouche métallique anticalcaire

Blocage sécurité anti brûlures, douchette Fresh flexible 
Silver L 125 cm anti torsion. Système de coupure d'eau 

pour l'entretien. Porte-serviette en option.

INTIMIXER THERMOSTATIQUE  
VERTICAL

13
0

13
3

11
0x

19
0

min.62 / max.82
min.83 / max.103

G 1/2
''

08 340 320   411,12 € TTC

Cartouche métallique anticalcaire

Blocage sécurité anti brûlures, douchette Quadro laiton 
Inox, flexible Silver L 125 cm anti torsion. Système de 

coupure d'eau pour l'entretien. Porte-serviette en option.

INTIMIXER THERMOSTATIQUE  
VERTICAL QUADRO
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081109 SMALL   21,42 € TTC

Chromé

1" 1/4 laiton

Pour lavabo avec ou sans trop-plein

VIDAGE CLIC-CLAC UNIVERSEL

081100 BIG   Chromé 25,86 € TTC

081199 BIG   Laiton vieilli 55,44 € TTC

1" 1/4 laiton

Pour lavabo avec ou sans trop-plein

VIDAGE CLIC-CLAC UNIVERSEL

081108 QUADRO   36,42 € TTC

Chromé

1" 1/4 laiton

Pour lavabo avec ou sans trop-plein

VIDAGE CLIC-CLAC UNIVERSEL

05055001 FLAT   30,00 € TTC

Chromé

1" 1/4 laiton

Pour lavabo sans trop-plein

VIDAGE CLIC-CLAC UNIVERSEL

181

VIDAGE CLIC-CLAC SMALL   BIG   QUADRO   FLAT



Lignes carrées Lignes souples

SÈCHE-SERVIETTES

Version chauffage central, 
coloris blanc H89 cm/ P6,7 cm/ L50 cm

JRS050B01IR01 à partir de 466,92 € TTC

Version chauffage central, 
coloris blanc H105 cm/ P5 cm/ L55 cm

SRM055B01IR01 à partir de 330,24 € TTC

Disponible en version électrique ou chauffage central.  
Option mixte pour une fonction sèche-serviettes toute saison. 
Également disponible avec un booster soufflant pour une 
montée rapide en température. Finitions haut de gamme 
avec un large choix de coloris dont RAL sur mesure
•  Radiateurs sèche–serviettes en acier avec éléments horizontaux à tubes 

rectangulaires 2 x 2,5 cm
• Collecteurs en acier carré 3 x 3 cm 
• Pression maximum de service 4 bars 
• Température maximum de service 95°C 
• Raccordement 5 cm 
• Dimensions disponibles : 
Version chauffage central :  
H89xL50 cm, H129xL50 cm, H129xL60 cm, H177xL50 cm, H177xL60 cm, 
Version électrique : H89xL50 cm, H129xL50 cm, H177xL50 cm.

Disponible en version électrique ou chauffage central.  
Option mixte pour une fonction sèche-serviettes toute saison. 
Également disponible avec un booster soufflant pour une 
montée rapide en température. Il s’adapte au rythme de vie 
grâce à sa télécommande sans fil programmable spéciale 
PMR qui trouve sa place sur toute la surface du radiateur.
•  Radiateurs sèche–serviettes en acier avec éléments horizontaux à tubes 

rectangulaires 5 x 1 cm
• Collecteurs en acier rond diam. 3 cm 
• Pression maximum de service 4 bars 
• Température maximum de service 95°C 
• Raccordement 5 cm 
• Dimensions disponibles : 
Version chauffage central et version électrique :  
H105xL55 cm, H142xL55 cm, H175xL55 cm.

JAZZ SOUL
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Lignes arrondies Électrique avec 
fluide caloporteur

Version chauffage central, 
coloris blanc H91 cm/ P6,2 cm/ L50 cm

FRS050B01IR01 à partir de 340,80 € TTC

Version électrique,  
coloris blanc H94 cm/ P3 cm/ L50 cm

PRP050C01A401 à partir de 389,40 € TTC

Disponible en version électrique ou chauffage central.  
Option mixte pour une fonction sèche-serviettes toute saison. 
Également disponible avec un booster soufflant pour une 
montée rapide en température. Finitions haut de gamme 
avec un large choix de coloris dont RAL sur mesure
•  Radiateurs sèche–serviettes en acier avec éléments horizontaux à tubes ronds 

diam. 2,3 cm
• Collecteurs en acier rond diam. 3 cm 
• Pression maximum de service 8 bars 
• Température maximum de service 95°C 
• Raccordement 5 cm 
• Dimensions disponibles : 
Version chauffage central :  
H91xL50 cm, H142xL50 cm, H142xL60 cm, H181xL50 cm, H181xL60 cm. 
 Version électrique : H91xL50 cm, H142xL50 cm, H142xL60 cm, H181xL60 cm. 

Disponible en version électrique. En option un booster 
soufflant pour une montée rapide en température. Chaleur 
uniforme et constante dans l’ensemble de la pièce. 
Accrochage facile et séchage efficace des serviettes. Finitions 
haut de gamme avec un large choix de coloris.
• Radiateurs sèche–serviettes électrique en acier avec fluide caloporteur 
• Éléments horizontaux à tubes ronds diam. 2,2 cm 
• Collecteurs en acier rond diam. 3 cm 
• Alimentation monophasée 230V, 50Hz, classe II, IP44, fil pilote 
• Câble électrique longueur 1,2M 
• Dimensions disponibles : H94xL50 cm, H132xL50 cm, H166xL60 cm

FLECHEFUNKI
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SÈCHE-SERVIETTES GET UP

Véritable sèche-linge

Version électrique,  
coloris blanc H108 cm/ P7,7-38,5 cm/ L55 cm

GUM055C01A401 à partir de 687,96 € TTC

Disponible en version électrique et chauffage central. Les 
parties amovibles du Get Up se transforment en véritable 
sèche-linge pouvant accueillir jusqu’à 7kg. Disponible en 
version mixte pour une fonction sèche-serviettes toute 
saison. Chaleur uniforme et constante dans l’ensemble de la 
pièce. Accrochage facile et séchage efficace des serviettes. 
Version booster équipée d’un soufflant pour une montée 
rapide en température. Il s’adapte au rythme de vie grâce à 
sa télécommande sans fil programmable spéciale PMR qui 
trouve sa place sur toute la partie basse du radiateur.

• Radiateurs sèche–serviettes électrique en acier avec fluide caloporteur 
• Eléments horizontaux à tubes ronds diam. 2,3 cm 
• Collecteurs en acier rond diam. 3 cm 
• Alimentation monophasée 230V, 50Hz, classe II, IP44, fil pilote 
• Câble électrique longueur 1,2M 
Capacité maximale de portage du linge 7kg 
• Dimensions disponibles :  
Version électrique : H108xL55 cm, H150xL55 cm, H166xL60 cm 
Version chauffage central : H108xL55 cm, H150xL55 cm
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MINUETTETESI CRUISE

L'horizontal

Rétro chic

Version chauffage central, 
nuancier classic H38,4 cm/ P14,5 cm/ L150 cm

CR2150008 à partir de 936,72 € TTC

Version chauffage central, 
finition Or H41cm/ P6 cm/ L54 cm

MGU054B52IR à partir de 788,76 € TTC

Disponible en version chauffage central. Les lignes sobres 
sont idéales pour les projets de décoration d’intérieurs. Il 
trouve naturellement sa place sous une fenêtre de pièce 
à vivre ou associé à une baignoire dans la salle de bains. 
Finitions haut de gamme avec un large choix de coloris dont 
RAL sur mesure.
•  Radiateurs sèche–serviettes chauffage central  

en acier à tubes ronds diam. 2,5 cm
• Eléments pas. 4,5 cm 
• Pression maximum de service 8 bars 
• Température maximum de service 95°C 
• Raccordement hydraulique 1/2 
•  Dimensions disponibles version chauffage central :  

H38xL150 cm, H38xL180 cm

Disponible en version chauffage central. Idéale pour les 
projets de décoration d’intérieurs dans un esprit rétro, tous 
les accessoires inclus pour une finition parfaite.  
Disponibles en finitions Chromé Inox, Bronze brossé, Or, 
Cuivre brossé et Nickel satiné.
•  Radiateurs sèche–serviettes chauffage central en laiton  

avec tubes ronds diam. 3 cm
• Collecteur ronds diam. 3 cm 
• Pression maximum de service 15 bars 
• Température maximum de service 95°C 
• Raccordement hydraulique 1/2 
•  Dimensions disponibles version chauffage central :  

H41xL54 cm, H60xL54 cm, H78xL54 cm, H96xL54 cm

Robinetterie et 
cache-tubes inclus
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SÈCHE-SERVIETTES MIROIR MONOCHROME

La discrétion de l'extrat plat

Version électrique, tous coloris H60 cm/ P6,6 cm/ L40 cm

AE 9003 XS à partir de 540,00 € TTC

La simplicité du miroir
Radiateur électrique avec effet miroir anti-buée et avec barre 
sèche-serviettes. Modèle ultra plat qui s’intègre dans tous les 
décors, légèrement teinté pour un design contemporain. 

Pour pièce à vivre, disponible sans l’option sèche-serviette. 
Version mixte disponible jusqu’à 800W.

Version électrique,  
finition miroir clair. H60cm/ P7 cm/ L40 cm

ME 001 à partir de 612,00 € TTC

Dimensions disponibles versions électrique et chauffage central H60xL40 cm, 
H100xL40, H180xL40, H200x L50 cm.  
Disponible en deux coloris : blanc ou gris moyen, l’option du soufflant d’une 
puissance de 1000 Watts vous apportera un confort immédiat dans la salle de 
bain, en complément de la chaleur douce dégagée par les radiateurs.  
En option barre sèche-serviettes finition Blanc, Noir Mat, Inox Brossé, Doré et 
Gris Ardoise.

6,2 cm d'épaisseur ! C'est tout ce que nous avons laissé à 
la gamme monochrome. Ainsi, les radiateurs s'intègrent à 
la décoration murale, se fondent dans l'espace et se font 
admirer dans des coloris tendances. 
A vous de choisir parmi 12 teintes disponibles ou bien 
choisissez vous-même votre coloris en nous envoyant votre 
choix (RAL).
Dimensions disponibles versions électrique et chauffage central H60xL40 cm, 
H100xL40, H120x60, H140X50, H180xL40, H200x L50 cm. 
L’option du soufflant d’une puissance de 1000 Watts vous apportera un confort 
immédiat dans la salle de bain, en complément de la chaleur douce dégagée 
par les radiateurs.En option barre sèche-serviettes finition Blanc, Noir Mat, Inox 
Brossé, Doré et Gris Ardoise.
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Tan Beige

Roche de Mars

Bronze 
Océan

Cuprus

Lauzes

Roche  
de Mer

Ardoise

Graphite

PIERRE

La patine des siècles
Ardoise, graphite, roche de mer, de mars, rivière de quartz, 
les pierres se dessinent, se forment, se déforment, se 
modifient avec le temps.

Elles craquent, se distendent, s’allongent, se recroquevillent, 
reçoivent l'influence de la température, de la pluie, du soleil 
et, pour finir, aucune n'est semblable à l’autre. Ainsi, les 
radiateurs pierre naturelle vous rendront propriétaire d'une 
pièce unique qui constitue en soi, une véritable œuvre d’art.

Version électrique, tous coloris. H60 cm/ P6,6 cm/ L40 cm

PE 901 XS à partir de 672,00 € TTC

Dimensions disponibles versions électrique et chauffage central H60xL40 cm, 
H100xL40, H120x60, H140X50, H180xL40, H200x L50 cm. 
L’option du soufflant d’une puissance de 1000 Watts vous apportera un confort 
immédiat dans la salle de bain, en complément de la chaleur douce dégagée 
par les radiateurs.  
En option barre sèche-serviettes finition Blanc, Noir Mat, Inox Brossé, Doré et 
Gris Ardoise.

Blanc Perlé

Yellow

Light

Pastel

Gris Ardoise
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SÈCHE-SERVIETTES HORIZON GRAPH

Une touche de couleurs
L’alliance de trois coloris inscrit votre intérieur dans la 
profondeur avec un radiateur qui s’intègre avec facilité  
dans l’ambiance choisie. Les effets graphiques rectilignes  
ou mouvants offrent un style unique.
Dimensions disponibles versions électrique et chauffage central H60x40, 
H100xL40, H120x60, H140x50, H180xL40, H200x L50 cm.  
L’option du soufflant d’une puissance de 1000 Watts vous apportera un confort 
immédiat dans la salle de bain, en complément de la chaleur douce dégagée 
par les radiateurs. 
En option barre sèche-serviettes finition Blanc, Noir Mat, Inox Brossé, Doré et 
Gris Ardoise. Coloris à la demande possible.

HORI Warm HORI Blue HORI Pastel

GRA Blue GRA Corail GRA Green

GRA Grey GRA Honey

Version électrique, tous coloris H100 cm/ P6,6 cm/ L40 cm

HORI WARM-SE à partir de 660,00 € TTC

Version électrique, tous coloris H100 cm/ P6,6 cm/ L40 cm

GRA PHBLU-SE à partir de 660,00 € TTC
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GRAPH HEXAGONE

Emprunté aux carreaux ciments
Dans la lignée des tendances actuelles du carrelage, nous 
avons conçu un radiateur en bas-relief composé de petits 
hexagones et décliné dans les coloris pastels. Hexagone 
exprime toute son originalité dans les cuisines et les salles de 
bains contemporaines.
Dimensions disponibles versions électrique et chauffage central H60x40, 
H100xL40, H120x60, H140x50, H180xL40, H200x L50 cm.  
L’option du soufflant d’une puissance de 1000 Watts vous apportera un confort 
immédiat dans la salle de bain, en complément de la chaleur douce dégagée 
par les radiateurs.   
En option barre sèche-serviettes finition Blanc, Noir Mat, Inox Brossé, Doré et 
Gris Ardoise. Coloris à la demande possible.

Vert Bleu Corail

BlackMixte 1 Mixte 2

Grey Jaune Slate

Version électrique, tous coloris. H100 cm/ P6,6 cm/ L40 cm

HEX GREY-SE à partir de 900,00 € TTC
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Le Plancher Chauffant Électrique

1 - Plancher rayonnant électrique
2 - Smart Thermostat 4iE WiFi
3 - Mur chauffant
4 - Sèche-serviettes
5 - Miroir antibuée
6 - Isolants

La salle de bains évolue et s’organise aujourd’hui comme une pièce à 
vivre à part entière, laissant place à une atmosphère chaleureuse, zen et 
conviviale. Warmup associe confort, esthétisme et fonctionnalité à la salle 
de bains en améliorant les produits spécifiques liés aux installations des 

salles d’eau afin de profiter de moments de zénitude dans un lieu paisible.  
Avec des équipements performants de type plancher chauffant électrique, 
mur chauffant, miroir antibuée, sèche-serviettes et systèmes de régulation, 
la salle de bains est revisitée et transformée en espace détente.

1

2

3
4

5

6

Les + du concept

Design libre et épuré
Atmosphère agréable  
et homogène
Salle de bains  
comme lieu détente

Référence  
produit Description Puissance 

(W)
PFM1-FR Trame PFM 150W/m² - 1m² 150

PFM1.5-FR Trame PFM 150W/m² - 1.5m² 225

PFM2-FR Trame PFM 150W/m² - 2m² 300

PFM2.5-FR Trame PFM 150W/m² - 2.5m² 375

PFM3-FR Trame PFM 150W/m² - 3m² 450

PFM3.5-FR Trame PFM 150W/m² - 3.5m² 525

PFM4-FR Trame PFM 150W/m² - 4m² 600

PFM4.5-FR Trame PFM 150W/m² - 4.5m² 675

PFM5-FR Trame PFM 150W/m² - 5m² 750

PFM6-FR Trame PFM 150W/m² - 6m² 900

PFM7-FR Trame PFM 150W/m² - 7m² 1050

PFM8-FR Trame PFM 150W/m² - 8m² 1200

PFM9-FR Trame PFM 150W/m² - 9m² 1350

PFM10-FR Trame PFM 150W/m² - 10m² 1500

PFM11-FR Trame PFM 150W/m² - 11m² 1650

PFM12-FR Trame PFM 150W/m² - 12m² 1800

PFM15-FR Trame PFM 150W/m² - 15m² 2250

Warmup PFM 150W/m2

Le STE maintient le sol des pièces humides à une température douce et agréable.
Application spéciale Salle de bains sous carrelage

SOL ET MUR CHAUFFANTS WARMUP
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Le Mur Chauffant

Les Thermostats

Le mur chauffant est une solution innovante pour tempérer les murs de la salle de bains 
en apportant une atmosphère agréable, synonyme de bien-être. Il peut être utilisé 
en complément de chauffage. Système invisible, il libère l’espace de la pièce pour un 
design épuré permettant à l’architecte de laisser libre-cours à ses envies en matière de 
décoration.

Smart thermostat 4iE WiFi 

Pilote à distance via smartphone
Smart Contrôle
Warmapps

Auto-programme
Personnalisation du 
fond d’écran
Sonde de sol intégrée

Thermostat 3iE Moniteur d’énergie 

Programmable
Moniteur d’énergie
Mémoire auto-adaptive
Sonde de sol intégrée

Interface intuitif
Intéractif
Design moderne

Référence produit Description Puissance (W)

2WPFM1 Mur chauffant 200w/m² - 1m² 200

2WPFM1.5 Mur chauffant 300w/m² - 1.5² 300

2WPFM2 Mur chauffant 400w/m² - 2m² 400

2WPFM3 Mur chauffant 600w/m² - 3m² 600

Référence produit Description Puissance (W)

WMD1 Miroir antibuée 400 x 450mm 70

WMD2 Miroir antibuée 600mm circulaire 55

WMD3 Miroir antibuée 290 x 290mm 27

WMD4 Miroir antibuée 600 x 1100mm 132

Référence produit Description Puissance (W)

HTR 680x450-U Sèche-serviettes 680 x 450mm 55

HTR 800x600-U  Sèche-serviettes 800 x 600mm 80

HTR 800x600C-U Sèche-serviettes 800 x 600mm 90

Répartition homogène de la chaleur
Gain de place
Économie d’énergie grâce à la chaleur par rayonnement
Se réalise avec le Warmup PFM

Les + produit

Le Patch Miroir Anti-Buée

Le Sèche-Serviettes
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PROFILÉ DE FINITION LED

Apportez de la luminosité

Listel mural à recouvrement  
en aluminium anodisé H 0,9 cm/ Larg. 2 cm/ L250 cm

SET DLAE-W LED90 à partir de 60,04 € TTC

Pour des revêtements carrelés plus lumineux, cette 
technologie LED moderne illumine les arêtes, les finitions 
et les jonctions. Les différents listels sont disponibles pour 
un éclairage d’ambiance sol et mur en intérieur comme en 
extérieur, en version murale avec une finition feuille de pierre, 
en profilés de bordure et en nez de marche pour les escaliers.
La pose des bandes LED se fait ensuite à une tension constante inoffensive 
de 24V. Disponible dans 2 classes de protection : IP20 pour les pièces de vie 
et IP65 pour les locaux humides. Les bandes LED et les transformateurs sont 
disponibles dans différentes puissances.
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LINE

Profilé de finition carré  
en aluminium anodisé H 0,45 cm/ L250 cm

DPSA 45 à partir de 18,27 € TTC

Des idées nouvelles
Aluminium poli brillant, brossé, anodisé super brillant ou 
naturel, raffiné, le profilé de finition apporte une fraicheur 
nouvelle. Les teintes tendances « Crimson » dans les tons lilas 
ou « Mercury » d’un gris moderne brillent comme de l’acier 
poli. Les finitions des arêtes et les transitions au mur et au sol 
s’intègrent dans le décor et participent à l’élégance de votre 
pièce
En version quart de rond ou carré, le profilé assure une protection durable des 
bords et des angles,  une finition parfaite et facilite l’entretien quotidien.
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ÉTANCHÉITÉ NATTE

Étanchéité des sols et murs

Rouleau de 5 métres Larg. 100 cm/ L 5 métres

WP5 à partir de 128,85 € TTC

Système parfait et indispensable pour des murs et des 
sols intérieurs étanches à l’eau de façon permanente 
(zone soumise à une humidité importante). La natte et les 
accessoires (angles rentrant et sortant, garniture de tuyau, 
bande de jonction, angle de douche 3D…) garantissent une 
adhérence parfaite avec le support ainsi qu’une mise en 
œuvre aisée.
Bande en polypropylène jaune.
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DOUCHE À L'ITALIENNE SHOWER

Profilé pour insertion dans le 
sol. SHOWER-GK . Pente 2% H 2 cm/ L100 cm

GKEL 120 SF/100 à partir de 114,16 € TTC

Profilé en forme de U pour 
insertion de la paroi pour fixation 
au mur. SHOWER-GK Wall H 1,25 cm/ L250cm

GKE120-SF à partir de 211,32 € TTC

Profilé de finition de sol pour 
receveur à carreler monopente. 
SHOWER-GK. Pente 2% H 1 cm/ L100 cm

GKL80-SF/100 à partir de 44,18 € TTC

Tilux Line caniveau, set complet 
avec mono-pente / Larg.90 cm/ L90 cm

TLL90 à partir de 681,09 € TTC

Jonction mur et sol  
et profilés techniques
Une finition parfaite des receveurs de douche à carreler. 
Le système Shower-GK sol/mur propose un logement stable 
pour la paroi de douche vitrée et une protection efficace des 
bords contre la pénétration de l’eau grâce à la combinaison 
d’un profilé en pente et d’un profilé mural (pour paroi de 
douche vitrée épaisseur de 8 à 10 mm). Fixation sûre de la 
paroi au sol comme au mur, compensation élégante de la 
pente de 2%, finition parfaite dans la jonction des carrelages 
au sol comme au mur.  
Le système Shower-GK sol avec pente 2%, résout le problème 
d’inclinaison des receveurs de douche à carreler et propose 
une finition esthétique parfaite (plus besoin de carreler les 
coins).   
Profilé mural disponible H250 cm, profilé sol disponible  
L100 et 150 cm  
Pour la réalisation d’une douche dite à « l’italienne »  
différents systèmes de douche à carreler sont disponibles : 
avec vidage mural, caniveau, écoulement horizontal, 
vertical ou avec une hauteur de montage réduite. Les grilles 
d’évacuation sont proposées dans diverses finitions.  
Les solutions complètes intègrent l’étanchéité et l’évacuation 
(grille d’évacuation, avec natte d’étanchéité pente intégrée 
2%, caniveau d’évacuation et siphon). Les accessoires de 
pose sont adaptés pour une installation facile er rapide. 
Disponible du 90x90 cm au 120x150 cm. 
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Profilé pour 
insertion dans le 
sol. SHOWER-GK . 
Pente 2%.

Profilé en forme de U pour 
insertion de la paroi pour fixation 
au mur. SHOWER-GK Wall.

Profilé de finition 
de sol pour 
receveur à carreler 
monopente. 
SHOWER-GK. 
Pente 2%.

TILUX Line, 
pour receveur 
de douche à 
l’italienne avec 
évacuation 
caniveau



ENTRETIEN

DETERDEK

PS87

STOP DIRT

Nettoyage de fin de chantier

Détergent dégraissant & décapant

Barrière protectrice contre les salissures

1 litre 1 litre

60400012 Tarif, nous consulter

1 litre 1 litre

53000012 Tarif, nous consulter

0,5 litre 0,5 litre

62405012 Tarif, nous consulter

Décapant acide, ne modifie pas l'aspect et la 
couleur des matériaux, nettoie sans endommager 
les surfaces et respecte les joints. N'endommage 
pas les profilés et les éléments en aluminium et 
en acier (hottes, conduits, etc.). 
Multi-usages : terre cuite, grès cérame, céramique, 
pierres résistantes aux acides et multifonction : 
selon la dilution, il nettoie et désincruste. 
Il est également efficace pour l'élimination des 
résidus des joints avec adjuvants.

• Enlève les résidus après la pose et les salissures de chantier 
• Élimine les efflorescences salines de la terre cuite 
•  Élimine les dépôts de calcaire du sol, des revêtements 

(douches), des sanitaires
• Nettoie en profondeur les sols extérieurs 
•  Désincruste et nettoie simultanément parce que riche en 

tensioactifs
• Efficace contre les taches de rouille 
Disponible en bidon de 1 et 5 litres.

Dilué, il nettoie et dégraisse les sols très sales en 
grès cérame, céramique, pierre naturelle, terre 
cuite et ciment. 
Pur, il enlève les taches tenaces du grès cérame. 
Excellent pour le nettoyage de base sur les 
pierres non résistantes aux acides. Idéal pour le 
lavage de base du ciment. Décapant pour les 
cires à l'eau, métallisées et relustrables. Élimine 
le résidu de pré-traitement du grès cérame poli 
brillant.

•  PS87 cumule trois fonctions : détergent, détachant, 
décapant. C’est le seul qui élimine les taches impossibles 
sur le grès cérame, nettoie sans endommager avec une 
facilité d’utilisation.

•  Idéal pour terre cuite, grès étiré, grès cérame, pierres 
et agglomérés non polis, céramique émaillée, ciment, 
linoléum et pvc. 
Disponible en bidon de 1 et 5 litres.

Stop Dirt, facilite, accélère le nettoyage des 
surfaces et améliore l'hygiène. Il amplifie 
également la résistance du matériau à la saleté 
tout en conservant son aspect d'origine au fil du 
temps : il assure une protection prolongée dans 
le temps.

•  Applicable à l'extérieur et à l'intérieur, il ne modifie pas le 
degré de glissance ou non-glissance original du matériau. Il ne 
crée pas de pellicule superficielle et résiste aux rayons uv sans 
faire jaunir le support. 

•  Idéal pour le grès cérame structuré, le grès cérame naturel et le 
grès lappato brillant ou satiné.

Disponible en bidon de 500 millilitres.
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CLEANER

NODROPS

VIABAGNO

Pour l’entretien courant

Protecteur anti-goutte

Spray anticalcaire

1 litre 1 litre

60500012 Tarif, nous consulter

0,75 litre 0,75 litre

47137506 Tarif, nous consulter

0,75 litre 0,75 litre

47127506 Tarif, nous consulter

Nettoie délicatement tous les sols et les 
revêtements sans les endommager et tout en 
respectant les surfaces traitées et délicates. 
Essentiel pour le lavage après la pose de sols 
en pierre naturelle avec une finition brillante 
et sensible aux détergents puissants. Parfum 
agréable.

•  Lorsqu'il est fortement dilué (1/200), il n'a pas besoin de 
rinçage car il ne laisse aucun résidu. Très concentré, il peut 
être utilisé avec différentes dilutions. Idéal pour l'entretien de 
toutes les surfaces cirées et laminées.

•  Peut être également utilisé avec une auto-laveuse à des 
dilutions élevées (à partir de 1/200).

•  Idéal pour grès cérame, céramique émaillée, terre cuite, grès 
étiré, ciment, bois, pierre et aggloméré poli, stratifié plastique, 
linoléum, caoutchouc et  PVC.

Disponible en bidon de 1 et 5 litres.

Il nettoie et protège les surfaces en verre en les 
rendant hydrophiles, l'eau s'écoule sans laisser 
de traces de calcaire. Idéal pour les cabines de 
douche. Facile à appliquer, il ne nécessite pas de 
rinçage, car il ne laisse pas de traces, écologique. 
Il peut être utilisé pour l'entretien courant des 
robinets, pour les éléments en acier et plexiglas. 
Sa formule non acide le rend approprié pour une 
utilisation même sur des matériaux sensibles 
aux acides ou à proximité de ces derniers. Utilisé 
régulièrement, il n'est plus nécessaire d'utiliser 
d'autres produits anti-calcaire.

•   Prêt à l'emploi, sans dilution. 
•   Idéal à pulvériser sur  le verre, la mosaïque en verre, la 

céramique émaillée, les miroirs. Ensuite passer du papier 
absorbant ou un chiffon doux pour distribuer le produit 
uniformément et laisser sécher.

Nettoie en profondeur et apporte la brillance 
sur toutes les surfaces dans la salle de bains en 
éliminant le calcaire. Un produit unique pour 
la salle de bains, des sanitaires au sol. Très 
facile à utiliser : pulvériser et nettoyer. Idéal 
pour les mosaïques. Respecte les baignoires en 
méthacrylate. N'attaque pas l'acier inoxydable des 
robinets. Nettoie et désinfecte.

•  Idéal pour le grès cérame, la céramique émaillée, 
le verre et l’acier inoxydable.
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Les détails qui font la différence
Le style n’est plus la caractéristique des grandes salles de bains. 
Le choix des éléments montre avec talent que l’essentiel est présent 
dans 6 m2 : vasque à poser en céramique, meuble L100 cm et 
receveur de douche finition ardoise blanc 90x140 cm. 

Au premier regard, le carrelage en relief délicatement métallisé 
casse l’unité de ton. En vis-à-vis, le carrelage uni gris clair éclaire la 
pièce. Par contraste, le grand meuble suspendu L 100 cm, laqué noir 
brillant, avec 2 tiroirs offre un potentiel intéressant de rangement. 

La douche agencée dans un angle, avec une paroi fixe en verre 
transparent 6 mm spacieuse 90x140 cm, propose un espace  
de bien-être spacieux.

A Carrelage mural faïence uni série Road 25x50 cm : 16,56 m2

475,34 € TTC

B Carrelage mural faïence décor série Road 25x50 cm : 8,28 m2

237,67 € TTC

C Carrelage sol grès cérame série Architekt 50x50 cm : 6 m2

174,02 € TTC

D Meuble Noa L 100 cm
474,00 € TTC

E Vasque Nilo L100 cm céramique blanc
226,80 € TTC

G Applique LED Montebello L30 cm
102,00 € TTC

H Mitigeur lavabo cascade Premier chromé  
avec vidage Clic-Clac

178,02 € TTC

I Receveur de douche Néo  
avec bonde sortie horizontale 90x140 cm

727,20 € TTC

F Miroir Ibiza L70/H100 cm
134,40 € TTC

H Colonne de douche fixe Premier  
avec mitigeur thermostatique, douchette et flexible

624,00 € TTC

Solution pour une salle de bains complète
à partir de 3 901,85 € TTC

J Paroi de douche Italo chrommée 140x200 cm verre 6 mm 
transparent traitement anticalcaire inclus

548,40 € TTC
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A Carrelage mural faïence uni  
série Model Beige 40x120 cm rectifié : 14,4 m2

993,60 € TTC

B Carrelage mural faïence uni  
série Model décor concept Beige 40x120 cm rectifié : 11 m2

910,03 € TTC

C Carrelage sol grès cérame  
série Norway Night 20x120 cm rectifié :  6,72 m2

396,50 € TTC

D Carreaux ciment 20x20  
décor classique Blanc /Anthracite : 60 pièces

CIMI01 465,84 € TTC

E Meuble Calix finition rovere naturel 70x35x45  
avec 1 tiroir et plan Noir pour vasque à poser

1 057,68 € TTC

G Vasque Chiure à poser en 
céramique  58x40x14 cm

156,00 € TTC

H Mitigeur de lavabo réhaussé Ergo noir mat H30,6 cm
66415.05 345,60 € TTC

I Receveur de douche One Ardoise Bianco  
avec bonde sortie horizontale 80x120 cm

636,00 € TTC

F Miroir Moon L70x70 cm
598,80 € TTC H Paroi de douche fixe Single, verre transparent épais. 8mm, 

profilé noir, H 2 métre/L 120 cm
BN141 567,60 € TTC

I Baignoire Torino Muro 80x170 cm, siphon inclus
BN141 1 944,00 € TTC

J Mitigeur bain/douche sur gorge Linfa II noir mat
952,80 € TTC

K Radiateur séche serviette  électrique Flèche H132/ L 50 cm
PRM 050C 01 A4 01 452,40 € TTC

Solution pour une salle de bains complète
à partir de 10 158,46 € TTC

J Colonne de douche fixe Quadra  
avec mitigeur thermostatique Noir mat

1 134,00 € TTC

Une créativité débridée
Si vous rêvez d’une salle de bain idéale, elle est à votre 
portée : 6 m2 au sol mettent en scène à la fois une 
douche, une baignoire et un meuble de salle de bains.

Le style post-industriel apporté à la fois par la 
robinetterie noir mat et par le plan vasque noir du 
meuble suspendu et par le carrelage de sol esprit du 
bois brut. La vasque à poser, quant à elle, se coordonne 
à la baignoire et au receveur de douche blanc.

La faïence murale, structurée par endroit et en grand 
format 40x120 cm, choisi dans un coloris beige mat, 
accentue l’aspect brut des murs. Tandis que le tapis 
de sol, réalisé en carreau ciment Blanc et Anthracite, 
sublime la baignoire adossée sous la fenêtre.  

La paroi fixe en verre transparent sépare l’espace 
douche sans pour autant fractionner la pièce. La 
décoration et le radiateur sèche-serviettes, choisis 
également dans un coloris noir, peaufinent l’ambiance.

SUBLIMEZ VOTRE    SALLE DE BAIN
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Jeux de matières
Tout l’attrait de cette salle de bain de 6m2 réside 
dans les matières qui s’entrecroisent. Le marbre 
Calaccatta Gold poli éclaire par sa présence le 
carrelage de sol métallisé coloris Corten. Pour 
parfaire cette ambiance d’exception, le meuble 
suspendu en verre et sa vasque à poser ronde 
apporte la touche finale d’élégance.

Les carrelages effets marbre Calaccatta Gold et 
métal Corten associés au meuble en verre Dualite et 
sa vasque blanche se juxtaposent tout en assurant 
une unité visuelle à la pièce.

L’espace bain est judicieusement séparé par un 
muret bas, tandis que la paroi en verre transparent 
apporte de la clarté tout en agrandissant l’espace.

La robinetterie noir mat et les profilés or dynamisent 
l’ensemble. On notera dans la douche et dans 
l’espace bains, la création de niches carrelées en 
marbre Calacatta Gold.

Des profilés de jonction entre les différents 
carrelages assurent une finition parfaite. Tandis que 
la baignoire îlot Trento 150x70 cm et le receveur 
80x140 cm suggèrent le bien-être quotidien.

A Carrelage mural grès cérame série Marble Expérience Gold 
poli 120x260 cm ép. 6 mm rectifié : 15,60 m2

4 576,32 € TTC

B Carrelage mural grès cérame Marble Expérience Gold poli 
20x120 cm rectifié : 8,64 m2

953,86 € TTC

C Carrelage mural  grès cérame série Alnus 
Neutro 20x120 cm rectifié : 14,88 m2

849,66 € TTC

D Carrelage sol grès cérame série Metaline Corten 120x260 cm 
rectifié : 15,20 m2

2 234,40 € TTC

E Profilés de jonction des carrelages Durosol  
Alu anodisé Or 12,5mm, 22,50 ml

DSAE 125G 182,52 € TTC

G Meuble sous vasque finition verre, 1 tiroir avec séparateur  
en verre, 1 étagère en verre extra clair L100xP53xH35 cm

DAH100SX+ DAY32DX+DAD48 3 639,60 € TTC

H Elément haut en verre émaillé L25xP16xH60 cm
CA316DX 838,80 € TTC

I Miroir LED intégré, rétro éclairé diam. 70 cm
TLPD5 1 392,00 € TTC

F Vasque à poser ronde en céramique blanche  
diam. 38 cm H 11 cm

B73 + B22 895,20 € TTC

Solution pour une salle de bains complète
à partir de24 209,26 € TTC

H Baignoire Ilot Trento avec vidage chromé  
et coussin repose tête lavable noir 150x70 cm

BN12515075 2 163,60 € TTC

I Mitigeur Bain/Douche bord de baignoire 4 trous  
avec douchette, Noir Mat

4280C.01.093 944,40 € TTC

J Paroi fixe sur muret, réalisée sur mesure,  
verre transparent 120x147 cm

SK-M 118.21.09 + TPA 1 497,36 € TTC

K Etagères en verre 6 mm 20x50 cm   
(2 étagéres dans la douche)

216,00 € TTC

L Ensemble de douche encastré, Noir Mat
67687E.01.093 + 67704.01.093 + 23129.01.093 2 047,20 € TTC

M Receveur de douche Plus Ton Blanc en céramique 80X140 cm
SLIX0353 1 040,40 € TTC

M Radiateur séche serviette décor Pierre Naturelle H180/ L 40 cm
PE907R 1 192,80 € TTC

J Mitigeur mural de lavabo XT  
avec boitier d'encastrement, Noir Mat

4230E.01.093 + 27852 610,80 € TTC

SUBLIMEZ VOTRE    SALLE DE BAIN
AGENCEMENT N°3

203

62
m

DANS UN 

ESPACE DE



INSPIRATION  
& SOLUTIONS PLAN DE VOTRE SALLE DE BAIN

1 -  La visite de la salle d’exposition 
où vous choisirez, avec l’aide de 
nos conseillers décorateurs, tous 
vos produits (carrelage, meuble, 
douche, robinetterie). Ils vous 
conseillent sur l’agencement 
de votre espace, le design et le 
choix des matériaux.

 2 -  Un conseiller décorateur, 
prendra en charge votre projet 
et réalisera un plan à main levée 
ou en 3D, à l’échelle de votre 
pièce, afin de valider avec vous 
l’agencement de votre pièce.

 3 -  Il vous présentera votre projet. 

Pour gagner du temps, pensez à 
prendre vos cotes (dimensions de 
la pièce) et à noter les différentes 
contraintes techniques !

Si vous souhaitez conserver 
certains éléments (meuble, douche, 
etc.), une photo vaut de longues 
discussions.

Souriez 
et  imaginez 
ce que sera  b ientôt 
votre  intér ieur  !

N
iveau

Projet:
G

AR
IBAT 2v

N
om

:

Échelle:

1/20

D
ate: 23/05/2018

Page 1
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Répondre à votre mode de vie, 
vos goûts et vos envies
Le Solid Surface est une formulation de résine polyester 
isophtalique néopebtyl glycol modifiée avec du méthacrylate 
de méthyle associé à des charges minérales denses. Sa mise 
en œuvre s’effectue par injection sous vide en moules fermés. 
Une fois terminé, ce matériau offre une résistance comparable 
à celle de la pierre. Non poreux, massif et homogène, il est très 
résistant à l'abrasion, aux rayures, aux taches, aux produits 
chimiques, aux charges statiques, aux chocs, à l'hydrolyse, aux 
ultra-violets, aux brûlures de cigarette.

Il se décline dans différents coloris, unis, pailletés, granités, mouchetés. 
Principalement utilisé pour la fabrication de plans de toilette, lave-mains, plans 
de change bébé, paillasses sèches et humides, receveurs, parois de douche, 
plateaux de tables, il offre une multitude de possibilités.

SOLID SURFACEINSPIRATION 
& SOLUTIONS

Tarif sur mesure, nous consulter

ENSEMBLE DE DOUCHE  
À ENCASTRER  

MITIGEUR 
THERMOSTATIQUE 

INTÉGRÉ 1 FONCTION 
AVEC RÉGULATION  

DE LA TEMPÉRATURE  
ET BOUTON ON / OFF
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SOLID SURFACE THERMO EASY
ENSEMBLE DE DOUCHE  

À ENCASTRER  
MITIGEUR 

THERMOSTATIQUE 
INTÉGRÉ 1 FONCTION 

AVEC RÉGULATION  
DE LA TEMPÉRATURE  
ET BOUTON ON / OFF

71300.01.093    Ciel de pluie mural avec jet pluie  
diam. 20 cm, bras 35 cm, Noir Mat

861.60 € TTC

70423E.01.093   Nio Mitigeur 1 voie Noir Mat 292,80 € TTC

27750   Corps à encastrer 408,00 € TTC

ENM1.70422E.01.093   L'ensemble Noir Mat 1 562,40 € TTC

DERNIÈRE 
MINUTE

Thermo Easy est un mitigeur thermostatique intégré aux 
dimensions extrêmement compactes. Son esthétique épurée 
propose des graphiques faciles à lire : chaque bouton de 
déviation du flux, sérigraphié au laser, représente l'icône de 
l’utilisation souhaitée. La pression appliquée avec le doigt 
détermine l'ouverture, la fermeture et la régulation du débit 
d'eau.
Disponible en version 1, 2 ou 3 fonctions. 
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GRÂCE À L’ÉCO-PARTICIPATION, 
125 000 TONNES DE BOIS DE 
MEUBLES ONT ÉTÉ RECYCLÉES 
EN 3 000 KM D’ÉTAGÈRES,
SOIT 100 MILLIONS DE BONNES NOUVELLES.

Pour aller plus loin : eco-mobilier.fr

L’éco-participation sert à financer le tri et le recyclage des meubles usagés.
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Les meubles
nouvel aveniront un

Grâce à l'éco-participation, 125 000 tonnes de tonnes de bois 
de meubles ont été recyclées en 3 000 km d'étagères.

eco-mobilier.fr

Donnez une seconde vie à vos meubles. Lorsque vous souhaitez vous en débarrasser, si votre meuble est 
en bon état, vous pouvez le donner à une structure de l’Économie Sociale et Solidaire. Sinon, vous pouvez 
le déposer à la déchèterie ou le faire reprendre à l’achat d’un meuble neuf. Les meubles collectés dans les 
bennes Éco-mobilier sont acheminés dans des centres de tri où les matériaux sont séparés par flux (bois,
matelas, ferraille, plastique…) pour être envoyés en recyclage et servir à fabriquer d’autres produits.
Pour en savoir plus : eco-mobilier.fr
Pour plus d’information sur le recyclage du papier et des emballages : citeo.com



DES CARRELAGES ET DES SANITAIRES ISSUS DE FABRICANTS MEMBRES DE US GREEN BUILDING 
COUNCIL, SELON 6 DOMAINES D’ÉVALUATIONS APPLIQUÉES DANS 40 PAYS.

DE LA ROBINETTERIE ÉQUIPÉE D’ÉCONOMISATEUR DE DÉBIT ET DE CONTRÔLEUR DE TEMPÉRATURE.
CELLE-CI PERMET, TOUT EN CONSERVANT UN DÉBIT SUFFISANT, D’ÉCONOMISER L’EAU ET L’ÉNERGIE.

1 • Matériaux et ressources
Utilisation de déchets recyclés produits par 
d’autres sociétés pour la fabrication des carreaux 
en céramique. Engagement dans le recyclage des 
matériaux de production et d’emballage.

2 • Efficacité dans la gestion de l’eau
Récupération des eaux usées et utilisation dans la 
production des eaux recyclées.

3 • Énergie et Atmosphère (émission de V.O.C.)
Réduction des émissions de Substances Organiques 
Volatiles, certifié par des laboratoires externes 
qualifiés. Par soucis d’économie de l’énergie et de 
réduction des gaz à effet de serre, nous restons 
vigilant sur la provenance de nos références et nous 
favorisons les produits français ou en provenance de 
la communauté européenne.

4 • Sites de production durables
Réduction de l’effet "île de chaleur" : différence de 
la température entre les zones urbaines et les zones 
rurales afin de minimiser l’impact sur le microclimat.

5 • Conception dans une zone de construction 
durable
Emploi de technologies modernes qui 
permettent de respecter les standards de qualité 
environnementale dans le processus de fabrication 
des céramiques.

6 • Qualité de l’environnement intérieur
Les espaces intérieurs d’un édifice doivent être 
salubres et favoriser le plus haut confort d’habitation 
pour l’utilisateur final.

QUAND L’ESTHÉTIQUE RENCONTRE LA NATURE…

Nos objectifs, vous proposer

Dimension Carrelage sélectionne des collections pour vivre le présent et préserver 
l’avenir. En partenariat avec les industriels nous sommes à la recherche constante 
d’un équilibre écologique entre les outils de production, l’environnement de travail, 
les matières utilisées et la provenance des produits.





 UNE EXPÉRIENCE UNIQUE !

Mon rôle est de vous 
aider à créer et réaliser 
entièrement votre salle 
de bain de demain, sur 
mesure. Un endroit qui 
vous ressemble. Devenue 
plus qu’une simple pièce de 

la maison, elle est votre lieu de détente, votre cocon, 
votre création personnelle et unique.

Dans ma boutique vous pouvez imaginer, créer et 
associer les couleurs, les matières et les mobiliers, 
alliant tous les styles, que le vôtre soit élégant, naturel 
ou sophistiqué ou pourquoi pas une touche de chaque, 
c’est selon VOS envies, VOS besoins.

Vous aurez la possibilité de vous projeter en réalité 
virtuelle, avoir la sensation d’être déjà chez vous, être 
certain de votre choix… Voilà ce que le digital peut 
vous apporter en plus de mon savoir faire.

Situé en plein centre-ville d’Antony et fort d’une 
collaboration avec Mariette DFD, nous proposons 
ensemble tous les matériaux de la décoration 
d’intérieur, salle de bain, carrelage, parquet, peinture, 
papier peint…

Et grâce au partenariat du réseau Dimension Carrelage, 
nous sommes en lien avec les plus importants 
fabricants de salle de bains et de carrelage.

C’est dans cette atmosphère 
chaleureuse que je vous 
propose de venir vivre 
l’expérience et pour mieux 
vous recevoir je vous invite 
à prendre rendez-vous par 
téléphone ou par mail.

J’ai souhaité un endroit qui permette à chacun de réaliser 
un intérieur qui lui ressemble, modulaire, idéal.
Dans une ambiance cosy et chaleureuse, les Bains d’Antony 
vous accueillent au sein d’un lieu créatif et décoratif.  

Hervé CAROFF, 
Directeur et Concepteur 
de bien-être



10
-3
1-

/C
er
tif
ié
PE

FC
/C
e
pr
od
ui
te
st
is
su
de
fo
rê
ts
gé
ré
es
du
ra
bl
em
en
te
td
e
so
ur
ce
s
co
nt
rô
lé
es
./
pe
fc
-f
ra
nc
e.
or
g

16
01

G
ra

p
hi

sm
e 

et
 m

aq
ue

tt
e

Té
l. 

: 0
6

 3
3 

0
9

 7
4

 3
7 

- 
Im

p
re

ss
io

n 
: A

ub
in

 im
p

ri
m

eu
r 

- 
Té

l. 
: 0

5 
4

9
 5

5 
20

 1
3

www.dimensioncarrelage.fr

S
A

L
L

E
 

D
E

 
B


